PeKOMeHIlyeMbIe CXEMbI CﬁOpKH H KPENJICHUA
MeTaJ’IJ’IOKOHCprKHHﬁ Ka0eJbHBIX

Kpennenue croek kadeabubix CKC-40/50-L, CKC-80/50-L, CKC-90/50-L
K 0eTOHHOW (KHPIUYHOI) CTeHe ¢ MOMOIIBI0 AHKEP-IINHIBKHA

AHKep - InuabKa

Crolika kabenpHas

G ALl
77 % 7///7////// 7

7 % 7 /l . %
(2222007272

Z
hi

[Ipumeuganue - Pasmepsl L, hl, d, ompenensiorcs MmarepruasoM CTpOUTETBHOM
KOHCTPYKIMH U IPEAEIbHO JOMYCTUMONU HArPy3KOM aHKEPHOM IIMUIIbKHU.

Kpenuenue croiikn kadeabHoit CKC-40/50-L k MeTa/uIN4eCKOil CTPOUTEJIBHOM
KOHCTPYKIHH (K 3aKJaJHBIM JeTaJISIM, OIIOPHBIM IPOrOHAM H T.IL.) ¢ IOMOIILIO
NPUBApPHOro 00JTa

3akiagHas

Croiika kabenpHas
CKC-40/50-L

1 - bonr M10xL.58.019 'OCT 7798-70;

2 - TI'aiika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70;

3 - Iaii6a 10.65I".019 T'OCT 6402-70;

4 - I1laii6a 10.01.08xn.019 I'OCT 11371-78

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAK» 101



COOPY:KeHHIi KPYIJIOTO CeYeHHsl ¢ MOMONIbIO 3A0MBHBIX AHKEPOB H
aHKep-IINWJIEK, JTHHA KOTOPBIX ONpeaeJIsieTCs MECTOM UX YCTAHOBKH

Anxkep-mmuiska M10 HSA, HST winm
3a0uBHOI ankep HKD

Crorika kabeapHas cepuu CKC-40/50-L

Kpennenue croiiku kadenbnoii cepun CKC-40/50-L k cTeHaM coopyxeHMit
KPYIJIOro cedeHHs ¢ MOMOIbI0 onop kpene:kHbix Tuna OK-50/120-80 n
cToek onopHbix cepun CO-50/120-L

Croiika xkabenpHast cepun CKC-40/50-L A

Crotika onopHast cepun CO-50/120-L
Amnkep-mmuibka M10 HSA, HST win
3a0uBHOI1 ankep HKD

Croiika onopnas cepuu CO-50/120-L

bont M10x70.58.019 TOCT 7802-70
["ajixa M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70
Hlait6a 10.65I'.019 T'OCT 6402-70
[Taii6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78

bont M10x30.58.019 'OCT 7802-70
I'aiixa M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70
laii6a 10.65I'.019 'OCT 6402-70
[Tait6a 10.01.08xn.019 TOCT 11371-78

Omnopa kpenexknas tuna OK-50/120-80

102 AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



Cxembl cOOpPKH M KpeIIeHUs KOHCOJIM Ka0eJbHOM €0 CTOIKaMu
K20eJIbHBIMHU NPH OJHOCTOPOHHEM PACIO0JIOKEHHH KOHCOJIN

Croiika kabenbHast Croiika KabenpHas CEprun
< cepun CKC-40/50-L CKC-80/50-L (CKCVY-90/50-L)

50
@0)\\ 37
\ 2a
4 4
W B 5 T 5
. _»/] 6 L:LE _% 6
! A N\
*TTocrasnsiores ¢ KKC-40/50-L 80 90
a) Kpemnnenne k croiike kabeiabHOM 6) Kperutenue k croiike kabenpHON
cepun CKC-40/50-L cepun CKC-80/50-L 1 CKCY-90/50-L
Croiika kabenpHas
cepun CKCVY-130/50-L
1 - bontr M10x20.58.019 TTOCT 7802-81
2 - bontr M10x110.58.019 I'OCT 7802-81
2a - bont M10x120.58.019 'OCT 7802-81
3 - IImuneka Tuna HICK M10x170
J 4 - Taitka M10-7H.5.019 TOCT 5915-70
73 > 5 - [ait6a 10.651°.019 TOCT 6402-70
\0\ 6 - [aii6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78
KKC 40/ 50-L
4
o
 ——
B) Kperenue k croiike kabeabHOM
cepun CKCVY-130/50-L
103

AO «9JIEKTPOLLEHTPOMOHTAXK»



CxeMbI COOPKH H KpeIuleHNs1 KOHCOJIU Ka0eJbHOH CO CTOMKAMH
Ka0eJIbHBIMH IIPH IBYXCTOPOHHEM PACHOJI0KeHHH KOHCOJIeH

Croiika kabenpbHas Crolika kaOenbHast CCpUH
cepun CKC-40/50-L CKC-80/50-L (CKCVY-90/50-L)

[ :
N
80 90
a) Kpemienue k croiike kabenbHON 0) Kpemnenue k croiike kabenbHOM
cepuu CKC-40/50-L cepuu CKC-80/50-L (CKCVY-90/50-L)

Croiika kabepHas
cepun CKCVY-130/50-L

1 - bontr M10x70.58.019 I'OCT 7802-81
2 - bonr M10x110.58.019 'OCT 7802-81
2a - bont M10x120.58.019 'OCT 7802-81
] |:§ 4 3 - IImuneka Tama HICK M10x170
ﬂ % ﬁ" G 4 - T"aiika M10-7H.5.019 I’'OCT 5915-70
5 - [Iait6a 10.65I.019 'OCT 6402-70
6 - 1Tait6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78

N

B) Kpemienue k croiike kaOenbHOI
cepun CKCVY-130/50-L

104

AO «9JJEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



Cxema cOopku croiiku kabeabHoii cepun CKC-80/50-L oTKpbITHIMH
a3aMM HAPY/KY M KpenJieHHs1 Ha Hell KOHCOJIU

Croiika xabenpHas
cepun CKC-80/50-L

bont M10x20.58.019 I'OCT 7798-70
I"aiika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70
[Taii6a 10.65I'.019 T'OCT 6402-70
[aii6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78

e

KOOA KPCIICKHAS
tuna CK-22/40

Cxema cOopkm U KperieHust koncoun kadenabHoi cepun KKCer-40/50-L k moJy,
MNOTOJIKY U CTeHAM NPH NMPOKJIAJIKe KadeJell B 0THOM MJIOCKOCTH €
HCIO0JIb30BAHNEM YIoJika nepgopuposannoro cepun YII-50/50-L

Yroaok nepdoprpoBaHHBINA

cepun YII-50/50-L

NOH
KKCct-40/50-L

Ankep M10 HDA, HSL wnn HST

0
0
0
0
4
@ bont M10x20.58.019 I'OCT 7802-81

I'aiika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70

Iait6a 10.65I.019 TOCT 6402-70 L, mm

MakcumaiabHO J0IyCTUMas

usrubaromas Harpyska, H

[aii6a 10.08xkn.019 'OCT 11371-78

250 6240
500 3120
1000 1560

AO «9JIEKTPOIHEHTPOMOHTAXK»

105



EX3LIM

Ul
N7

A

Vi
N\

Coopka u kpemienne cko0bl Tuna CIIK-110/185 na cToiikax kadeJbHbIX
cepuit CKC-40/50-L, 1,111 moBopoTa KOHCOJIeil KadeJbHbIX cepHil
KKC-40/50-L, a Tak:ke cko0bl coequuuTeabHoii Tuna CC-30/45-140 pas
COeIMHEHHUS CTOEK KadeJbHBIX ¢ KOHCOJIAMH Ka0eJbHbIMH NP YCTAHOBKE
U KpeIUIeHUH CTOeK Ka0deJbHBIX K M0Jy, CTeHe, IOTOJKY HJIU MOJI-NI0TOJIOK

KKC-40/50-L

/Q

) eeaea\gg\gg\eeee{Q

Bbont M10-8gx40.58.019 'OCT 7802-81*

["ajixa M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70*
Hai6a 10.65I.019 'OCT 6402-70*

[ait6a 10.01.08xn.019 TOCT 11371-78*

bontr M10x30.58.019 'OCT 7798-70*
l"aiika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70*

Hlait6a 10.65I'.019 I'OCT 6402-70*
[Tait6a 10.01.08xn.019 TOCT 11371-78*

*[Tocrasisarores ¢ CITK-110/185

Cko0a coemMHuTeEnRHAST
tuna CC-30/45-140

Crolika kabenpHas )
cepun CKC-40/50-L o

KoHCOIE ce
@ KKC-40/50-L

Coopka u kpemjienune cko0bl kpene:knoi cepun CKII1-45/40-L
JJIS1 YCTAHOBKH Pa3/ieIUTeIbHbIX MIePeropooK Mexay KOHCOJISIMH

NOHCOJIIb CC
KKC-40/50-L
Ckob0a cepuu CKII - 45/40-L

bontr M10x30.58.019 TOCT 7802-81*
laiixa M10-7H.5.019 'OCT 5915-70*
aii6a 10.65I.019 'OCT 6402-70*
Ilaii6a 10.01.08xkn.019 'OCT 11371-78*

*Tlocrasnstores ¢ CKIT - 45/40-L

Iupuna
Tun xoHCONMH Tumn ckoObl TepEropOIKH, MM
KKC-40/50-120 | CKII-45/40-120 110
KKC-40/50-220 | CKII-45/40-220 210
KKC-40/50-320 | CKII-45/40-320 310
KKC-40/50-420 | CKII-45/40-420 410
KKC-40/50-520 | CKII-45/40-520 510

106 AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»



Kpenienne kadeJIbHBIX CTOEK K MOJIY (MepeKpbITHIM)

Onopa kpenexHass  Croiika KaOeJbHas Omnopa kpenexnas  Croiika kaOenbHas

runa OK-50/120-80/ cepun CKC-40/50-L runa OK-50/ IZS? cepun CKC-40/50-L

1*
. 4%
I &
o i) 5*
\ I 6%
G e N
| u
o4 //f/ n
7
*TTocrasinstorest ¢ OK-50/120-80 *Tlocrasnsrorest ¢ OK-50/120-80
Oropa kpenexHast Croiika kabenpHass ~ Omnopa KpenexHas Crolika kabenbpHast

nna OK-50/120-80 cepun CKC-80/50-L “\guma OK-50/120-80

(CKCY-90/50-L)

cepun CKC-80/50-L
CKCVY-90/50-L)

§ § )
| N 4
N Nedi 5
oAl oAl 6
2 M
%500 -4
80(90) 80(90)
Onopa kpenexxHas Crolika kabempHas
tuna OK-50/120-80 cepun CKCVY-130/50-L

1 - bBonr M10x70.58.019 'OCT 7802-81

2 - bonr M10x110(120).58.019 TTOCT 7802-81
3 - Inuneka tuna HICK M10x170

4 - T"aiika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70

5 - ITa#6a 10.651.019 I'OCT 6402-70

6 - [Tai6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78

107

AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



N 3uUm KATAJIOT 2021

3 KoHcTpyKUIMu U1 MPOKJIAJAKY 3JIE€KTPONMPOBOAOK (KadeJieil 1 MPOBOIOB)
(TY 3449-044-04714038-2016).

Conep:xkanue

108

BBEIIEHUEC. ...ttt et ettt e ettt ettt et e bt e enteenbeeenee 109
Jlotku kabenpHbIe JecTHUIHBIC CepHH JIKJI-H/B-L........ooooviiiiiiiiieee 110

JloTku kaOenbHBIE CIUIONIHBIE U IEP()OPUPOBAHHBIE CEPUU

TIKC(IT)-H/BLou ettt sttt sttt ettt sbe b 117
JloTku kabenbHbIe 3NeKTpoTeXHUYecKue ctanbible cepun JI-B-L, JIT-B-L............cccccc.... 132
Kopo6a xabenpubie MeTamumdeckue miockue cepur KII-H/B-L.........c.ccooooiiiiiniininnnene. 145
Kopo6a ocsemierust cepurt KOIT-H/B - L......cccooooiiiiiiiiiiiiiiciicce e 160
Kopob6a kabenbubie cepunt KKB-H/B-2000...........cccccoiiiiiiiiiiiiiiieiie et 166
Kopo6a kabenpubie cepun KKB-500/250-2000..........cccciiiiiiiiiiiiieiieeeiie e 176
Kopob6a xabenpnbie npsimble iockue cepuu KKB-ITO(3110)-200/500..........cooveevieeneennene. 181
Hecymine KOHCTPYKIHH, MOHTAKHBIE DJTEMEHTBL. ... ...eeeeeiirreeraiireeeeniireeesaneeeeeenaneeesnseeenanes 187
[0 101704, SRR P PRSPPSO UPPPRON 188
(03500 10) 2 PSSP USRS 204
KOCBIHKH. ...ttt ettt et et ens 208

(01 (0]0)) P PSPPSR PSPPI 214
KOHCOIMPL ...ttt ettt et e et e e e bt e e bt esaeesteenaeeans 220
[TPODHITH TIEPPOPHPOBAHHBIC. ......cneeuteneentienteeneeaitenteenteeneesitenseenseeatesseeteensensessessessesseenes 227
(0300 10) 3 OSSPSR 230
I1EPETOPOSIKA OTHECTOMKAS. «...uvvvveeeeneirteeeanuerteeeanieeeeeesnaneeeessnneeeeesnnsseessannsseesnsseessseesnseens 232
LIITIHIITBKA. ..ottt et et eat et ettt ettt e et e et e e bt e sabeenneeenneennee 234

PexoMeHnyeMbie cxeMbl COOPKH M KPETIICHHS
METAJUIOKOHCTPYKIIUM KAOCITBHBIX. ....eeeuvteeeutreesrreestreesteeeanneeaaseeeaseeeaseesanseeenseesnseensaesnsenns 235

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOI 2021 .\\g//gELI

BBenenue

B karanore npenctaBieHbl METAITIOKOHCTPYKLUY JUIsl MPOKIIAJKU 3JIEKTPOIIPOBOJIOK,
BbllTyckaeMble AO «3OnekTpoueHTpoMoHTax» 10 TY 3449-044-04714038-2016 «KoncTpykuun
JUISL IPOKJIAJIKU 3JIEKTPONIPOBOIOK (KaOemnel 1 MpoBOIOB)».

TV pacnpocTpaHsIOTCS Ha METAUIOKOHCTPYKIMH JUISl TPOKJIAJIKU JIEKTPOIPOBOJIOK
(xabesnelt ¥ MPOBOJIOB): CTOMKHU M KOHCOJIM KaOellbHbIC; JIOTKU KabelbHbIe; KopoOa KaOelbHBbIE,
MIOJIOCHI; IIBEJUIEPHI; YTOJIKHU U Ipyrue nephopupoBaHHbie MPOGUiIH (Janee Mo TeKCTy
«METAJUIOKOHCTPYKLUH KaOeIbHBIE)).

MeTalIoKOHCTPYKIIMK KaOeJIbHBIE OTHOCSATCS K U3/CNIUAM OOIIETIPOMBIIIIEHHOTO
MPUMEHEHUS U MPEHA3ZHAYEHBI IJI CTAI[MOHAPHOUN MPOKIAJKN CUIIOBBIX, U KOHTPOJbHBIX

kalereil Bcex HANpSHKEHUH CUCTEMBI AJIEKTPOCHA0KEHUS TOTpeOUTENeH Ha SHEPreTUYECKUX
00BEKTax U COOTBETCTBYIOT YCIOBHIM 3KCIUTyaTallud B COOTBETCTBUU C TPEOOBAaHHUSIMHU

I'OCT 15150-69.

Bun kmumatnueckoro ucnoiiHeHus Y XJI1, YXJI 3 mo I'OCT 15150-69 u
I'OCT 15543.1-89.

BricoTa pa3menieHus Haja ypoBHeM Mopst — He 6omee 1000 m.

MeTamnoKOHCTPYKIIMK KaOeJIbHbIC YCTOWUMBHI K BO3JICHCTBUIO Ha OTKPBHITOM BO3IYXE
KOPPO3MOHHOAKTHUBHBIX areHTOB COTIAacHO THITY aTMocdeps! 11 (mpomebleHHast) mo

I'OCT 15150-69.
MeTanaoKOHCTPYKIMHU KaOelbHbIE U3TOTaBINBAIOTCS U3:
- yrnepoauctoi ctanu no ['OCT 380-2005, 'OCT 1050-2013;

- kKoppo3uoHHo-cTokoi ctanu Mapku 08X18H10T (12X18H10T) mo I'OCT 5632-72,
I'OCT 5632-2014;

- n3 orHkoBanHoM ctanu mo I'OCT 14918-2020.

By mokpbITHS METAJUTIOKOHCTPYKIMHA KaOEIbHBIX YKa3bIBACTCS MIPH 3aKa3e:

- IUHKOBOE;

- JAKOKpPacO4YHOE, B CTAHJAPTHOM HMCIIOJIHEHUH cepo-roiryooro mseta Ne 7031 no
mkaje useTHoctd RAL wmu npyroro nsera rno Tpe0oBaHuio 3aKa3unka;

- IOPOLIKOBOE MOJINMEPHOE;

- KOMOMHHPOBAHHOE;

- CHeIMaIbHOE aHTHKOPPO3UOHHOE 10 TpeOoBaHMIO 3aKa3unKa.

[IpumMeuanue - Ilog KOMONHHPOBAHHBIM MOKPHITHEM METAUIOKOHCTPYKIIMHA KaOEIbHBIX TOHUMAIOT
MIOKPBITHE, TIOTY4YEHHOE B PE3YyJIbTaTe HAHECEH!S TOPOLITKOBOTO ITOJUMEPHOTO ITOKPBITHS HA U3/IENIUS U3

oruHkoBaHHOM ctanmu mo 'OCT 14918-2020 mnu yrieponuctoit ctanu ¢ nokpsiteM ['op.L{ mo 'OCT 9.307-89.

MeTaimIoKOHCTPYKIMH YCTOHYHMBBI ITPU CEHCMUYECKOM BO3/1CHCTBUM UHTEHCUBHOCTBIO

9 6aytoB o mkane MSK-64 o 'OCT 30546.1-98 1 BBICOTO# yCTaHOBKH HaJ HYJIEBOM OTMETKOM 30 M.
MeTanioKOHCTPYKIUH BBIACPKUBAIOT MPEACTBHO JOMYCTUMbIE HATPY3KH, IPUBEICHHBIC

B TAOJIUIIAX ICKU30B.

KauectBO IPOAYKIIUH ITOATBEPKIACHO CCpTI/ICbI/IKaTaMI/I COOTBCTCTBUA. CepTI/I(l)I/IKaTLI
BXOJAT B KOMIIJICKT IIOCTaBKH I/IS,Z[GHI/Ifl.

B karanore Ha 5CKM3ax U3/EINN IPUBEICHBI HOMEHKIIATypa, KOMIUIEKTAlllsl, OCHOBHBIE
pa3Mepshl BBITYCKaeMbIX METANTIOKOHCTPYKINH, HEOOXOUMBIE [T TPOCKTHPOBAHNUS KaOEIbHBIX
cucteM. Bo3MOXKHO U3roTOBIICHHE U3JENINN HE BXOASIINUX B HOMEHKIATYPY IO COIVIACOBAHUIO C
3aKa34MKOM.

[Ipumeuanus
1 Tonmaa MaTepuana, 13 KOTOPOTO M3TOTAaBIMBAIOTCS] METAIUIOKOHCTPYKIINHN, yKa3aHa Ha HCKU3ax.
2 JlommycTiMBle HATPY3KH AAHBI IJIST H3/1ENINH HOPMAITbHON KaTerOpHU IPOYHOCTH .
3 MeTannoKoHCTPYKIINH KaOenbHbIE 00JIeTYeHHON KaTeropUy MPOYHOCTH M3TOTABIMBAIOTCS U3 MaTepraa
tommuHOH oT 1,0 10 2,0 MM B COOTBETCTBUY C OOIIMME BUAAMH u3enuii. Harpy3ku Ha HUX HE HOPMHUPYIOTCS.

109



LXx3L M
W

KATAJIOI 2021

JloTtkn kabenbHble JecTHHYHBbIe cepun JIKJI-H/B-L

110

Jlotku xabenpHbIe NecTHUUHBIC cepun JIKJI-H/B-L npegHazHadeHs! 11 MOHTaXKa
KaOeIbHBIX TPacc MPH BHIMTOJIHEHUH OTKPBITHIX 3JICKTPOIPOBOIOK M OTKPBITON MPOKIIAIKH
CHJIOBBIX M KOHTPOJIBHBIX Kabesel mo miomajakaM o0CIy KuBaHus, pepMaM, KOJJOHHAM U
CTEHaM, MO MEPEKPHITUSAM BHYTPH 3/1aHUN U COOPYKEHUHN SHEPTeTUYECKUX OOBEKTOB.

JIOTKM POU3BOIAT U3 JIMCTOBOM CTaJIM C MOKPBITUEM, U3 OLIMHKOBAHHOM JIMCTOBOM
CTaJIM, U3 JIACTOBON KOPPO3HOHHO-CTOMKON CTaJIH.

B HOMeHKIIaTypy JOTKOB BXOJISAT TOTOBBIE IS COOPKHU 3JIEMEHTHI, 00€CIIeUnBAIOIINE
CO3JIaHHE TPACCHI U3 OTAEIBHBIX CEKIUH, ITyTEM COOTBETCTBYIONIET0 HAOOpa UX B OJIOKH €
HEOOXOIMMBIMU TIOBOPOTAMH H PA3BETBICHUSAMU: JIOTKH MPSIMBIC, IIAPHUP IS TOBOPOTA B
BEPTUKAIBHOMN INIOCKOCTH, TUIAHKA JUIS IOBOPOTA B TOPU30HTAILHON INIOCKOCTH.

Jlnis moBopoTa KabeabHOM IMHUK BO3MOXKHO MCIIOJIB30BAHKE YTIIOBBIX, TPOIHHUKOBBIX,
KpecTtooOpa3HbIX cekiuil kabenpHbIX J0TKOB cepuun JIKC(IT)-H/B.

Jlotku n3rotasnuBarotcs HHOM 2000 MM 1 3000 mMm.

Cexknus notka JIKJI cocrout u3 npodueit Beicoroit 50, 100 MM, cOeAMHSIONIETO UX
MPOJOIBHOTO MPOdUI, CKOOBI KPETIJICHHS JIOTKOB JIPYT K APYTY U OMIOPHBIM KOHCTPYKLHUSAM U
JieTanei KperIeHus: IpOBOJIOB U Kalemen.

JloTkM 1O MIMPUHE MOTYT pa3AesAThCS neperopoakaMu u3 npoguieit cepun [JIKJII-
H/30-L wmu ITP-H/27-L st pasnenenus kademneil pa3TuaHOT0 Ha3HAYCHHS M HAIIPSKSHUH.

JloTku MOxHO 3akpbIBaTh Kpblkamu cepurt KKI1-17/B-L ¢ nnankamu cepun [1KI1-20/B,
cepuu [1KII-40/B u cooTBeTCTBYIONM KpenexoM u3 y3iaa Kopoba kabdensubie cepun KIT1-H/B-L
JUISL pazJieNieHus] KaOesel pa3InuHbIX HapsKEHHH.

CtpyKTypa yCI0BHOTO 0003HAYEHUS JIOTKOB KaOETbHBIX JICCTHUUHBIX
XXX XXX - X/ X -X-X-X TV 3449-044-04714038-2016

HanmMmenoBanue

O0o3HaueHue

Bricora JOTKa, MM

[[Iupuna noTka, MM

JlnuHa noTka, MM

Buna nokpsitus:

be3 o6o03HaueHus - JaKOKPACOUHOE;

I'L] - I'opsiuee nunkoBanue no ['OCT 9.307-89;
O11 - OLIMHKOBAaHHAS CTaJIb IO

I'OCT 14918-2020;

H- xopp0o3HOHHO-CTONKas CTaJlb;

I1 - TOpOIIKOBOE MONMMEPHOE;

K - koMOuHUpOBaHHOE.

Kateropust npouHocTu:

be3 o603HaueHus - HopMabHas;
O - obOnerycHHas.
[Ipumep ycrnoBHOTO 0003HAYCHUS:
Jlotox xabenpHsI decTHnUHbIN THITA JIKJI-50/100-2000-O11-O TV 3449-044-04714038-2016

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021

CocTaB ka0eabHOM Tpacchbl BHINMOJTHEHHOMN
U3 JIOTKOB Ka0eabHbIX JecTHHYHBIX cepuu JIKJI-H/B-L

N\

1 - JloTok kaOGenbHbIN JecTHUUHBIHN cepun JIKJI-H/B-L;
2 - IIpoduns cepun [TJIKJI-H/30-L;

3 - [Ipoduns cepun [TJIKJI-15/30-L;

4 - Cxoba cepun CC-H/B;

5 - apuup cepun LIJIKJI-H/250;

6 - Ilnanka cepun [IJIKJI-H/25-L;

7 - Ckoba tuma C-60/110;

8 - Ilpmwxum tuma [MKJI-25/41.

AO «9JIEKTPOLHIEHTPOMOHTAXK»

111



W= KATAJIOT 2021

JloTkn kabenbHbIe JJecTHHYHBbIE cepun JIKJI - H/B-L

S=2(1,5; 1,0
L \

20

|~
H

1- Ipodwmis cepun ITJIKJI-H/30-L

2 - Cxoba cepun CC-H/B

3 - [Ipoduns cepun [TJIKJI-15/30-L

4 - bont M6x16.58.019 TOCT 7802-81

5 - I'aiika M6-7H.5.019 TOCT 5915-70

6 - llait6a 6.01.08xm.019 'OCT 11371-78

T nomxa Hin | B BSAZ | oopastn 2000 w52 w1
2000 | 3000 HD H>+MP3
JIKJI-50/100-2000 (3000) 100} 6,7 | 10,5 250 250
JIKJI-50/200-2000 (3000) 200 7,7 | 11,5 450 450
JIKJI-50/300-2000 (3000) | 50| - |300| 85| 12,4 700 700
JIKJI-50/400-2000 (3000) 400| 9,1 13,9 800 800
JIKJI-50/500-2000 (3000) 500 9,8 14,1 900 900
JIKJI-100/100-2000 (3000) 100 (10,1 | 15,3 600 365
JIKJI-100/200-2000 (3000) 200 11,2 | 16,3 800 488
JIKJI-100/300-2000 (3000)(100| 50 | 300 | 11,7 | 17,0 1100 670
JIKJI-100/400-2000 (3000) 400 12,4 | 18,0 1500 914
JIKJI-100/500-2000 (3000) 500 13,1 19,0 1800 1158

HD - HopmanbpHas skcrutyaTanus;
MP3 - makcuManbHOE pacyeTHOE 3€MIIETPSICEHHUE.

112

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»



N

\\-

KATAJIOI 2021

Ve

BEEW

I[Ipopuas cepuu IJIKJI-H/30-L 111 nporoHoB u B KavyecTBe pa3aeuTeTbHOM
Nneperopoaku B J0TKax KabeabHbIx cepun JIKJI-H/30-L

L S=2(1,5; 1,0)

15 2010

- — — — — _ —] . /)

30
J— 4 |
~ ( ) L ) L AY
[ _ ]
Tun npodus H, mm| h, Mmm | L, MM %/EQC(I:\?MHHI?I‘
TTJIKJI-50/30-2000 50 - 3,2
2000
TJIKJI-100/30-2000 | 100 50 4,8
TTJIKJI-50/30-3000 50 - 3000 4.8
ITJIKJI-100/30-3000 | 100 50 7,2

Hpoduas cepun IJIKJI-15/30-L nas nepembruek B 1oTkax cepum JIKJI-H/B-L

L
6
10 30 10 | 15
- 4 — — — ] N — 71 /_ —_— — —— —]
s ) =4 2
20 N E====
1 na3oB S=2(1.5)
Macca ans
Tun npoduns n, mr.| L, MM| S=2 mwm, kT
TJIKJI-15/30-100 3 100 0,09
ITJIKJI-15/30-200 6 200 0,19
TJIKJI-15/30-300 9 300 0,30
TTJIKJI-15/30-400 13 400 0,37
TTJIKJI-15/30-500 16 500 0,46

[TpuMedanue - JlomyckaeTcss H3roTaBIMBaTh MPOPUITH IPYTOH JITHHBI ,
HO He 6osee 3000 mm.

113
AO JIEKTPOLIEHTPOMOHTA K>



0 KATAJIOT 2021

Cxo0a cepuu CC-H/B nas coenunenus j0oTkoB cepun JIKJI-H/B-L u j0TK0B
cepun JIKC(II)-H/B-L

B-5 | 80

~@

¢

H-10
)
h

-
@.

4 naza | 8 wmm 12 mazoB 50

..—“12 A o
(WA )
= \\ —

Bbonr M6x16.58.019 'OCT 7802-81
"aiika M6-7H.5.019 TOCT 5915-70
[Tai16a 6.01.08xn.019 'OCT 10463-81

[Ipumeuanue-Ckoba cepun CC-H/B ¢ kpenexHbIMH U3/I€TUSMHI HE B COCTABE JIOTKA
cepuu JIKJI nmocrasisieTcs o OTACIBHOMY 3aKa3sy.

Tun ckobObl B,mm |H, MM |h, MM Ig/lfzc Cl\illvﬁ HI:IF
CC-50/100 100 0,22
CC-50/200 200 0,34
CC-50/300 300 50 - 0,48
CC-50/400 400 0,60
CC-50/500 500 0,72
CC-100/100 100 0,34
CC-100/200 200 0,48
CC-100/300 300 100 50 0,60
CC-100/400 400 0,72
CC-100/500 500 0,84

114

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021

IMapuup cepuu HIJIKJI - H/250 nist BepTHKAaIBHOI0 MOBOPOTA JIOTKOB

cepuu JIKJI - H/B-L
250

A A A A
- Y | YV
D =
= A A A

\( % N4 \

\ s=2,0

Borr M6-8¢x16.58.019 TOCT 7802-81 - 4(8) .

N

ont M8-8gx16.58.019 'OCT 7798-70 - 1 .

Iaiika M6-7H.5.019 'OCT 5915-70 - 4(8) .

Tlaiika M8-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 1 .

HTait6a 6.01.08xm.019 'OCT 11371-78 - 4(8) mt.

Tun wapuaupa | H, Mmm h, MM Macca, kr
HIJIKJI-50/250 50 - 0,26
HIJIKJI-100/250 | 100 50 0,46

[Tait6a 8.01.08xkn.019 'OCT 11371-78 - 2 .

IInanka cepuu IIJIKJI - H/25-L pjst ropn30HTAJIBHOI0 NOBOPOTA JIOTKOB
cepuu JIKJI - H/B-L

S=2(1,5;1,0
30 ( )
15, |20
- dde—e—ég@ ~
@ D Ol O (@
L/3 o
o pye o =
12,5
L 9
i\ i /3

H-8

25

bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81

l"aiika M6-7H.5.019 TTOCT 5915-70

[Tait6a 6.01.08xn.019 'OCT 10463-81

Tun mwiasku H, MM | h, mm |L, MM 1%4:8.20 (l:\?lvﬁnlfl“
TJIKJI-50/25-500 50 - 500 0,52
TJIKJI-100/25-500 100 50 0,94

[Ipumeuanue - lonyckaercs mo TpeOOBaHUIO
3aKa3yMKa U3roTaBJIMBATh IUIAHKY APYTOW JUTMHBI

AO «QJIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»

115



/~
&5 =0 |

AL
=
N

KATAJIOT 2021

Cxo6a tuna C-60/110 nyia KpenJieHusi JIOTKOB Ka0eJbHbIX JIECTHUYHBIX
cepuu JIKJI-H/B-L B BepTHKAJIBbHOM I0JIOKEHUH.

7 o11
6 ma3osB

5 OTB.

35

_\
O
20

=
S
110
®
D
—
30

35
()
NS\

o fl )<
=60= 30
= 50
S &
= D

boar M6x20.019 'OCT 7802-81

== Taitka M6-7H.5.019 TOCT 5915-70
[1laii6a 6.01.08xr.019 TOCT 11371-78
17,9 20
Macca - 0,2 kr

Hpuxum Tuna [KJI-25/41 pas kpenJieHus 10TKOB Ka0eIbHbIX JIeCTHUYHBIX
cepuu JIKJI-H/B-L k koncoasm kabdeabHbimM cepuun KKC-40/50-L

25

O 1 F

41

bonr M6x20.019 'OCT 7802-81
I"aiika M6-7H.5.019 TOCT 5915-70
[Tait6a C6.65I'.019 'OCT 6958-78

Macca - 0,03 kr

116

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



'my
KATAJIOT 2021 ’\\‘%’JBUM

JloTkm kabenbHbIe CIIOMIHBIC U TeppopupoBannbie cepun JIKC(II)-H/B-L

Jlotku xabenpabIe cromHubie (C) u nepdopuposannbie (I1) cepun JIKC(IT) npennas-
HAYEHBI JIJIs1 MOHTaXka KaOeIbHBIX Tpacc MPH MPOKIIAJKE CHIIOBBIX M KOHTPOJIBHBIX Kabesei mo
TUIOMIaIKaM 00CTy>KuBaHus, pepMaM, KOJIOHHAM U CTEHAM MO NEPEKPHITUAM BHYTPH 3AaHUN U
COOPYKEHHMH, a TAK)KE HA OTKPBITOM BO3/1yX€ MO CIEHUAIBHBIM M TEXHOJIOIMYECKUM ACTaKaaM
U IPYTUM OIOPHBIM KOHCTPYKLHUSAM SHEPreTHUECKUX 0OBEKTOB.

JIOTKM IPOU3BOJAT U3 YIIIEPOIUCTOM JINCTOBON CTANIM C MOKPBITUEM, U3 OLIMHKOBAHHOU
JINCTOBOM CTAJIM, U3 JINCTOBOW KOPPO3UOHHO-CTOMKOM CTaiu. JIOTKM CIUIONIHBIE B KOMILJIEKTE C
kpoimkamu cepuu KKI1-17/B-L cootBerctBytoT crenenn 3amutsl [P33 mo [OCT 14254-2015.

B KOMIJIEKT JIOTKOB BXOJSAT NPSIMBIE, YTJIOBBIE U TPOHHUKOBBIE CEKIMH, YTO JAaET
BO3MOXKHOCTh COOpaTh M3 HHUX JIIOOYIO KaOEIbHYIO TPACCy Pa3iInuHON KOH(UTYpAIH KaK B
TOPU30HTAJIBHON, TaK ¥ B BEPTUKAIBHOM MIIOCKOCTSIX. YTJIOBbIE CEKIIMM U3TOTABINBAIOTCS C
yrilaMu rnosopota Ha 90°, 45°.

[Ipsmbie noTku usrorapnuBatotcs amuaou 2000, 3000 mm. JlomyckaeTcst M3roTOBICHUE
JIOTKOB JIpYyTO# JNKHbI, HO He 60see 3000 mm.

JlommyckaeTcst H3rOTOBJICHHUE JIOTKOB € APYTUMHU pa3MepaMu MOMEPEUHOTO CEUEHHUS,
UCXO/s U3 HEOOXOIUMOCTH 3aKa34yHKa, MPU YCIOBHUHU, UTO BBICOTa OOpTa HE JOJKHA MPEBHIIIATH
UIMPUHY OCHOBAHMSI.

Cekuus J0TKa COCTOUT U3 KOpIyca, JeTaieil KperieHus J0TKOB APYT K JAPYTy.

Ha notku Bo3mMoxxHO yctanapnuBaTh Kpbiiku cepun KKII-17/B-L ¢ miiankamu cepuu
[TKTI-20/B, cepuu I1KII-40/B 1 cOOTBETCTBYIOIIMM KpeneskoM u3 y3ia Kopoba kabenbHbIe
cepuu KII-H/B-L.

B notkax mmpunoit 200 MM 1 60siee BO3MOXKHO YCTaHABIMBATH Pa3eIUTEIbHbIC
neperopoaku cepun [1P-H/27-L st pasnenenus xabenel pa3mudHbIX HAPSKCHUH.

CTpyKTypa yCIOBHOTO 0003HAYECHHS JIOTKOB KaOCIBHBIX CIUIONIHBIX U MTep(OPUPOBAHHBIX:

XXX XXX - X/ X - X-X -X TV 3449-044-04714038-2016

Haumenosaunue

O0o3HauyeHNE

BricoTa noTka, MM

[[Inpuna noTKa, MM

JliHa 1oTKa, MM (7151 YTJIOBBIX KOPOOOB
yKa3bIBaeTCs yroj NOBOPOTa, Ipaj.)
Bun nokpeitus:

be3 0603HaueHus - TaKOKPaCOUHOE;

I'L] - I'opstuee nuukoBanue o 'OCT 9.307-89;
O11 - OLIMHKOBAHHAsI CTAJIb

no 'OCT 14918-2020;

H - xopp03nOHHO-CTOMKAs CTalb;

I1 - NOpOLIKOBOE MONMMEPHOE;

K - xoMOuHupOBaHHOE.

Kareropus npounoctu:

be3 0603HaueHus - HopMaibHas;
O - obnerueHHas.
[Ipumep ycaoBHOTO 0003HAYCHUS:
JloTok xabenpHbIH crutomHoi tuna JIKC-50/100-2000-I'T1 TY 3449-044-04714038-2016;
Jlotok kabenpHBIN nepdopupoBannblil Tuma JIKIT-50/100-2000-O TY 3449-044-04714038-2016;
Jlorok kabenbHbli nephopupoBannblii Tuna JIVITI-50/100-45-On TY 3449-044-04714038-2016.

117

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»



Al

7
I
N

7

Z3LM

KATAJIOT 2021

CocraB ka0e1bHOI TPacchl BHIOJTHEHHOM
U3 JIOTKOB Ka0eJbHbIX CILIOMHBIX U nepdopupoBanubix cepuu JIKC(IT)-H/B-L

118

4 1 2 6 5

T'opusoHTansHelil nopopot Ha 90° BeprukanbHblii 1oBOpoT BHU3 Ha 90° Beprukanbhblii moBopoT BBepX Ha 90°
[pu COCANHEHUU IBYX JIOTKOB pu COCAMHCHUU IBYX JIOTKOB CCPUN OpU COCAMHCHUHU JIBYX JIOTKOB CEpUH
cepun JIYI'C(IT)-H/B-45 JIYHC(I1)-H/B-45 JIYBC(IT)-H/B-45

1 - Jlorok kabenwsHbIil cepun JIKC(IT)-H/B-L;
2 - Jlorok kabenbubIiicepun JIYT'C(IT)-H/B-90;
3 - Jlotok ka6enbubIil cepun JIYBC(IT)-H/B-90;
4 - Jlotok xa6enbubiit cepun JIYHC(IT)-H/B-90;
5 - Jlorok kaGenbubiit cepun JITC(IT)-H/B-L;
6 - Jlorok kabenbublit cepuun JIKpC(I1)-H/B-L;
7 - Ckoba niepexoanas cepun CII1-B,/B,-H;
8 - Ilnactuna coequnutenbHas HkHssa cepun [ICH-B-45/45-VT;
9 - Ilnactuna coenunutenbHas cepun [1C-H-45/45-YH;
10 - Imanka cepun [TKI1-40/B;
11 - Hnuneka cepun HIKIT M10x(H+35);
12 - T'aiika M6-7H.5.019 TOCT 5915-70;
13 - [aii6a 6.01.08xm.019 TOCT 10463-81.

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOI 2021

{33um

Jlotok kabenbublil ciuiomHoi cepuu JIKC-H/B-L;
JloTtok kabenbHbIii neppopupoBannsiii cepun JIKII-H/B-L(nanee JIKC(I1)-H/B-L)

/;

[Tepdopamus 7x20

1
/

N

J

0

o
o

0

/
/

L

0

)

2000

1- Kopmyc notka kabeapHoro cruiourHoro cepuu JIKC-
H/B-L unu nepdopuposannoro cepuu JIKII-H/B-L;
2 - Cxoba cepuu CC-H/B ;
3 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81;
4 - ai6a 6.651.019 'OCT 10463-81;
5 - T'aiika M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70.

Macca s Jlomyctumas Harpyska (pu
S=2 mm, PacCTOSTHUU MEKIY OITOpaMU
TuIm J0TKa H, mMB, mm/h, mm| kr, mpu L=2000] 2000 mm) myst S=2 mm, H
I C HD H2+MP3
JIKC(IT}50/100-2000 (3000) | 50 100 |= 7,2 7,6 250 250
JIKC(IT)-100/100-2000 (3000) | 100 50 | 102 | 10,8 600 600
JIKC(IT)-50/200-2000 (3000) | 50 200 | 10,0 | 10,8 450 450
JIKC(IT)-100/200-2000 (3000) | 100 50 | 13,2 | 14,1 800 800
JIKC(IT)}-50/300-2000(3000) | 50 - 1131 14,1 700 700
JIKC(IT)-100/300-2000 (3000) | 100 300 50 | 162 | 17,3 1100 1100
JIKC(IT)-50/400-2000 (3000) | 50 200 160 | 17,3 800 800
JIKC(IT)-100/400-2000 (3000) | 100 50 | 19,1 20,6 1500 1500
JIKC(IT)-50/500-2000 (3000) 50 - 1190 | 206 900 900
JIKC(IT)-100/500-2000 (3000) | 100 200 50 | 22,1 | 23,8 1800 1800

HD - HopmanbHas sKcrutyaTanus;
MP3 - makcumanbHOE pacyeTHOE 3€MIIETPSICEHHUE.

AO «9JJEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»

119



== KATAJIOT 2021

JloTok kabeabHublii cepuu JIYI'C(IT)-H/B-90 a1t ropu30HTAJILHOTO
MOBOPOTA JOTKOB Ha 9(°

) 1

] nepdoparus 7x20 /

P
> g

Pan
~

1- Kopmyc notka kabenasHoro JIYI'C(IT)-H/B-90;
2 - [InacTuHA COeTMHUTEIIbHAS
cepuu [IC-H-90-YT - 4 mt.;
3 - [ImacTuHa COCTUHUTEIBHAS HIKHSIS
cepuu [ICH-B-90-VT' - 2 wir.;
4 - bont M6x16.58.019 TOCT 7802-81;
5 - Iaiika M6-7H.5.019 TOCT 5915-70;
6 - aii6a 6.01.08xm.019 'OCT 11371-78.

Macca gisa
Tumn notka H, mm|h, mm| B/b, Mmm | L, MM ST'[2 MM, ér
- - 50 - 1,2 1,3
JIYT'C(IT)-50/100-90 100771 | 342
JIYT'C(IT)-100/100-90| 100 | 50 1,9 120
- i - 2,0 | 21
JIVI'C(I1)-50/200-90 | 50 2001141, 483
JIVT'C(IT)-100/200-90, 100 | 50 28 129
- i 50 | - 2,9 | 3,0
JIVT'C(IT)-50/300-90 3001212 | 624
JIYT'C(IT)-100/300-90| 100 | 50 3,7 | 3,9
- i 50 - 3.8 | 4,1
JIVT'C(IT)-50/400-90 4001283 | 766
JIYT'C(IT)-100/400-90| 100 | 50 4.8 | 5,1
- i 50 | - 49 | 5.2
JIVI'C(IT)-50/500-90 500/353.9 907
JIYT'C(IT)-100/500-90 100 | 50 6,0 | 6,3

120 AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOI 2021 i

JloTok kabenabHbii cepuu JIYI'C(IT)-H/B-45 nyist ropu30HTAJILHOTO
NMOBOPOTA JOTKOB Ha 45°

[Tepdopamms 7x20

/
}ée—ac(

FanY

V/

FanY

o oo od

A4

1 - Kopmyc notka kadensHoro JIVI'C(IT1)-H/B-45;

3 2 - IInactuna coequuurenbHas cepuu [1C-H-45-YT - 4 mr.;
P, 3 - [InacTuHa COeTMHUTEIbHAS HUKHSISA

1 0,JO O

710 O
o

b|eccc=e|a cepuu [ICH-B-45-YT' - 2 wt.;
ploccccels 4 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81;

5 - I'aiika M6-7H.5.019 TOCT 5915-70;

6 - Iaii6a 6.01.08xm.019 I'OCT 11371-78.

Macca misa
Tum 1oTKa H, mm|h, mm| B/b, MM |L, MM ST'IZ MM, ér
. } 50 B}
JIYI'CI1)-50/100-45 100/92 73 1,3 (14
JIYI'C(IT)-100/100-45 100 | 50 2,0 | 2,1
- - 50 - 2,1 12,2
JIVT'C(IT)-50/200-45 200/185 | 350
JIYI'C(I1)-100/200-45| 100 | 50 2,851 3,0
- - 50 - 3,0 | 3,2
JIYI'C(I1)-50/300-45 300277 | 426 s )
JIYT'C(I1)-100/300-45| 100 | 50 3,8 14,0
- - 50 -
JIVT'C(IT)-50/400-45 400370 | 503 40 |50
JIVI'C(I1)-100/400-45| 100 | 50 48 | 5,1
; - 50 | - 50 |53
JIYI'C(I1)-50/500-45 500/462 579
JIVT'C(IT)-100/500-45| 100 | 50 6,0 |63

121

AO «JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



Zx3L
\e/ KATAJIOT 2021

7Y
N

Jlorok kabenbublit crutomHoi cepun JIYBC(IT)-H/B-90 s BepTHKanbHOTO
MOBOPOTa JIOTKOB BBEpX Ha 90°

\Hepépopaum 7x20
L
L+60

1 - Kopmyc notka kabensaoro JIYBC(IT)-H/B-90 ;
2 - IInactuna coenunurensHas cepuu 11C-H-90-VB - 4 mr.;
3 - [InacTuHa cOeAMHUTENbHAS HUXKHSIS
cepuu I[ICH-B-90-YH - 2 mit.;
4 - bontr M6x16.58.019 I'OCT 7802-81 - 16(24) wr.;
5 - I'aiika M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70 - 16(24) wr.;
6 - ait6a 6.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - 16(24) .

Macca misg
Tun noTka H/h, mm| B, MM | L, Ml hy, mm [S=2 MM, Kr
JIYBC(I1)-50/100-90 | 50/35 100 265 - 1,16 | 1,23
JIYBC(I1)-100/100-90 |100/70,5 336 | 35 |1,77]1,88
JIYBC(IT)-50/200-90 50/35 200 265 - 1,76 | 1,90
JIYBC(I1)-100/200-90 | 100/70,5 336 | 35 2,51| 2,74
JIYBC(ID)-50/300-90 | 5035 | .| 265 | - |2,36] 2,58
JIYBC(I1)-100/300-90 |100/70,5 336 | 35 3,16| 3,47
JIYBC(IT)-50/400-90 50/35 400 265 - 2,90| 3,23
JIYBC(I1)-100/400-90 | 100/70,5 336 | 35 3,80| 4,23
JIYBC(I1)-50/500-90 | 50/35 500 265 - 3,51 3,90
JIYBC(IT)-100/500-90 |100/70,5 336 | 35 [4,46|497

122 AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021

Jlotok xabenbHbIit crutontHoi cepun JIYBC(IT)-H/B-45 s BepTHKanbHOTO
MOBOPOTa JIOTKOB BBEpX Ha 45°

1

2 ] $=2(1,5;1,0)
|
;i

22,5° = Qe_k, <

Iepdoparms 7x20

L
L+76

1 - Kopnyce notka kabensHOro JIYBC(IT)-H/B-45;
2 - [Imactuna coennnurensHas cepuu 11C-H-45-YB - 4 mr.;
3 - [lnacTuHa COEAMHUTENbHAS HUKHSIS
cepuu [ICH-B-45-YH - 2 mr.;
4 - bont M6x16.58.019 I'OCT 7802-81 - 16(24) wr.;
5 - Taiika M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70 - 16(24) wr.;
6 - 11ait6a 6.01.08km.019 'OCT 11371-78 - 16(24) mr.

Macca guag

Tum 10TKa H/h, mM| B, mm | L, Mm{ h;, MM SIZ_IZ MMer
JIYBC(I1)-50/100-45 | 50/46 100 236 - 1,18 1,25
JIYBC(I1)-100/100-45 | 100/92 274 | 46 |1,80 (1,90
JIYBC(I1)-50/200-45 | 50/46 200 236 | - 1,75 [ 1,85
JIYBC(I1)-100/200-45 | 100/92 274 | 46 (2,40 (2,60
JIYBC(I1)-50/300-45 | 50/46 300 236 - 12,35(2,45
JIYBC(IT)-100/300-45 | 100/92 274 | 46 |3,15|3,25
JIYBC(IT)-50/400-45 | 50/46 400 236 - 12,801(3,00
JIYBC(I1)-100/400-45 | 100/92 274 | 46 3,5513.,90
JIYBC(I1)-50/500-45 | 50/46 500 236 - 13,30(3,60
JIYBC(IT)-100/500-45 |100/92 274 | 46 4,20 4,60

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»

123



KATAJIOI 2021

JloTtok kabenbnbiii cepun JTYHC(II)-H/B-90 nns BepTHKAJBLHOI0 OBOPOTA

JOTKOB BHM3 Ha 90°

124

S=2(1,5;1,0)

=

1 2
/ L
/ Mepdoparus 7x20 B

<

5o

- A
<O <>

200

4-
5
6 -

1 -
2.
3 -

Kopmyc notka xa6ensnoro JIVHC(IT)-H/B-90;
[Inactuna coenunutensuas cepun [IC-H-90-YH - 4 mir.;
[InacTuHa coeTMHUTENbHAS HIKHSAS

cepuu [ICH-B-90-VH - 2 wr.;

Bont M6x16.58.019 TOCT 7802-81 - 16(24) mwmrt.;
l"aitka M6-7H.5.019 'OCT 5915-70 - 16(24) wr.;
Hai6a 6.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - 16(24) wr.

Macca gng

Tum 10TKa H/h, mm |h;, mM[B, mm | L, MM SI_ZIZ MMéKr
SIVHC()-50/100-90 | 50355 | - || 2625|110 | 1,15
JIYHC(IT)-100/100-90 | 100/71 35 333,51 1,64 | 1,72
JIYHC(IT)-50/200-90 50/35,5 - 200 262,5| 1,63 | 1,76
JIYHC(IT)-100/200-90 | 100/71 35 333,5| 2,20 | 2,35
JIYHC(IT)-50/300-90 50/35,5 - 300 262,51 2,10 | 2,28
JIYHC(IT)-100/300-90 | 100/71 35 333,5| 2,71 | 2,91
JIVHC(I1)-50/400-90 50/35,5 - 400 262,51 2,70 | 2,95
JIYHC(IT)-100/400-90 | 100/71 35 333,5| 3,23 | 3,50
IYHC()-50/500-90 | 50355 | - || 262.5] 324354
JIYHC(IT)-100/500-90 | 100/71 35 333,5| 3,77 | 4,10

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»



)
i
C
<

KATAJIOI 2021

7
(&S
N

JloTok kabenabublil cepuu JIYHC(IT)-H/B-45 1151 BepTHKAIBHOIO MOBOPOTA
JIOTKOB BHH3 Ha 45°

2
L

/_1
/ Mepdoparus 7x20

_ N\ — — —

—_—

= <

200

S=2(1,5;1,0)

1 - Kopmyc notka kabensnoro JIYHC(IT)-H/B-45;
2 - [Inmactuna coenunurensHas cepuu 11C-H-45-VH - 4 mit.;
3 - [InacTiHA COeTUMHUTENbHAS HUKHSIS
cepuu I[ICH-B-45-YH - 2 mit.;
4 - bont M6x16.58.019 I'OCT 7802-81 - 16(24) wT.;
5 - T'aiika M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70 - 16(24) wr.;
6 - Iait6a 6.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - 16(24) wr.

Macca nis

Tumn noTKa H/h, MM [hy, MM | B, MM |L, MM SEZ MM’CKF
JIYHC(II)-50/100-45 | 50/46 - 100 235 (1,20 1,24
JIYHC(IT)-100/100-45| 100/92 | 46 273 1,80 (1,90
JIYHC(IT)-50/200-45 | 50/46 - 200 235 (1,70 [1,80
JIVHC(IT)-100/200-45| 100/92 | 46 273 12,30 (2,42
JIYHC(IT)-50/300-45 | 50/46 - 300 235 12,20 (2,40
JIYHC(IT)-100/300-45| 100/92 | 46 273 12,80 (3,00
JIYHC(IT)-50/400-45 | 50/46 - 400 235 12,70 {291
JIYHC(IT)-100/400-45| 100/92 | 46 273 |3,30 3,53
JIYHC(IT)-50/500-45 | 50/46 - 500 235 (3,20 [3,50
JIYHC(TI)-100/500-45| 100/92 | 46 273 | 3,80 4,11

125

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



JloTok kabeabHbIi TpoiinukoBbIi cepun JITC(IT)-H/B-L nJs1 oTBeTBJIeHUsA

KATAJIOT 2021

J0TKoB cepun JIKC(IT)-H/B-L Ha Tpu HanpaB/ieHus

126

L+80

[(EN

S5=2(1,5;1,0

B+340

B

cepun JITC(I1)-H/B-L;
2 - Cxoba cepuu CC-H/B - 3 mr.;
3 - bonr M6x16.58.019 TOCT 7802-81 - 34(50) mrt.;
4 - T'aiika M6-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 34(50) mt.;
5 - lait6a 6.01.08xm.019 TOCT 11371-78 - 34(50) .

1 - Kopmyc noTka kabesHOTO TPOWHUKOBOTO

Macca nns
Tun notka H,mm | B,mm |L, MM |h, MM Sl=_[2 MM‘CKF
- - 50 - 4,6 | 4,8
JITC(IT)-50/100-700 100 200
JITC(IT)-100/100-700 | 100 50 1 6,6 | 68
- - - 70 | 7,
JITC(IT)-50/200-800 | 50 200 200 6
JITC(IT)-100/200-800 | 100 50 | 88| 92
- - 50 - 9,2 10,1
JITC(IT)-50/300-900 300 900
JITC(IT)-100/300-900 | 100 50 11,2 112,2
i . 50 - | 11,6 [13,0
JITC(IT)-50/400-1000 200 | 1000
JITC(IT)-100/400-1000 | 100 50 |13,6 |15,1
- - 50 - 1142 [16,1
JITC(IT)-50/500-1100 s00 | 1100
JITC(IT)-100/500-1100 | 100 50 |164 |18,4

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK »



U
KATAJIOT 2021 i\\;ZELIM

JloTok kabeabHbIi KpecTooOpa3ublilt JIKpC(I1)-H/B-L nast orBeTBICHUS
J0TKkoB cepun JIKC(I1)-H/B-L Ha yeTbIpe HanpaBJieHUus

L+80
| L |
T =
———— m— 15
e,
&) px ""':" ] _
0520 %05%
P 0%0%0 %%
LSOO oS
'O""O""'
o 0500525507
o2, Pl ” q
oo00 %0, “2”
o":':":'o ’
Cole 5%
"" S
":' ---------
° . --------- . °
\ [Tepgoparms 7x20
— \\‘\\
= [l ESSsssgsssissgesssass
o o
oo [2 =)

100 & 400+B % 100

1 - Kopmyc noTKa KaGeaIpHOTr0 KpecToo0pa3Horo
cepun JIKpC(IT)-H/B-L; —M

2 - Cxoba cepun CC-H/B - 4 mt.;

3 - bonr M6x16.58.019 TOCT 7802-81 - 52(76) mt.;

4 - Taiika M6-7H.5.019 'OCT 5915-70 - 52(76) wrt.;
5 - aii6a 6.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - 52(76) .

Macca gnsa
Tun moTka H, mMm B,mMm |L, MM |h, MM %zz Ml\é KT
_ - 50 - 6,1 | 6,39
JIKpC(IT)-50/100-700 100 200
JIKpC(IT)-100/100-700 | 100 50 9,1 9,30
_ i - 89| 9,53
JIKpC(IT)-50/200-800 50 200 200
JIKpC(IT)-100/200-800 | 100 50 | 11,6 | 12,30
_ i 50 - | 11,51 12,50
JIKpC(I1)-50/300-900 200 900
JIKpC(I1)-100/300-900 | 100 50 | 14,3 ] 15,20
_ i 50 - | 14,2 ] 15,60
JIKpC(IT)-50/400-1000 200 | 1000
JIKpC(IT)-100/400-1000 | 100 50 | 17,2 18,60
i _ 50 - 117,31 19,00
JIKpC(IT)-50/500-1100 s00 | 1100
JIKpC(IT)-100/500-1100 | 100 50 | 20,4 22,40

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX» 127



)

A

3UM

N

KATAJIOI 2021

Cxko0a nepexoanasi cepuu CII-B,/B,-H 1 nepexoga B J0TKax KadeJbHbIX
cepuu JIKC(IT)-H/B-L ¢ ogHoro ceuenus Ha apyroe

80
=
90
120
P
By-5(4; 3)

1 - Ckoba nepexonnas cepuu CII-B,/B,-H;
2 - bonr M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - 8(12) mt.;
3 - aii6a 6.65I'.019 TOCT 10463-81 - 8(12) mrt.;

4 - T'aitka M6-7H.5.019 TOCT 5915-70 - §(12) mur.

Tu cko0b! Bj, mm| By, MM | H, MM | h, MM Niéciﬁw IU:(’;
CI1-200/100-50 | 200 | 100 0,70
CI1-300/100-50 | . | 100 0,97
CI1-300/200-50 200 0,75
CI1-400/100-50 100 1,12
CI1-400/200-50 | 400 | 200 1,20
CI1-400/300-50 300 1,05
CI1-500/100-50 oo | 0| 1,27
CII1-500/200-50 | 500 | 200 1,34
CI1-500/300-50 300 1,20
CI1-500/400-50 400 1,50
CII1-200/100-100 | 200 | 100 0,80
CI1-300/100-100 | | 100 1,10
CI1-300/200-100 200 1,00
CI1-400/100-100 100 1,20
CII1-400/200-100 | 400 | 200 1,25
CI1-400/300-100 300 | 100 | 50 1,11
CII1-500/100-100 100 1,36
CI1-500/200-100 | | 200 1,45
CI1-500/300-100 300 1,50
CI1-500/400-100 400 1,30

128 AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021 R

Inactuna coequnuTenbHas HuxHsAsA cepun [ICH-B-45/45-YT" 7151 ropu3oHTAJIBHOTO
nosopora Ha 90° npu coequHeHnus AByX JoTKOB cepun JIYI'C(II)-H/B-45

70
2(1,5;1,0)
S
M ~a
. ~__ 7x20
QI 4 maza
Jlotok cepuu JIVIC(IT)-H/B-45 =
o \L
22’50
02 a
2 2 S o
ﬂé QD 6 an
s 2° é
i 2 @
0 3 e
i 4 IInactrHa coemMHUTEIbHAS
& cepun [1C-H-90-YT - 2 mwr.
B HHaCTI/IHa COCIUHUTCIIbHAA
1 0 HwkHsst cepun [ICH-B-45/45-YT
o S Jlotox cepun JIYI'C(IT)-H/B-45
Twun 1oTKa H,mMm| B,MmM Tun mmactun S%%C%\AHJE
JIVI'C(IT)-50/100-45 50 100 I1C-50-90-YT° [ICH-100-45/45-VT 0.1
JIYT'C(I1)-100/100-45 | 100 I1C-100-90-YT°
. - 50 -50-90-
JIVI'C(IT)-50/200-45 200 IIC-50-90-YT" [ICH-200-45/45-YT 02
JIYI'C(I1)-100/200-45 | 100 IIC-100-90-YI"
- - 50 -50-90-
JIYT'C(I1)-50/300-45 300 IIC-50-90-YT" [ICH-300-45/45-VT 0.3
JIYT'C(I1)-100/300-45 | 100 I1C-100-90-YT'
. - 50 -50-90-
JIVI'C(IT)-50/400-45 400 I1C-50-90-YT° [ICH-400-45/45-YT 04
JIYT'C(IT)-100/400-45 | 100 IIC-100-90-YT"
. . 50 -50-90-
JIYI'C(I1)-50/500-45 500 IIC-50-90-YT" [ICH-500-45/45-YT 0.5
JIYI'C(I1)-100/500-45 | 100 I1C-100-90-YT°

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»

129



KATAJIOT 2021

Ilnactuna coequnurTenbHas cepuu [1C-H-45/45-YH nist BepTHKAJIBLHOTO
noBopoTa BHU3 HAa 90° npu coenunenusi AByX JoTkoB cepuu JIYHC(I1)-H/B-45

70

H-20

H1

22 50

135°

2 v 4 masa

2 (1,5; 1,0)

[InacTrHa coeTMHUTEIbHAS
cepuu [1C-H-45/45-YH - 2 mr.

[InacTrHa coeTMHUTEIbHAS
HwxkHsis cepuu [ICH-B-90-YH

Jlotku cepun JIYHC(IT)-H/B-45

Macca nns

Twun moTka H,mm | Hj,Mmm| B,MMm Tun mnactun S=2 MM, KI
JIYHC(IT)-50/100-45 | 50 41 100 I1C-50-45/45-YH ICH-100-90-YH 0,04
JIYHC(IT)-100/100-45| 100 91 I1C-100-45/45-YH 0,08
JIYHC(IT)-50/200-45 | 50 41 200 I1C-50-45/45-YH [ICH-200-90-YH 0,04
JIVHC(IT)-100/200-45| 100 91 I1C-100-45/45-YH 0,08
JIYHC(IT)-50/300-45 | 50 41 300 I1C-50-45/45-YH [ICH-300-90-YH 0,04
JIYHC(T)-100/300-45| 100 91 I1C-100-45/45-YH 0,08
JIYHC(IT)-50/400-45 | 50 41 400 I1C-50-45/45-YH ICH-400-90-YI 0,04
JIVHC(IT)-100/400-45| 100 91 I1C-100-45/45-YH 0,08
JIYHC(IT)-50/500-45 | 50 41 500 I1C-50-45/45-YH [ICH-500-90-YH 0,04
JIYHC(IT)-100/500-45| 100 91 I1C-100-45/45-YH 0,08

130

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»




KATAJIOT 2021 {y3um

Ilnactuna coequnurtenbHas cepuu I1C-H-45/45-YH s BepTUKAJIBLHOIO
noBopoTa BBepx Ha 90° npu coeqnHenust ABYX JoTKoB cepun JIYBC(II)-H/B-45

[InacTuHa cCoeTMHUTEIbHAS
cepun [1C-H-45/45-YH - 2 .

[TnacTiHA COeAMHUTENbHAS
HwxkHss cepun [ICH-B-90-YH

Jlotku cepun JIYBC(I1)-H/B-45

Tum noTka H,mm | B,Mm Tumn macTun
JIYBC(II)-50/100-45 50 100 I1C-50-45/45-YH [ICH-100-90-VH
JIYBC(I1)-100/100-45 | 100 I1C-100-45/45-YH
JIVBC(I1)-50/200-45 50 200 I1C-50-45/45-YH [ICH-200-90-VH
JIYBC(IT)-100/200-45 | 100 I1C-100-45/45-YH
JIYBC(I1)-50/300-45 50 300 I1C-50-45/45-YH ICH-300-90-VH
JIYBC(IT)-100/300-45 | 100 I1C-100-45/45-YH
JIVBC(I1)-50/400-45 50 400 I1C-50-45/45-YH [ICH-400-90-YH
JIYBC(IT)-100/400-45 | 100 I1C-100-45/45-YH
JIYBC(I1)-50/500-45 50 500 I1C-50-45/45-YH ICH-500-90-YH
JIYBC(IT)-100/500-45 | 100 I1C-100-45/45-YH

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»

131



S KATAJIOT 2021

JloTku kabeabHbIe 3JIEKTPOTEeXHUYecKHe cTajlbHble cepun JI-B-L, JIT'-B-L

JloTku xKabenbpHbIE ANMEKTPOTEXHUIECKUE cTanbHble cepuu JI-B-L u rimybokue cepun
JIT'-B-L npeHa3HaueHBI T CTAITMOHAPHON TPOKJIAIKH CUJIOBBIX, U KOHTPOJBHBIX KaOee
BCEX HAIPSHDKEHUN CUCTEMBI 3JIEKTPOCHA0KEHUS NOTpeOuTeNei Ha SHEPreTHYECKUX 00BEKTaxX.

JloTku npoU3BOAAT U3 YIVIEPOAUCTON JIUCTOBON CTAIM C MOKPBITHEM: JTAKOKPACOUYHBIM,
rOpsiuuil HMHK, MOPOIIKOBBIM HOJIMMEPHBIM, KOMOMHUPOBAHHBIM, CTICIHATBHBIM
AHTUKOPPO3HOHHBIM O TpeOoBaHMIO 3aka3urKa. JIOTKM MPOU3BOJAT TAKXKE U3 OLIMHKOBAHHOMN
JIMCTOBOM CTajM, U3 JIUCTOBOW KOPPO3MOHHO-CTOUKOU CTaJIH.

B KOMIIIEKT JIOTKOB BXOJAT NPSMBIE, YITIOBBIE, TPOMHUKOBBIE CEKLIUU M KPBIIIKH K
CEKITUSM, UTO JTAET BO3MOXKHOCTH COOpATh M3 HUX JIFOOYIO KaOEIbHYIO TPACCy pa3InuHOM
KOH(HUTypaIyy.

IIpsimble oTku nsrorasausaroTcs aauHou 1000 mm u 2000 MM.

JlomyckaeTcst U3rOTOBJIEHUE JIOTKOB € APYTHMHU pa3MepaMu MOMEPEUHOr0 CEYEHMS],
UCXO/s U3 HEOOXOIMMOCTH 3aKa34MKa.

Cexuun noTkoB cepun JI-B-L kpensiTcs apyr K Ipyry ¢ IOMOIIBIO COETUHUTENEH
CILI-30, CJI-30, CII-100. Cexuu sotkoB cepun JII'-B-L cocTodaT u3 kopiyca u 601TOB
KPEIUIEHUs JIOTKOB JAPYT K APYTY.

Jlotku cepun JI-B-L u rnmyOoxue cepun JII'-B-L xommiiekryrorcs kpsimikamu. Kpbimku
MOHTHUPYIOTCS Ha JJOTKH MPH MOMOUIH IIMHJIEK, BXOJALIINX B KOMIUIEKT MMOCTABKU KPBIIIEK.

CtpyKTypa ycI0BHOTO 0003HaUYEHUS JIOTKOB KaOEIbHBIX 3JIEKTPOTEXHUYECKUX
CTaJIbHBIX 3aKphIToro THna cepun JI-B-L u rmy6okux cepun JII'-B-L:

XXX XXX - X - X - X-X TV 3449-044-04714038-2016

HanmMmenosanue

O0Oo3HaucHue

[[IupuHa moTKA, MM

,Z[J'II/IHa JOTKa, M (I[J'IH YIJIOBBIX JIOTKOB

YKa3bIBaETCsI yTOJI TOBOPOTA, TPaI.)

Bun nokpeitus:
be3 o603HaueHus - TaKOKPAaCOUHOE;
I'T] - I'opsiuee nunkoBanue o 'OCT 9.307-89;
O11 - OLIMHKOBAHHAS CTANIb
o ['OCT 14918-2020;
H - koppo3HOHHO-CTOMKAs CTallb;
IT - nopoLIKOBOE MOJIMMEPHOE;
K - komOuHHpOBaHHOE.
Kareropus npounoctu:

be3 o6o3naueHus - HopMabHas;
O - obierueHHasl.

[Tpumep yca0BHOTO 0003HAUCHUS:
Jlotok kabenpHBIM npsimoit cepun JI-200-1-T'L[ TY 3449-044-04714038-2016;
Kpsoimka notka npsimoro cepun KJIIT-200-1-I'T[-O TVY 3449-044-04714038-2016;
Jlotok kabenbubiit yriaosoii cepuu JIVI-300-45-H TV 3449-044-04714038-2016;
Kpsimka notka yrinosoro cepun KJIV-300-45-H TV 3449-044-04714038-2016.

132 AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»



KATAJIOT 2021 N\

CoeiMHEHNE JIOTKOB KaOeIbHbIX IToBopoT KabenbHOM TPACChl BHU3 UM BBEPX IIPH
riy6okux cepuu JII'-B-L COEIMHECHMH JTIOTKOB KabeabHbIX TiryOokux cepuu JII'-B-L

=

1 - JIorok kaGenpHbIN psiMoit cepunt JI-B-L (rimyOoxkwuit JII'-B-L);

2 - Jlotok kabenpHBIN yrioBou cepuu JIY-B-45 (rmy6okwuii JIT'Y-B-45);

3 - JloTok kabenpHbIN yriaoBo# cepun JIY-B-90 (rmy6okuii JIT'Y-B-90);

4 - JIoTok KaOenbHBIN pa3BeTBUTENBHBIN Ha TpH HanpasieHus cepun JI-3-B (ray0okwuii JII'-3-B);
5 - Kpeika stotka npsimoro cepuu KJIII-B-L;

6 - Coegunutenp mapuupubii Tuna CIHI-30;

7 - CoenunuTteib 10TKoB THIIAa CJI-30;

8 - Coenunutens nepexonnou tuma CII-100;

9 - Coequnutens yriaopoi tuna CY-100.

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAXK» 133



LXx3L M
N

KATAJIOI 2021

JloTok ka0enbHbIi npsaMoi cepun JI-B-L 1s npoxkiaaaku kadesst

4o01B.97 40
: I/l/ A}
100 o
m ¥
m
| .
L
9x16
-/ 8 masoB
Tun notka B,mMmm | L, Mm Macca, k1
JI-200-1 200 1000 | 2,7(2,1;1,4)
JI-200-2 200 2000 | 5,3(4,1;2,78)
JI-300-1 300 | 1000 | 2,84(2,14;1,46)
JI-300-2 300 2000 | 5,66(4,28;2,94)
JI-400-1 400 1000 | 3,02(2,26; 1,56)
J1-400-2 400 2000 | 6,02(4,54; 3,14)
JI-600-1 600 1000 | 3,4(2,6; 1,74)
J1-600-2 600 2000 | 6,8(5,2;3,5)
JloTok kabenbHbI yriaosoi cepuu JIY-B-45 nus
TOPM30HTAJBHOI0 MOBOPOTA JIOTKOB cepuu JI-B-L na 45°
401B.07
Li 40
N
- ! S$=2(1.5:1.0)
=
+| /A
& ; B 9x16
| 8 mazoB
100
/
~ 50
Tun notka B,mm | L,mm | L, Mm | Macca, kr
JIY-200-45 200 380 460 1,4(1,1; 0,75)
JIY-300-45 300 480 530 1,7(1,3; 0,9)
JIY-400-45 400 580 600 1,9(1,5; 1,1)
JIY-600-45 600 780 740 | 2,5(1,95; 1,3)

134

AO «9JIEKTPOLHLEHTPOMOHTAX»



KATAJIOT 2021 OEE

JloTok kabenbHbIi yriaoBoii cepun JIY-B-90 qas
TOPM30HTAJIBHOI0 MOBOPOTA JIOTKOB cepuu JI-B-L na 90°

S=2(1,5;1,0
50

e B ! s <
40] \ & mazoB 9x16

|
(e
m I
ﬂ( m
.
8 oTB. Q7
Hooes | o
/ S
B ‘ Li
| L
mar ?\ﬁ\.‘“
Tum J0TKa B,mm | L,mm | L, Mm Rmin, | Rmax, Macca, Kkr
MM MM
JIV-200-90 200 1000 780 815 965 4,4(3,3;2,4)
JIV-300-90 300 1100 780 815 1065 5,3(3,9; 2,75)
JIY-400-90 400 1200 780 815 1165 6,1(4,5; 3,2)
JIV-600-90 600 1500 880 910 1450 8,1(6,25; 4,2)

[Ipuwmeuane-Rmin, Rmax - paguycel cru6a ka0ens.

135

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



7
W=
N

£A3LM
W KATAJIOT 2021
JloTok kabeabHbIi cepuu JI-3-B 17151 pa3BeTB/IeHUA

J0TKOB cepuu JI-B-L. Ha Tpu HanpaBJIeHUS

L

50

X [ [ — [ X

oxl6_— 40

S=2(1,5;1,0) {2 mazos

100
L L1 LA O
=
+
) M
(]
N=
. 1 ©
RS
\H
| B
Tun noTKa B,mm | L,mm | L, mm | L,, MM Rmin, | Rmax, | Macca, kr
MM MM
JI-3-200 200 1760 780 1000 815 965 | 8,2(6,1;4,3)
JI-3-300 300 1860 780 1100 815 | 1065 |9,4(7,0;4.,9)
JI-3-400 400 1960 780 1200 815 | 1165 10,5(7.8; 5,5)
JI-3-600 600 2360 880 1500 910 | 1450 |13,4(10,5;7,0)

[Ipuwmeuane-Rmin, Rmax - panguycsl cruba xabess.

136

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



A
W=
N

~
KATAJIOT 2021 7 SHM

JloTok kabenbHbIi npsavoi cepun JII'-B-L nust npokiaaakn kabdess

S=2(1,5;1,0) 100
4 otB. @7 50
= 7 [— £ >+
| l [ L \\ b |
[ F @
l M +| +
[aa]fas
( 1l 1
[ — K P |

100 L \8 otB. B9

bont M8x20.58.019 'OCT 7798-70 - 4 it
[Taii6a 8.01.08xm.019 'OCT 11371-78 - 8 mwir,

Hlait6a 8.65I.019 T'OCT 6402-70 - 4 wr.
["aiika M8-7H.5.019 TTOCT 5915-70 - 4 .

Tun notka B,mm | L, MM Macca, kr
JII'-200-2 200 2000 9,2(7,0; 4,8)
JIT'-300-2 300 2000 9,5(7,2;4,9)
JIT-400-2 400 2000 9,9(7,5; 5,1)
JI'-600-2 600 2000 10,6(8,2; 5,5)

JloTok kabenbHbIi yriaosoi cepun JIYI'-B-45 nus
TOPH30HTAJIBHOI0 MOBOPOTA JN0TKOB cepuu JII'-B-L Ha 45°

| L1 100
401B.07 50
,/—
[ ]
H 2 2
: as ﬂ +| +
() aa]anl
— : B! o’
—— !
@
(;
100

bont M8x20.58.019 I'OCT 7798-70 - 8 it

Hlait6a 8.01.08km.019 'OCT 11371-78 - 16 mir.

[Taii6a 8.651.019 'OCT 6402-70 - 8 mir.

l"aiika M8-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 8 mir.

Twun noTka B,mm | L,vm | L, Mm Macca, Kr
JIT'Y-200-45 200 380 460 2,4(1,8; 1,2)
JITY-300-45 300 | 480 | 530 2,7(2,0; 1,4)
JII'y-400-45 400 580 600 3,0(2,3; 1,6)
JII'y-600-45 600 780 740 3,8(2,9; 1,9)

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX» 137



KATAJIOT 2021

JloTok kabeabHbIi yriaoBoi cepuun JII'Y-B-90 nas
TOPU30HTAJIBHOI0 MOBOPOTA JIOTKOB cepun JII'-B-L na 90°

138

50
2 e
=
B+50 $=2(1,5:1,0)
—p
\ 0
o]
3|
0 ‘\
X
O &
N £
\) S
N
NN 5
Q — 5
)
-} \
Y 8otB.07
o
g ﬂu =
‘ B Li
L
Bont M8x20.58.019 I'OCT 7798-70 - 8 mt
ITaii0a 8.01.08x.019 TOCT 11371-78 - 16 1.
[1Iaii6a 8.651.019 TTOCT 6402-70 - 8 mr.
T"atixa M8-7H.5.019 I'OCT 5915-70 - & mr.
Turm noTKa B,mMm | L,mm | L, Mm Rmin, | Rmax, Macca, Kr
MM MM
JIT'Y-200-90 200 1000 780 815 965 7,2(5,4; 3,7)
JIT'V-300-90 300 1100 780 815 1065 8,3(6,2;4,3)
JII'Y-400-90 400 1200 780 815 1165 9,3(6,9; 4,7)
JII'Y-600-90 600 1500 880 910 1450 12,0(7,0; 6,0)

[Ipumeuane - Rmin, Rmax - paguycel cruba kadens.

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»




KATAJIOT 2021 ysum

Jlotok kabenbHblii cepuu JII'-3-B nist passerBiieHust
JoTKOB cepuu JII'-B-L Ha Tpu HanpaBJieHus

S=2(1,5;1,0

i / BE

| L
JI 3 I'_l 4
: 4 " |
] ,
s (; {
(] ¢ () 1
—i A 4 b
f) [
(; {
(] {
4 f
s {
0' l
l
\2“””¢¢¢ uuue-ﬂ
'i- -. ( 11 otB.7
B+40 /
- ==-,- o
. B f* L1
| )
Bbont M8x20.58.019 I'OCT 7798-70 - 12 mt
[Iaii6a 8.01.08xm.019 TOCT 11371-78 - 24 mr.
ITaii0a 8.65I'.019 'OCT 6402-70 - 12 mr.
I'atixa M8-7H.5.019 I'OCT 5915-70 - 12 mit.
Tu noTka B,mm | L,mm | L, Mm | L,, MM Rmin, | Rmax, | Macca, kr
MM MM
JII'-3-200 200 1760 780 1000 815 965 |12,6(9,5; 6,5)
JII'-3-300 300 1860 780 1100 815 1065 |13,9(10,5; 7,1)
JII'-3-400 400 1960 780 1200 815 1165 [15,1(11,4;7,8)
JII'-3-600 600 2360 880 1500 910 1450 |18,8(14,2;9,6)

I[Ipumedane - Rmin, Rmax - paxuycel cruba xabens.

139

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»



)

R

P
W=
N

KATAJIOT 2021

Kpsbimka jgorka npsimoro cepun KJIII-B-L pus norkos cepun JI-B-L, JII'-B-L

L
S=1,5(1,0 A | A-A O
100 100 12 B+20 .
° ! 9 : & =3
Ve (@)Y
() .
2
> B
+
m
*® %
()
] =
A
Inounska M6x90 - 4 T
[Mlaii6a 6.01.08xm.019 TOCT 11371-78 - § .
[aii6a 6.65I.019 TOCT 6402-70 - 8 wmr.
Taiika M6-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 8 .
Tun kpeIlIKu B,mm | L, MM Macca, xr
KJII1-200-1 200 1000 3,5(2,4)
KJII1-200-2 2000 6,7(4,6)
KJII1-300-1 4.63(3.2
300 1000 ,63(3.2)
KJIIT-300-2 2000 9,1(6,1)
KJII1-400-1 5,8(4,0
400 1000 (4,0)
KJII1-400-2 2000 10,4(7,7)
KJIIT-600-1 600 1000 8,2(5,5)
KJIIT-600-2 2000 16,1(10,8)

140
AO QJIEKTPOLIEHTPOMOHTAXK»



~
KATAJIOT 2021 DE=M

7
N\

Kpsbimka jorka yraosoro cepuu KJI1Y-B-45 nas aorkos cepun J1Y-B-45, JIYI'-B-45

L1
A
S=1.5(1,0 -
4‘11 00 . A-A O
12 B+20 |
\ - '
® ] < o
v AN
o B
~ |
-
o+ B
as] K
0 -
o .
100
x e g
Q
Hmneka M6x90 - 4 T
ITaii6a 6.01.08xkm.019 TOCT 11371-78 - 8 .
Iaii6a 6.65I'.019 'OCT 6402-70 - & mrr.
T'atixa M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70 - 8 mit.
Tun KpbIIKK B,mm | L,mm | L}, MM Macca, xr
KJIY-200-45 200 392 464 1,7(1,2)
KIIV-300-45 300 492 534 2,4(1,7)
KJIY-400-45 400 592 605 3,2(2,2)
KJIY-600-45 600 792 746 5,1(3,5)

141

AO «QJIEKTPOHEHTPOMOHTAX»



KATAJIOT 2021

Kpsimka jgorka yraosoro cepuu KJIY-B-90 pas sorkoB cepuu JIY-B-90, JIYI'-B-90

) AAI

100

B+54

B454

100

muimeka M6x90 - 8 T

I1aii0a 6.01.08xm.019 T'OCT 11371-78 - 16 .
Iaii6a 6.65I'.019 I'OCT 6402-70 - 16 .
I"aiixa M6-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 16 .

Tumn KpbIKu B,mMmm| L, Mm Macca, kT
KJIY-200-90 200 1007 4,8(3,4)
KJIY-300-90 300 1107 6,8(4,7)
KJTY-400-90 400 1227 9,0(6,2)
KJIY-600-90 600 1507 13,7(9,3)

142
AO QJIEKTPOLIEHTPOMOHTAK»



)

AU

A\
KATAJIOT 2021 A3LM

7
@
N\

Kpsbimka jgorka passersuresbHoro cepuu KJI-3-B nus norkos cepunm JI-3-B, JII'-3-B

mmneka M6x90 - 11 1t

A
L 4'1
| 100
+ T 5
4 - - it
m
+ ‘ + -
K
|
B+54

Taii6a 6.01.08kn.019 'OCT 11371-78 - 22 mir.

Taii6a 6.651'.019 'OCT 6402-70 - 22 mT.

Taiika M6-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 22 wr. S

Tun KpbIIKK B,mm | L,mm | L, Mm Macca, Kr
KJI-3-200 200 1760 | 1007 11,2(7,6)
KJI-3-300 300 1860 | 1107 14,6(9,8)
KJI-3-400 400 2000 | 1207 18,2(12,3)
KJI-3-600 600 2194 | 1507 32,4(21,8)

Coeaunurens yraosoi tuna CY-100 1151 moBopora JIOTKOB
kadeabHbIX cepun JII'-B-L npu BepTHKAILHOM MOBOPOTE

Macca - 0,26 xr

S
o0

o S=2.0
w

140

)

@eﬁ',@, q&E

bont M8x20.58.019 'OCT 7798-70 - 5 it

[Tait6a 8.01.08kn.019 'OCT 11371-78 - 10 .

Hlait6a 8.65I.019 'OCT 6402-70 - 5 .

I'atixa M8-7H.5.019 I'OCT 5915-70 - 5 mit.

143

AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



LEN3LIM
N7/

y
[
N

KATAJIOT 2021

Coenunurens mapuupabii Tuna CII-30 aas coenuneHus
JIOTKOB Ka0eabHbIX cepuu JI-B-L npuBepTHKaJIBLHOM OBOPOTE

250
<.\ -
[P PP P AP
\ 50 |_50 |_50 _|_ 50
; 8888

Macea - 0.1
acca - 0,17 xr Bonr M8x20.58.019 TOCT 7798-70 - 5 mt

HTait6a 8.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - 10 mt.

[Taii6a 8.651I'.019 'OCT 6402-70 - 8 mr.
I"aiika M8-7H.5.019 'OCT 5915-70 - 8 .

Coeaqnnurens 10TkoB THNA CJI-30 1i1s1 coeiMHEHH JTOTKOB KaldeJbHbIX cepun JI-B-L
B OJJHO¥ IVIOCKOCTH

200

\ 50 |50 _|_50

Macca - 0,13 kr

30
&
Y
A
\v4
&
A4
A
Y

boatr M8x20.58.019 I'OCT 7798-70 - 4 it
II1aii0a 8.01.08xkm.019 'OCT 11371-78 - 8 1.
[aii6a 8.65I.019 I'OCT 6402-70 - 4 mr.
lNaiika M8-7H.5.019 I'OCT 5915-70 - 4 .

Coenunurens nepexoanou Tuna CII-100 xiast coequHeHUs JOTKOB Ka0eJbHBbIX
cepuu JI-B-L B 01HOI1 IVIOCKOCTH NIPH Mepexo/ie Ha IPyroe ceyeHmne

100

% N S
PP PP

Macca - 0,17 xr 50 30

100

L/

Pay

bontr M8x20.58.019 I'OCT 7798-70 - 4 mt
TIaii6a 8.01.08xm.019 'OCT 11371-78 - 8 wmIt.

aii6a 8.651.019 I'OCT 6402-70 - 4 .
["ajixa M8-7H.5.019 'OCT 5915-70 - 4 .

144

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK »



KATAJIOT 2021 O E

Kopoo6a kadeabHble MeTananieckue miockue cepuu KII-H/B-L

Kopob6a cepun KII npeanasHauens! Jjist MOHTa)ka KaOEJIbHBIX TPACC MPU MPOKIIATKE
CHJIOBBIX M KOHTPOJIBHBIX KaOemnel 1o TionaakaM o0CTy)KuBaHust, hepmMam, KOJIOHHAM U
CTEHaM I10 NEPEKPBITHIM BHYTPH 3/IaHUI U COOPYKEHUH, a TaK)Ke HAa OTKPHITOM BO3/IyX€ IO
CHELHUAIBHBIM U TEXHOJIOTMYECKUM 3CTaKalaM U IPyTUM ONMOPHBIM KOHCTPYKLHUAM
HHEPreTHYECKUX 0OBEKTOB.

Kopo6a npou3BosT U3 JIUCTOBOI CTAIM C MOKPBITHEM: JTAKOKPACOUYHOE, TOPSYHI LINHK,
MOPOLIKOBOE MOJIMMEPHOE, KOMOMHHPOBAHHOE, CIIEMUATIFHOE aHTUKOPPO3HOHHOE 0 TpeOoBa-

HUIO 3aKa34MKa, U3 OMHKOBAHHOM JINCTOBOU CTAJU, U3 JIUCTOBON KOPPO3UOHHO-CTOMKOM CTaju.

Kopo6a cootBetrcTBY10T cTenern 3amuThl [P33 mo T'OCT 14254-2015.

B xoMIiekT KopoOOB BXOAT MPSIMBIC, YTIIOBBIE M TPOMHUKOBBIE CEKIIUH, UTO JIAET
BO3MOKHOCTB COOpaTh M3 HUX JIIOOYIO KaOeIbHYIO TPAacCy pa3indHON KOH(UTypalK Kak B
TOPU30HTAIbHOM, TaK U B BEPTUKAJIBHOI MIIOCKOCTSIX. YTJIOBbIE CEKIIMHM U3TOTAaBIMBAIOTCS C
yriamu noopota Ha 90°, 45°.

[Ipsimble kopo6a n3rorasnuBatorcs JHOM 2000 MM. JlomyckaeTcst U3rOTOBICHHE
KOpoOOB Jpyroii JyiiHbI, HO He 6osee 3000 mm.

JlommyckaeTcst U3roToBJIeHUE KOPOOOB C IPYTMMH pa3MepaMy MONEPEYHOro CeUeHusl,
UCXO/sI U3 HEOOXOIMMOCTH 3aKa34HKa, MPU YCIOBHH, YTO BBICOTa OOpTa HE JJOJKHA MPEBBIIATh
HIMPUHY OCHOBAHMS.

Cexknus xopoba KII cocrout u3 koprmyca, KpbIIIKH, JeTajei KperieHus: KOpoOoB IpyT
K JPYTY ¥ ONOPHBIM KOHCTPYKIUAM H JIeTallel KperieHUs IPOBOJIOB U KaOenei.

BryTpu kopo06oB, 10 TpeOOBaHUIO 3aKa34HKa, MOTYT ObITh YCTAHOBJICHBI TIEPETOPOIKH.
YcranoBka B kopobax mmupunoit 200 MM u 60s1ee pa3aeauTeIbHbIX TEPErOPOIOK
OCYILECTBIISIETCA Ha MECTE YCTAaHOBKHU.

CtpykTypa ycioBHOTO 0003HaYeHHs KOpoOOoB KabenbHbIX cepun KII:

XXX XXX - X /X -X-X-X TVY 3449-044-04714038-2016

Haunmenosanue

O06o3HaueHuE

Beicota kopoba, MM

[Hupuna kopodba, MM

JimHa kopoOa, MM (7151 YTIIOBBIX KOPOOOB

yKa3bIBaeTCsl yroj NoBOpoTa, rpaji.)

Bun nokpeitus:

be3 0003HaueHuUs - JIAKOKPACOYHOE;

I'L] - T'opsiuee nunkoBanue 1o 'OCT 9.307-89;
Or - ormakoBadHas ctans mo I'OCT 14918-
2020;

H - xopp03HOHHO-CTOMKAasA CTalb;

I1 - TOpOIIKOBOE MOIMMEPHOE;

K - xomOuHUpOBaHHOE.

Kareropust npoyHoCTH:

be3 o0o3HaueHNs - HOpMaIbHAa;

O - obnerueHHas.

[Tpumep ycnoBHOTO 0003HAYCHMUS:

Kopo6 kabenpublit mpsimoit Tuna KI1-100/200-2000 TY 3449-044-04714038-2016;
Kopo6 xabenpublid yrnooit Tuna KYI'-100/100-90-I'T[ TY 3449-044-04714038-2016;
Kopo6 xabenpubiii yriooit Tuna KYB-100/200-90-O1; TY 3449-044-04714038-2016;
Kopo0 xabenpnsrit yriosoii Tuma KYH-50/100-90-H TY 3449-044-04714038-2016.

145

AO «3JIEKTPOILEHTPOMOHTAX»



g 3LUM KATAJIOT 2021

Cocrap kabebHOI Tpacchl BbINOJIHEHHOM U3 KopoOos cepun KII-H/B-L

1 - Kopo6 kabenpusiit npsimoii cepunt KII-H/B-L;

2 - Kopo6 kabenbHblit yriosoit cepun KYI'-H/B-90;

3 - Kopo0 kabenbHblit yrinosoii cepun KYB-H/B-90;

4 - Kopo6 kabenbHblit yriooii cepunt KYH-H/B-90;

5 - Kopo©6 tpoitnukoBeiii cepun KTTI-H/B-L;

6 - Kopo6 kabenbHbIi KpecTooOpa3ubiii cepun KKpll-H/B-L;

7 - Cexuus nepexoanas cepun CI1-H-B/B; nnu CII-H/H1-B/B;;
8 - Cekuust npucoenunutenbHas cepun Crp-H/B;

9 - 3arnymika 3T-H/B;

10 - Ileperoponka paznenurensHas cepun [1P-H/27-L.

146 AO «QJIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



Kopo06 npsimoii cepuu KII-H/B-L npeanasnaden
JJISI MHOTOCJIOMHOM MPOKJIAJAKH Kadeael

KATAJIOI 2021

/

8 unu 12 masoB

1 - Kopmyc kopo6a cepun KKII-H/B-L;

2 - Cxob6a cepuu CCK-H/B;

3 - Ilnanka cepuu [1KII-40/B;

4 - Kppika cepun KKII-17/B-L;
5 - Ilnanka cepun [1KI1-20/B;

6 - llInuneka cepun LLIKIT M10x(H+35);

7 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - n mt.;

8 - Iait6a A.6.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - n wt.;
9 - lait6a A.10.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - 2 mt.;
10 - laitka M6-7H.5.019 T'OCT 5915-70 - n m;

11 - laitika M10-7H.5.019 'OCT 5915-70 - 4 .

Macca} [IpenenbHO nomycTuMasi Harpy3ka (pu
Tun kopoba H,| B, |L,|h |n, S EEI;M paccTossHuM Mex Ly onopamu 2000 mm), H

MM |MM (MM (MM | IOT KT 03 H3+MP3

KI1-50/100-2000 |50 |, | |- |8 ]13.5 300 300

KI1-100/100-2 600 600
00/100-2000 100 _|s0 15,5

KI1-100/200-2000 200 S 995 800 800

KI1-150/300-2000 300 121450 1100 1100
150 100 :

KII-150/400-2000 400 40,0 1800 1800

KI1-200/500-2000 (200|500 [150| |49,0 2000 2000

HD - HopmaibHas dKCIUTyaTalus;
MP3 - MmakcHMalIbHOE pacyeTHOE 3EMIIETPSACEHHUE.

AO «9JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»

147



LX3LIM
\¢7

AL
e

p
[
N

KATAJIOI 2021

Kopo06 xkateabnsblii yriaosoii cepuu KYI'- H/B-90 npeanasnaven 1
TOPU30HTAJIBHOIO NOBOpoTa HAa 90° kopoGoB kadenbHbIX cepun KII-H/B-L

A-A

(B+30)max

x20
8 miu 12 ma3oB

1 - Kopnyc kopoba cepun KKYT'-H/B-90;
2 - [InacTuHa coeMHUTEIbHAS
HrkHAa cepuu 1ICH-B-90-VYT - 2 mT.;
3 - [ImacTuHa COeTUHUTENIbHAS
6okosas cepun [ICB-H-90-YT" - 4 mit.;
4 - Kppika cepuu KKI'-17/B-90;
5 - Ilnanka cepuu [1KI1-40/B - 2 mt.;
6 - Ilnanka cepuu [IKI1-20/B-VYT - 2 mrT.;
8 - Hnmunpka LIKIT M10x(H+35) - 2 wt.;
9 - bont M6x16.58.019 I'OCT 7802-81 - n mmt.;
10 - Hait6a A.6.01.08xrm.019 'OCT 11371-78 - n wiT.;
11 - [aii6a A.10.01.08xn.019 I'OCT 11371-78 - 4 wrt.;
12 - Taitka M6-7H.5.019 T'OCT 5915-70 - n mwit.;
13 - I'aiika M10-7H.5.019 T'OCT 5915-70 - 8 mT.

H, | B,|L, | b, | h, | n,|Macca s
Tun xopoda MM | MM |MM |MM | MM | T |S=2 MM, KT
KVYTI-50/100-90 50 -1 6 2,5
100|342 | 71
KYT-100/100-90 100 50 10 3,5
KYT-100/200-90 200 483 [141.5 5.0
KYT-150/300-90 9.0
Lol 300[624 212 |
KVYT-150/400-90 400|766 |283 11,0
KVYT-200/500-90 200| 500 907353,5[150 16,0

148

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021 e\\vug,‘)/sEI_IM

Kopo0 katdeabnblii yriosoii cepuu KYI'-H/B-45 npeana3nayeH Ajsi rOPU30HTAJIBLHOIO
noBopoTta Ha 45° kopoooB cepun KII-H/B-L

A-A
(B+30)max

I

L+115

=

—
(8]

x20
8 man 12 masoB

1 - Kopnyc kopoba cepun KKYI'-H/B-45;
2 - [InacTvHA COeIMHUTEIbHAS
HwxkHss cepun [ICH-B-45-YT - 2 mit.;
3 - IImacTuHa coefUHUTEIIHHAS
6okoBas cepun [ICb-H-45-YT - 4 mit.;
4 - Kpsika cepun KKI'-17/B-45;
5 - [Inanka cepun I1TIKII-40/B - 2 mT.;
6 - Ilnanka cepuu [1IKII-20/B-YT - 2 mwrt.;
8 - nunpka LIKIT M10x(H+35) - 2 mT.;
9 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - n mt.;
10 - [ait6a A.6.01.08xm.019 T'OCT 11371-78 - n mit.;
11 - [aii6a A.6.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - 4 wrt.;
12 - l'aiika M6-7H.5.019 'OCT 5915-70 - n mt.;
13 - I'aiika M10-7H.5.019 'OCT 5915-70 - 8 mit.

H,| B,| L, | b, | h,| n, |Macca ns
Tun xopoba MM | MM [MM |MM |MM |IIT [S=2 MM, KT
KVYT-50/100-45 50 -6 2,7
100|277 92,4
KYTI'-100/100-45 100 50 10| 3,5
KYTI'-100/200-45 200|353 185 5,3
KYTI'-150/300-45 8,5
150 300(430| 277 100/ 12
KVT-150/400-45 400{ 506 370 10,4
KVYT'-200/500-45 200 500| 583|462 [150 14,1

149

AO «QJIEKTPOHEHTPOMOHTAX»



N\ KATAJIOT 2021

Kopo0 kadeabnblii yrioBoii cepuu KYB-H/B-90 1151 BepTHKAJIBLHOr0 MOBOPOTA BBEPX
Ha 90° xopo0oB kadeabHbIX cepuu KII-H/B-L

3 1 0
/ /—S _\ 6_\ 8 mu 12 ma3os
. \ L+85 |

3\\?—7_ 4 "/
) T 5=2(1,5; 1,0) |
. / 90° A 2.

11 10
13 47/ L 12
0| b
2 i\ B/
» /Y .\ . I‘"‘L ) m_
=
2 0 \
K : : ' ) }
B

1 - Kopmryc kopob6a cepun KKYB-H/B-90;
2 - [InactuHa COeAMHUTEIbHAS HUKHSIA
cepuu [ICH-B-90-V -2 mr.;
3 - [InacTuHa coeuHHUTENbHAs OOKOBAS
cepuu [ICB-H/B-90-VY - 4 mit.;
4 - Kpbimka cepun KKB-17/B-90 - 1 wt.;
5 - Ilnanka cepuu [1KII-40/B - 2 mt.;
6 - [Imanka cepun [1KI1-20/B-90-YB - 2 mt.;
8 - nuneka cepun IIKIT M10x(H+35) - 2 mt.;
9 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - n mr.;
10 - Iaii6a A.6.01.08xkrm.019 'OCT 11371-78 - n wt.;
11 - [ait6a A.10.01.08xm.019 T'OCT 11371-78 - 4 wit.;
12 - laitka M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70 - n mt.;
13 - l'aitka M10-7H.5.019 'OCT 5915-70 - 8 .

H,| B,| L,| h,| hy, | h, | h3, | n,|Macca qnsa
T kopoda |\ | vn| vt | mv| vt | M | v [rrr{ S=2 MM, KT
KVYB-50/100-90 | 50 00 271 - BB5,5]13 . 2,5
KYB-100/100-90 ' i
100—13421 50| 71 3.5
KVYB-100/200-90 200 52
- - 31,5
KYB-1505300-90] ;51300141511 0| 106| | 36 7.5
KVB-150/400-90 400 121 95
KVB-200/500-90( 200|500(483 |150| 142 71 13,0

150

AO «9JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»



U
KATAJIOT 2021 i\\;ZELIM

Kopo6 ka0eabnbiii yriaosoi cepuu KYB-H/B-45 nis BepTukaibHOro moBopoTa BBepX
Ha 45° kopo0oB cepuu KII-H/B-L

) 7x20 A-A
/ 8 wiu 12 nma3oB

1 - Kopnyc kopoba cepun KKYB-H/B-45;
2 - [InacTuHa COeTMHUTEIbHAS HUKHSISA
cepun [ICH-B-45-VY -2 mt.;
3 - IInactunHa coequHUTENbHAs OOKOBAsI
cepuu [1Cb-H/B-45-Y - 4 mwr.;
4 - Kppiuka cepun KKB-17/B-90;
5 - Ilnanka cepuu [IKI1-40/B -2 mt.;
6 - ITnanka cepuu [1KI1-20/B-45-YB - 2 mt.;
8 - Hnmuneka cepun IIKIT M10x(H+35) - 2 it
9 - bontr M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - n mit.;
10 -ITaii6a A.6.01.08xm.019 TOCT 11371-78 - n mt.;
11 - ait6a A.10.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - 4 mrT.;
12 - T'aiika M6-7H.5.019 T'OCT 5915-70 - n mit.;
13 - l'aitka M10-7H.5.019 ’'OCT 5915-70 - 8 mir.

H,| B,| L, | hy | h, | h, | hy | n, Maccams
Tum xopoda MM | MM |[MM |MM |MM |MM |MM |IIOT [S=2 MM, KI]
KVYB-50/100-45 50 100 239 - 146 (22,5 2.5
- - - 8 3,3
KYB-100/100-45 100 2771 50 | 92 |56,5
KVYB-100/200-45 200 4,7
KVYB-150/300-45 300 7,1
150 100 {139 80
KVB-150/400-45 400 22,5 121 8,7
KVYB-200/500-45 200 500 353|150 [ 185 126 11,5

151

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»



3 KATAJIOT 2021

Kopo0 yrioBoii cepun KYH-H/B-90 npennazHaueH AJ1s1 BEPTHKAJIbHOI0 MOBOPOTA
BHH3 Ha 90° kopoOoB kabeabHbIX cepun KII-H/B-L

1 - Kopnyc kopo6a cepun KKYH-H/B-90;
2 - [lnacTuHa COCAMHUTEIbHASI HUXKHSS CEPUU
IICH-B-90-VY-2 mr.;
3 - [Inactuna coequHuTENbHAs OOKOBAs cCEpUn
[1CB-H/B-90-Y - 4 mwr.;
4 - Kppika cepun KKH-17/B-90;
5 - Ilnanka cepuu [1KII-40/B - 2 mt.;
6 - ITnanka cepun I[1KII1-20/B-90-VH - 2 mr.;,
8 - nmuneka cepun HIKIT M10x(H+35) - 2 mT.;
9 - bonr M6x16.58.019 T'OCT 7802-81 - n mrT.;
10 - ait6a A.6.01.08xn.019 TTOCT 11371-78 - n wt.;
11 - ait6a A.10.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - 4 mrT.;
12 - I'atixa M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70 - n mr.;
13 - laitka M10-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 8 .

H,| B,| L,|h, | h,| hy, | hs| n,|Macca 111
MM | MM | MM |MM | MM [ MM | MM |LIT [S=2 MM, KI|

KVH-50/100-90 | 50 271 - [35,5] 13 2,8

Tun xopoba

100
KYH-100/100-90 100 342050 | 71 -8 3,5
KVYH-100/200-90 200 315 5,5
KVYH-150/300-90 300 ’ 8,5

150 412(100106 36
KYH-150/400-90 400 12700

KVYH-200/500-90|200|500 |483{150 142 71 13,0

152

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021 U jELIM

Kopo0 kadeabnblii yriosoii cepuu KYH-H/B-45 npeanasnaden 1/1s1 BEepTUKAJIBHOTO
noBoporta BHM3 Ha 45° kopo6oB cepuu KII-H/B-L

. lf} L+100A>| : o 7x20

L 8 nnmnl2 nazos
A-A

52 / =
=
k\
X b
+ =
@
w —

1 - Kopnyc kopo6a cepun KKYH-H/B-45;
2 - [InacTuHA COeTMHUTEIbHAS HUKHSIS
cepuu [ICH-B-45-V -2 mr.;
3 - IInactrHa coeqUHUTEIbHAST OOKOBas
cepun [1CB-H/B-45-VY - 4 mt.;
4 - Kppika cepun KKH-17/B-45;
5 - Ilnanka cepuu [1KII-40/B - 2 mt.;
6 - ITnanka cepum [1KI1-20/B-45-YH - 2 mt.;
8 - llImuneka cepun LIKIT M10x(H+35) - 2 mt.;
9 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - n mt.;
10 - [aii6a A.6.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - n wrt.;
11 - [aii6a A.10.01.08xm.019 I'OCT 11371-78 - 4 wit.;
12 - I'atixa M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70 - n mr.;
13 - l'aitka M10-7H.5.019 T'OCT 5915-70 - 8 mir.

H,| B,|L, | hy | h, | h, | hy | n, |Macca s
Tvn 1<op06a MM | MM |[MM |[MM |MM |MM |MM |IIT |S=2 MM, KT
KVYH-50/100-45 50| 1001239] " | 46 [22,5 2.8
. - - | 8| 3,7
KYH-100/100-45 |, 4 277! 50 | 92
KVH-100/200-45 200 31s 5,2
KYH-150/300-45 300 ’ 7,7
150 315100 | 139 80
KVYH-150/400-45 400 121 93
KVYH-200/500-45 | 200| 500| 353|150 | 185 126 12,2

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX» 153



LX3LIM
% e

Al

7
“
e

KATAJIOT 2021

Kopo6 kabeabnbiii TpoiinukoBblil cepun KTII-H/B-L nns passerBiaenuss KopodoB
kabeabHbIX cepun KII-H/B-L

L+120
L

@ i

n 11a3oB

1
- 2 12 3_\ 2| _\
Y S— \ '

=
o
B/2
B

A
L

v
T \ S=2(1,5; 1,0 g '
aQ g
— b /</ )
o
| | // \\\
1
B/2 (1 \
B 5 %~ v w8 N

1 - Kopriyc kopo6a tpoiinukosoro cepun KTII- H/B-L;
2 - Ilnactuna 6oxoBas cepuu IIBKTII-H -2 mT.;

3 - Kpebrka kopo6a tpoitaukosoro cepun KKT-17/B-L;
4 - Cxo6a cepun CCK-H/B - 3 mit.;

5 - Ilnanka cepum [TKI1-40/B - 3 mit.;

6 - Ilnanka cepuu [1KII- 20/B - 3 mit.;
12 - Hnunska cepun IIKII M10x(H+35) - 3 wt.;
13 - boar M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - 22(32) mwir.;
14 - l'aitka M6-7H.5.019 ’'OCT 5915-70 - 22(32) wr.;
15 - [aii6a A.6.01.08xn.019 T'OCT 11371-78 - 22(32) wt.;
16 - I'aiika M10-7H.5.019 'OCT 5915-70 - 12 wrt.;
17 - Hlait6a A.10.01.08xm.019 'OCT 11371-78 - 6 .

H,| B,| L, | h, | n,Macca nsa
MM | MM |MM |MM [LIT [S=2 MM, KT

KTII-50/100-700 50 100 700 12 9,3

Tun kopoba

KTII-100/100-700 100 50 12,3
KTII-100/200-800 200| 800 17,2
KTII-150/300-900 150 300 900 100 18 25,0
KTII-150/400-1000 400 (1000 31,0
KTII-200/500-1100 {200 | 500{1100150 40,5

154

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAK»



KATAJIOI 2021 s\\ijLl‘M

Kopo06 kadeabnblii kpectooOpasubiii cepun KKpll-H/B-L nas pa3BerBieHus
Kkopo0oB kadeabHbIX cepun KII-H/B-L

L+120
n a3oB | L
M10
I ' £
< JOYRY ™ I
¥ v
13, 1 212 2 4
. g | 17 14
) ~ . s - 15
L \/S/\/ g 2 T
T 1/
- - 2
1 o
. p . s S=2(1,5; 1,0
15
'y \ ' s
N : S
ml A _ - ? %
v = L 0
100 /
1 - Kopmyc kopoba kpectooOpa3HOTO /
cepun KKK-H/B-L; ([
2 - IInmactuna 6oxoBas cepuu [IBKTII-H - 4 mt.; p
3 - Kpslnika kopo0a kpecTooOpa3zHOro = %
cepun KKK-17/B-L; B/2 |
4 - Ckoba cepun CCK-H/B - 4 mt.; B
5 - Ilmanka cepuu [IKI1-40/B - 4 mmt.; =

6 - [Tnanka cepuu I1KII- 20/B - 4 mT.;

12 - Hnunska cepun LIKII M10x(H+35) - 4 wit.;

13 - Boar M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - 36(52) mit.;

14 - l'aitka M6-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 36(52) wt.;

15 - [ait6a A.6.01.08xn.019 TOCT 11371-78 - 36(52) mit.;
16 - l'aitka M10-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 16 mr.;

17 - laii6a A.10.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - 8 .

T 6 H,| B,| L, | h, | n, Macca ans

UILKOPOOA | vinp | MM | MM | MM [T [S=2 M, KT
KKpI1-50/100-700 50 100 | 700l 16| 12,8
KKpII-100/100-700 100 50 15,8
KKpI1-100/200-800 200| 800 24 22,0
KKplI1-150/300-900 150 300( 900 100 31,5
KKplII-150/400-1000 4001|1000 39,0
KKplI-200/500-1100 | 200| 500{1100{150 50,0

155

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



£rysuUm

\

7
N

KATAJIOI 2021

Cexkuus nepexoanas cepuu CII-H-B/B1 aas nepexoaa kopo6os KII-H/B-L
HA Ipyroe cevyeHue Npu paBHOIl BbICOTE

7x20

12 mazoB

S=2(1,5; 1,0)

12
3
4
A
Y 012 /
A
m« &
MRS o Q w
e & VT4 2
A
&
A
N~
15
60

1 - Kopnyc cexiuu nepexoanoit cepun KCII-H-B/By;
2 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - 12 mwir.;

3 - T'aiika M6-7H.5.019 T’TOCT 5915-70 - 12 mt.;

4 - Hai6a A.6.01.08km.019 'OCT 11371-78 - 12 mr.

Macca s
Tun cexun B,mMm |B,mMmm | H, MM | h, Mm |
S=2 mm, KT

CII-100-200/100 | 200 | 100 | 100 50 1,1

CII-150-400/300 | 400 | 300 150 | 100 1,9

156

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»



/A
KATAJIOI 2021 fy=3LIM

Cexnus nepexoanas cepuu CII-H/H1-B/B1 nas nmepexoga kopo6os KII-H/B-L
€ O/IHOT0 CeYEHHs HA Jpyroe Npy pa3Hoil BbIcOoTe

7x20
12 ma3os
Q0
| =
$=2(1,5; 1,0) 160
1 2
3
4
. 012 / A
| 20TB N4
o a o el Qe
m /M w @ A
‘ \D\\ A
\'%
A
N4
60

1 - Kopnyc cexuun nepexoanoit cepun KCII-H/H;-B/By;
2 - bontr M6x16.58.019 I'OCT 7802-81 - 12 mrt.;

3 - l'aiixa M6-7H.5.019 'OCT 5915-70 - 12 wr.;

4 - ai6a A.6.01.08km.019 'OCT 11371-78 - 12 .

H,|H,;,| B, |By, | h, | h;, |Macca mis
MM |MM | MM | MM | MM |MM (S=) nu, K]

CII-150/100-300/200 [150{100{300/200| 100 50| 1,5
CI1-200/150-500/300 [200[150{500({300|150{100| 2.5
CII1-200/150-500/400 |200[150/500(|400(150{100| 2.3

Tun cexnun

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK» 157



Zxg

(N KATAJIOT 2021

Cexkuust npucoequHuTeIbHasA cepun Cnp-H/B nuist npucoenHenus
kabeapHoi TuHNU U3 Kopodos KII-H/B-L k muram u myJsTam

15
/ !
, | °
A h
12 — <«
4 oTB. %
|/ ;
|,
S=2(1,5; 1,0) E
12 e !
> e A
0 & S
2
B/2 3
B-5 4
0
0
0 A
7x20
4 ym 6 ma3oB
&
Y .
<l =

1 - Kopnyc cexuuu npucoeaunurensHoit cepuu KCrp-H/B;
2 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - 4(6) wmt.;

3 - l'aiika M6-7H.5.019 'OCT 5915-70 - 4(6) wr.;

4 - I1Iaii6a A.6.01.08xn.019 TOCT 11371-78 - 4(6) mT.

Tun cexuuu |H, mMm (B, mm|h, MM |A, mMm|B, MM 1\/£acca A
’ ’ S=2 MM, KT
- 50 -
Cp-50/100 100 106 150 0,6
Crp-100/100 0,7
100 50 | 156

Crp-100/200 200 250 1,0
Crp-150/300 150 1300 100 | 206 350 1,4
Crp-150/400 400 450 1,6
Crp-200/500 200 | 500 | 150 | 256 | 550 2,0

158

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»



3araymka topueBass 3T-H/B nasi 3akpbiTist TopuoB kopodos cepun KII-H/B-L

KATAJIOI 2021

ﬂ M
/ U
Q0
‘ / $=2(1,5; 1,0) A -
0 0 )
) 72 7x20
< 0 | 2(4)masa
A / 1
v
m
!
Tun 3arnymku | H, mm | B, Mmm| h, MM Niacca AT
S=2 MM, KT
3T-50/100 50 - 0,20
3100100 | 100 o | 040
3T-100/200 200 0,55
3T-150/300 300 1,05
150 100
3T-150/400 400 1,30
3T-200/500 200 500 150 2,00

Ileperopoaka pasaenureabnas cepuu IIP-H/27-L nns pasnenenuns kabeuei
Pa3JM4YHOr0 HA3HAYEHUS M HANpsKeHuil B kopodax cepun KII-H/B-L,
agorkax cepun JIKC(IT)-H/B-L

7x20

\

L

H-4

bont M6x16.58.019 TOCT 7802-81-5m1t.*

I'aiika M6-7H.5.019 TOCT 5915-70 -5mt.*

[Hlait6a A.6.01.08xn.019 TOCT 10463-81-5mt.*

* B KOMIIJIEKT [IOCTaBKM HE BXOIIT.

Tun cexknuu  |H, mm| L, MM 1\/£acca A
S=2 MM, KT
ITP-50/27-2000 50 2,5
I1P-150/27-2000 | 150 5,9
ITP-200/27-2000 | 200 7,5

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»

S=2(1,5; 1,0)

27

159



KATAJIOI 2021

Kopo6a ocBemenus cepun KOII-H/B - L

Kopob6a ocsemenns cepun KOII-H/B-L npennaznayeHsl A1 CTalMOHAPHOMN MPOKIIAIKU
CHJIOBBIX, M KOHTPOJIBHBIX KaOesei Bcex HampsKeHHH CUCTEMBI DJIEKTPOCHA0KEHHUS
MOTpeOuTEICH Ha SHEPTETHUCCKUX 00BEKTaX.

Kopo6a mpou3BoasIT U3 TUCTOBOW CTAJIH C TIOKPBITHEM: JIAKOKPACOUYHBIM, TOPSIHN IIHHK,
MOPOIIKOBBIM MOJTMMEPHBIM, KOMOMHUPOBAHHBIM, CIIELUATBHBIM aHTUKOPPO3UOHHBIM IO
TpeboBanuto 3akazunka. Kopoba mpou3BoAAT U3 OLMHKOBAHHOMN JIMCTOBOM CTalU, U3 JINCTOBON
KOPPO3MOHHO-CTOMKOM CTaJlu.

Kopoba cootserctBytoT crenenu 3amuthl IP33 mo I'OCT 14254-2015.

B kommiekT KopoOOB BXOJST MPSMBIE, YTIIOBBIC, TPDOWHUKOBBIC CEKIIUHU U
KpecTooOpa3Hble KopoOa 3aKphIThIe KPBIIIKAMHU, YTO 1a€T BO3MOXKHOCTh COOpaTh U3 HUX JIO0YIO
Ka0eNbHYIO TPACCy Pa3IUIHON KOH(PHUTYpaInu.

[Ipsimbie kopoba u3rorasnuBatotes LHOM 1000 MM. JlomyckaeTcst U3rOTOBICHHE
KOpoOOB Jpyroii JyTiHBI, HO He 6ostee 6000 MMm.

JlommyckaeTcst u3rOTOBJIEHUE KOPOOOB C IPYTUMH pa3MepaMu MONEPEeYHOro CeUeHuUs
UCXOs U3 HEOOXOAMMOCTH 3aKa3yuKa, MPU YCIOBHH, YTO BbICOTa OOpTa HE JOJKHA MPEBBIIATH
[IMPUHY OCHOBAHHUS.

Cexknust Kopoba COCTOHUT U3 KOPITyca, KPBIIIKH, JeTajei KperieHus KOpoOoB IpyT K
ApyTy.

CtpykTypa yciioBHOTO 00603HaUeHHs Kopoba ocBemenus cepun KOIT-H/B-L:

XXX XXX - X/ X - X - X TV 3449-044-04714038-2016

Haumenosanue

O0o3HayeHue

Bericora kopoba, MM

upuna kopoda, MM

Jnuna kopoOa, MM (11 YTIIOBBIX KOPOOOB

yKa3bIBa€TCsl yroj MOBOPOTA, IPa/l.)

Bun nokpeitus:
be3 o603HaueHus - TaKOKPACOUHOE;
I'L] - 'opsiuee nuakoBanue no 'OCT 9.307-89;
O - OLIMHKOBAHHAs CTaJlb
o 'OCT 14918-2020;
H - xoppo3noHHO-CTOMKAas CTalb;
I1 - TOpOLIKOBOE MONMMEPHOE;
K - xoMOMHUpOBaHHOE.

[Tpumep ycrmoBHOTO 0003HAUCHMUS:
Kopo6 ocsemenns npsmoii cepun KOIT-H/B-L-T'L] TY 3449-044-04714038-2016;
Kopo6 ocsemenus yriosoit cepun KOI'-H/B-90-H TV 3449-044-04714038-2016.

160 AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021

)

ZR3LM

P
«l
e

CocTtaB ka0eJbHOH Tpacchl BHINOJHEHHOH U3 KOpo0oB ocBemenusi cepun KOII-H/B-L

1 - Kopo06 ocsemienus npsamoit cepuu KOII-H/B-L;

2 - Kopo6 ocemienust yriosoii cepunt KOI'-H/B-90;

3 - Kopo6 oceemienus TpoitHukoBbiii cepun KOT-H/B-90;
4 - Kopo06 ocBemenus kpecroodpasuslii cepun KOK-H/B.

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»

161



KATAJIOI 2021

Kopo06 ocsemenus npsamoii cepun KOII-H/B-L  pas npokiaagku kadesas

1 2 4

5
E B
7| B+8

\ // \

o=
\\ \\l\ 1 I
—- // @7 _@_' [
L 30 =1
—'' B

1 - kopnyc cepun KKOII-H/B-L,

2 - xpoimka cepun KKOII-19/B-L,

3 - maHka opsiMast - 2 mrT.,

4 - 6ot M4-8gx10.58.019 T'OCT 7805-70 - 4 wt., 4
5 - raiixa M4-7H.5.019 T'OCT 5916-70 - 4 mrt.,

6 - maiida 4.65I.019 I'OCT 6402-70 - 4 mr.,

7 - maiiba A.4.01.08xn.019 I'OCT 11371-78 - 4 mt.

H, | B,| L, | By, | Macca,
Tun xopoba MM | MM | MM | MM | KT
KOII-40/50-1000 40 | 50 65| 1,75
KOII-40/70-1000 40 | 70 85| 2,1
KOII-50/50-1000 50 | 50 {1000 | 65| 1,9
KOII-50/80-1000 50 | 80 95| 24
KOII-50/100-1000 | 50 | 100 115 2,7

162

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK »



KATAJIOI 2021

Kopo0 ocBemenus yriaosoi cepun KOI'-H/B-90 noast
ropu30HTAJAbHOr0 MoBopotTa kopodos KOII-H/B-L na 90°

e 3

1 - kopnyc cepun KKOI'-H/B-90,

S 1 2
4 Ny S
E B+8 ,\ /
S
s .S."_ - ®_@__
B _
Y =
=
—&
- /
| /
N\
4

2 - xpsimika cepuu KKOI'-19/B-90,

3 - maHka yrjoBas - 2 1iT.,
4 - TuTaHKa npsiMast - 2 mT.,

5 - 6ot M4-8¢gx10.58.019 'OCT 7805-70 - 8 mir.,
6 - raiika M4-7H.5.019 T'OCT 5916-70 - 8 wr.,

7 - maii6a 4.651".019 TOCT 6402-70 - 8 wr.,

8 - mrait6a A.4.01.08xm.019 'OCT 11371-78 - 8 .

H, | B,| L, | By, | Macca,
Tun kopoba MM | MM | MM | MM | KT
KOI'-40/50-90 40 | 50| 155 ] 65| 0,58
KOTI'-40/70-90 40 | 70| 175 | 85| 0,7
KOTI'-50/50-90 50 | 50| 155 65| 0,66
KOI'-50/80-90 50 | 80| 185| 95| 0,81
KOTI'-50/100-90 50 | 100| 205 (115 | 0,94

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAK»

163



KATAJIOT 2021

Kopo0 ocBemenus TpoiinukoBbiii cepun KOT-H/B
AJist oTBeTBJIeHUs1 Kopo6oB cepun KOII-H/B-L na Tpn HanpasJiieHust

Li+60
Li /
B+8 / /
1S —  — 6 C‘;/ :
an 7
D]
1,0
B
o —
on
+
_

P!

$

1 - kopmyc cepun KKOT-H/B,

2 - kpermka cepun KKOT-19/B,

3 - miaHka yriosas - 4 mr.,

4 - nnanka npsMas - 2 Wr.,

5 - 6onT M4-8gx10.58.019 TOCT 7805-70 - 12 mir.,
6 - raiika M4-7H.5.019 I'OCT 5916-70 - 12 mr.,

7 - maiiba 4.65I'.019 'OCT 6402-70 - 12 wr.,

8 - maitba A.4.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - 12 mit.

H,| B,| L, L,, | By, | Macca,
Tun xopoba MM | MM | MM | MM | MM | KT
KOT-40/50 40 | 50| 155 | 252 | 65| 0,88
KOT-40/70 40 | 701175 | 272 | 85| 1,02
KOT-50/50 50 | 50 (155 | 252 | 65| 0,92
KOT-50/80 50 | 80 (185 | 282 | 95| 1,14
KOT-50/100 50 | 100}205 | 302 |115] 1,3

164

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»



i
KATAJIOT 2021 i\\;ZELIM

Kopo0 ocBenenust kpecrooopasubiii cepun KOK-H/B
1Jis1 oTBeTBJaeHHs KOpoOoB cepuu KOII-H/B-L na 4yerbipe HanpaBJieHUs1

Li+60
Li
B+8
= : —E—‘? & i\ &=
- 9 | — \
) ~ ~ &
! N 1
B \ 30
1 \2
4
‘;00' ’0’:’ 5
6
N\
7
o
| A
/
1 - kopnyc cepun KKOK-H/B, i
2 - xpoimika cepun KKOK-19/B, Y (
3 - mIaHka yrioBas - 8 mT., | [
4 - 6ont M4-8gx10.58.019 I'OCT 7805-70 - 16 mt.,
5 - raiika M4-7H.5.019 T'OCT 5916-70 - 16 mit.,
6 - maiiba 4.65I.019 'OCT 6402-70 - 16 wr.,
7 - mait6a A.4.01.08kn.019 I'OCT 11371-78 - 16 mT.
H, | B, | L, | By, | Macca,
Tun xopoba MM | MM | MM | MM | KT
KOK-40/50 40 | 50252 | 65| 1,2
KOK-40/70 40 | 70| 272 | 85| 1,35
KOK-50/50 50 | 50| 252 | 65| 1,25
KOK-50/80 50 | 80 | 282 95| 1,5
KOK-50/100 50 [100| 302 |115]| 1,67

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»

165



W KATAJIOT 2021

Kopoo6a kabeabnsnie cepun KKb-H/B-2000

Kopo6a cepun KKb npenazHaveHsl /Ui MOHTa)Ka KaOEIbHBIX TPACC MPH MPOKIAIKE
CHJIOBBIX M KOHTPOJIBHBIX Kabemei 1mo miomaakaM o0CIyKuBaHus, epMaM, KOJIOHHAM U
CTEHaM T10 TIEPEKPBITHSIM BHYTPH 3/IaHHI ¥ COOPY>KEHHI, 8 TAK)KE Ha OTKPHITOM BO3/IyXe TI0
CTHECIUATBHBIM U TEXHOJIOTUYECKUM 3CTaKaaM U JIPYTHM OMOPHBIM KOHCTPYKITHSIM
IHEPTeTUYECKUX 0OBEKTOB.

Kopoba cocTosT u3 kapkaca u o0mmBku. Kapkac n3rotaBnmBaeTcs U3 yrioBOro
MpOKaTa U3 CTAJIM YIIIEPOIUCTON OOBIKHOBEHHOTO Ka4eCTBa C MOKPBITHEM: JIAKOKPACOUHBIM,
TOPSTYMA [TUHK, TIOPOIITKOBBIM MOJIMMEPHBIM, KOMOMHUPOBAHHBIM, CIIEIIHAIbHBIM
aHTHUKOPPO3HOHHBIM IO TpeOOBaHUIO 3aKa3uHKa.

OOmMBKa M3rOTaBIMBACTCS U3 JTUCTOBOU YTIIIEPOAUCTON CTaTH OOBIKHOBEHHOTO
KauecTBa C MOKPBITHEM: JJAKOKPACOYHOE, TOPSUYNI IMHK, TOPOIIKOBOE IMOJIMMEPHOE,
KOMOMHHMPOBAHHOE, CTICIUATBHOE aHTHKOPPO3UOHHOE TI0 TpeOOBaHMIO 3aKa3unKa, U3
OLIMHKOBAHHO JTMCTOBOM CTaJIN, U3 JIUCTOBOH KOPPO3HOHHO-CTOUKOM CTaIu.

Kopoba cootBeTcTBYIOT cTenenu 3amuthl [P33 (6e3 jxanto3uiiHbIX OTBEPCTHIA) WK

IP23 (¢ xamto3uitneiMu otBepcTUsaME) o I'OCT 14254-2015. Hanuuue 1 KOJTM4ECTBO
KATIO3UITHBIX OTBEPCTUH yKa3bIBaeT 3aKa3uuK IPH 3aKase.

B kommiekT KopoOOB BXOST NPsIMBIE, YTIIOBBIE CEKIIUH, YTO /1a€T BOZMOKHOCTh
coOpath U3 HUX JO0YI0 KabeIbHYIO Tpaccy pa3InIHON KOHPUTYpaLlUK B TOPU30HTAIBHOM U B
BEPTUKAIBHOH IIIOCKOCTAX. YTIOBBIC CEKIIUH N3TOTABIMBAIOTCS C yIIIaMU IIOBOpOTa Ha 45 °.

BHyTpH KOpoOOB yCTaHOBIICHBI KaOeIbHBIC KOHCOIH. [|Beph yCTaHABIMBACTCS Ha
KOpoO Ha cKkoOaxX W KPEMUTCs MPU TIOMOIIY TTOBOPOTHBIX PYKOSATOK. JKalto31, BEIIOTHEHHBIE TI0
TpeOOBaHUIO 3aKkazymKa, MO3BOJISIOT BEHTUIHMPOBATh KOPOO M OTBOJMTH BJIAry OT KOH/ICHCAIIUN
MapoB, HAXOJSAIINXCS B BO3IYyXE.

Kopo0a mocTaBiasioTcs ¢ KOMITICKTOM KPETIEKHBIX M3ACTHH I KPerIeHns: KopoOoB
Mex Iy coboi. Kopoba MOryT ycTaHaBIUBAThCS HA TOPH30HTAIBHBIX U BEPTUKAIBHBIX YYacTKaX,
C KPEIUICHUEM MX K OTIOPHBIM KOHCTPYKIIUSM 33 CTBIKOBOUHYIO 000OHWMY HJTH C TIOMOIIIBIO
YHHBEPCAIBHOTO, CKOJIB3SIIET0, )KECTKOTO Y3JIOB KPEIUICHHS K METAJUIOKOHCTPYKITHSIM.

CtpykTypa yCcIIOBHOTO 0003HaUeHHS KopoOoB kabenbHbIX cepun KKb:

XXX XXX-X-X/X -X-X-X TV 3449-044-04714038-2016

Hanmenosanue

O06o03HaueHue

Beicota xopoba, MM

[Hupuna kopoba, MM

Jlnuna kopoba, MM (1S YTJIOBBIX KOPOOOB

YKa3bIBAa€TCsl YroJl MOBOPOTA, IPajl.)
Bun nokpeitus:

be3 0003HaueHNs - JTaKOKPaCOYHOE;
I'L] - I'opstuee nmuakoBanue 1o 'OCT 9.307-89;
On - OLIMHKOBaHHAs CTaNb
no 'OCT 14918-2020;
H - kopp0o31OHHO-CTOMKAs CTAIb;
I1 - NOpOLIKOBOE MONMMEPHOE;
K - koMOuHHpOBaHHOE.
Kareropusi npo4HoCTH:
be3 0603HaueHus - HopMabHasd;
O - obnerueHHasl.

[Tpumep yca0BHOTO 0003HAUEHUS:
Kopo6 kabenpnbiii npsimoit Tuna KKb-I1-650/600-2000-O TY 3449-044-04714038-2016;
Kopob6 xabenpusiii yriosoit Tuna KKb-YB-650/600-45-H TY 3449-044-04714038-2016.
166

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»



KATAJIOT 2021

CocTtaB ka0eJbHOM Tpacchl BbINOJHeHHOH U3 kKopoooB cepuun KKb-H/B-2000

1 - Kopo6 xabenpHbIl 0TBOHOM nipsimoii cepun KKbot-TI1-H/B-L;
2 - Kopo0 kabenbHblii npsimoii cepun KKb-T1-H/B-L;

3 - Kopo6 kabenbubiit yriaosoii cepun KKb-YB-H/B-45;

4 - Kopo6 kabenbHblit yriosoi cepun KKb-YH-H/B-45;

5 - Kopob kabenpHbiit yrinosoii cepun KKb-YI'B-H/B-45;

6 - Kopo0 xabenbHblii yriosoit cepun KKb-YI'H-H/B-45;

7 - YHHBepcanbHOE KperjieHne KopoOoB;

8 - Ckoup3siee KperjaeHue Kopooos;

9 - XKecTkoe kpenyeHue KOpoOOB.

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»

167



KATAJIOI 2021

Kopo6 kabeabnbiii orBogHoi npsimoii cepuu KKBbot-11-H/B-2000 st npoxkiaaaku kadenas

Bi
| L B
# /] /] = - = =
T .l | L =
C c ) l; 4'
, \ o | z
C A C A O | t —
< —\= L T =
)f A ){ A : | t
— /= = wa
i 4 | / 4
4— ‘ ° P o/ e
145
ITaz 13x18
KoHcoJb kabenbHas
cepun KKC-40/50-L
Kom-Bo Kon-Bo Tlwaa Macca
Tun H, mm| B, mm| B, MM | L, MM | cToeK, ::;ﬁggilg KOHCOJH, S=I§I1?4M
IIT. - MM o
KKBor-I1-650/400-2000 | 636 | 385 | 500 |2000 2 3 220 148
KKBort-IT1-650/600-2000 | 636 | 585 | 700 |2000 2 3 420 169
KKBot-I1-950/600-2000 | 936 | 585 | 700 |2000 2 5 420 199

168

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAXK»




Kopo6 kateabnbiii npsimoii cepuun KKb-II-H/B-L 15 npokaagku kades

KATAJIOT 2021

B1
| L B
(== (-3 (-3 -3}
i’ /1 /] 4
, -
= ! — s
C Y C a ] o L 2
C AY C A s A o 4
i = = \= T , ' T
T ,
6 3 |/ /8 3 [/ 3 e
Koncoins kadenbHas
cepun KKC - 40/50-L
Kon-Bo KOH_BOV Jlnuna Macca
Tun H, mm|B, mm|B;, MM| L, MM | cr0ek KoHcosien xoucomm,| M
> |Ha CTOMKE, S=2 MM,
IIT. MM
IIT. KT
KKB-I1-650/400-2000 | 636 | 385 | 500 | 2000 2 3 320 131
KKB-I1-650/600-2000 | 636 | 585 | 700 | 2000 2 3 520 154
KKB-I1-950/600-2000 | 936 | 585 | 700 |2000 2 5 520 181

[penenbHO fomycTHMas Harpy3Ka Ha KOpoO, npu
paccTosiHuK MeKLy ornopamu 6 M, H
Tun Bue 3nanus BuyTpu 3naHus
HD H5+MP3 HD H2+MP3
KKB-I1-650/400-2000 2350 2350 4500 4500
KKB-T1-650/600-2000 | 2350 2350 4500 4500
KKB-I1-950/600-2000 | 4300 4300 6500 6500

HD - HopmainbHas 3Kcrutyaranus;
MP3 - MakcuManbHOE pacueTHOE 3€MJIETPICEHHUE .

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAXK»

169



D ENY KATAJIOT 2021

Kopo06 xat6eabnblii yrioBoii cepuun KKb-YB-H/B-45 s BepTuKaibHOTO
NOBOPOTAa KOPoOOB BBEepX Ha 45°

B1 |
| 556 | B
L( ® o 3 03
] N 0 .
- o o — 1=
S (Vo)
~ o) } b
g dl! !
} A
oLl .
I¢ s = 7/—¢
I L 1
a3 13x18
Koucouns xadenpHas
cepun KKC-40/50-L
Koin-Bo KOH'BOu JNmmua | Macca
Tun H, mm | B, mm| B}, M| L, MM | cToek, | “OHCOTM | koncomn, | Ans
wrr. | Ha CToiiKe, it 1S=2 v,
IIT. -
KKB-YB-650/400-45 636 | 385 | 500 |1120 2 3 320 62,5
KKB-YB-650/600-45 636 | 585 | 700 |1120 2 3 520 75,5
KKB-YB-950/600-45 936 | 585 | 700 | 1350 2 5 520 99

170 AO «9JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»



A

7\
KATAJIOI 2021 O, 3umM

7
N\

Kopo0 kabeabnslii yriosoii cepuu KKb-YH-H/B-45 119 BepTUKaJIBHOIO
MOBOPOTA KOPOOOB BHU3 HA 45°

B1 |
| L | B
% S o
. O
— 1=
b
—]
Q
% 3
) —
¥ /
Y ¥ M —
(. e | o
556 YK
' ' ITaz 13x18
KoHcosp kabenpHas
cepun KKC-40/50-L
Kon-
Kon-Bo | oo B0 Jlnna | Macca
H B. wm| B mu| L. vt | croek, | - onconeH koucosm,| WM
Tun » MM\ B, I ’ IHT’ Ha CTOIliKe, o 1S=0 vt
: T
. KT
KKB-YH-650/400-45 636 | 385 | 500 |[1120 2 3 320 62,5
KKB-YH-650/600-45 636 | 585 | 700 |[1120 2 3 520 75,5
KKB-YH-950/600-45 936 | 585 | 700 |1350 2 5 520 99
171

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



Tr3UM KATAJIOT 2021

Kopo0 kabeabnslii yriosoii cepun KKb-YI'B-H/B-45 nast
TOPU30HTAJIBHOI0 BHYTPEHHEr0 NOBOPOTa KOPoOoB Ha 45°

L Bi

571 B2
..-l o © o o e

L
[ |

150

H+100
UL
H

*ﬂﬁﬁﬁri

I~

o]
\)
°
L
°

I1az 13x18

Koucomap kabenpHas
cepun KKC-40/50-L

Komn-Bo KOH'BOu Jimna | Macca
Tun H, Mm|B, mum (B, Mm|B,, MMm|L, MM | croek, | “OHCOTCH | korcomn, | AL
’|Ha CTOMKeE, S=2 mm,
IIT. MM KT
IIIT.
KKB-YI'B-650/400-45] 636 | 385 | 465 | 371 | 908 2 3 320 53,5
KKB-YI'B-650/600-45 636 | 585 | 650 | 556 | 1061 2 3 520 65
KKB-YI'B-950/600-45] 936 | 585 | 650 | 556 | 1061 2 5 520 83,5

172 AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021 y3Lm

Kopo6 kabeansnsiii yriosoi cepun KKb-YI'H-H/B-45 nus
TOPH30HTAJIBHOI0 HAPYKHOT0 MOBOPOTAa KOPO0OB Ha 45°

B1
| 1040 B2
00 9 © © o | o ° © °
o - | e
e 3 £ 3 — |
‘ Sl b¢ 7
c ) c ) +
— = o "'IC — =
—_ = | ma
[
Eoean ]
© o o le r ° [®
ITaz 13x18 /
Koncois kabeabpHast
cepun KKC-40/50-L
Kon-Bo KOH_BOu Jnuna | Macca
Tum H, mm|B, mm|B;, MM (B,, MM|L, MM | cToek, KOHCOJUICH KOHCOJIH, JI
Ha CTOIiKe, S=2 mm,
IIT. MM KT
IIT.
KKB-YTH-650/40043 636 | 385 | 466 | 354 | 688 2 3 320 64,5
KKB-YTH-650/600-43 636 | 585 | 651 | 538 | 534 2 3 520 72
KKB-YTH-950/60043 936 | 585 | 651 | 538 | 534 2 5 520 89,5
173

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



T3UM KATAJIOT 2021

YHuBepcanbHoe Kperienue kopoooB kadeabHbix cepun KKb-I1-H/B-2000

B 75

:
|
|
)
|
]

H+75

/

Onopa CTpouTeIbHAs / Kopo6 /

HauMmenosauue H, mm | B, MM | Macca, kr

YHuBepcansHoe kpemnenre kopoda tuna KKB-11-650/400-2000 | 795 | 405 10,63

YHuBepcaabHoe Kperienue kopoda tuna KKB-11-650/600-2000 | 795 | 605 12,22

14,61

YuusepcanbHoe Kperienue kopoda tTuna KKb-11-950/600-2000 | 1095 | 605

174 AO «9JJEKTPOLHEHTPOMOHTAXK »




Zx3
KATAJIOT 2021 e

Ckoub3smee kpemieHue kopooos kadeabHbix cepuu KKb-II-H/B-2000

SIERS
K. > & o | — ¢ ——of
\ : M— L
1350 gl
I |
||
|
—
|
. | j
\ | N
-
205 360
595
Omnopa cTpouTeabHas Kopo©b
Macca 9,2 xr

Kectkoe kpemenne kopodos kabeabHbIx cepun KKbB-II-H/B-2000

s
1
,t

| i

AT T Tl

8

I

/,

F
I

595

Omnopa cTpouTeabHas Kopo6

Macca 3,5 xr

175

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOI 2021

Kopoo6a xabeabnbie cepun KKB-500/250-2000

Kopo6a cepun KKB-500/250 npeanasnadens! 11t MOHTa)ka KaOEIbHBIX TPAce MpH
NPOKJIJIKE CHIIOBBIX M KOHTPOJBHBIX KaOelei 1Mo MmiomaaKkaM o0CcayKUBaHus, pepmam,
KOJIOHHAM M CTEHaM TI0 MEPEKPHITUSIM BHYTPH 3/IaHUI U COOPYKCHHM, a TAK)KE HA OTKPHITOM
BO3/IyX€ 1O CIIEIUAIBHBIM U TEXHOJIIOTUYECKUM 3CTaKaaM U JIPYTHM OMOPHBIM KOHCTPYKIHSIM
IHEPTreTUUECKUX OOBEKTOB.

Kopoba coctosaT u3 kapkaca u o0muBkr. Kapkac n3roraBmmBaeTcst U3 YriIOBOTO
MPOKaTa U3 CTAJI YIIIEPOTUCTON OOBIKHOBEHHOTO Ka4eCTBa C TOKPBITHEM: JIJAKOKPACOTHOE,
TOpSIYUil IUHK, MTOPOIIKOBOE TOJIMMEPHOE, KOMOMHIPOBAHHOE, CTIEIMAIIEHOE aHTHKOPPO3HOHHOE
10 TpeOOBaHMIO 3aKa34yHKa.

OOmMBKa U3rOTaBIMBACTCS M3 JIUCTOBOM CTAIIM C TOKPBITUEM: JJAKOKPACOYHOE, TOPSUUIA
[IUHK, TIOPOIIKOBOE MOJIMMEPHOE, KOMOMHUPOBAHHOE, CIICIIHAIEHOE aHTUKOPPO3UOHHOE IO
TpeOoBaHUIO 3aKa3unKa, U3 OMHKOBAHHOH JIMCTOBON CTaJIH, U3 JINCTOBOI KOPPO3HOHHO-
CTOMKOU CTaJIH.

Kopob6a coorBeTcTBYIOT cTeniern 3amuTthbl [P33 mo 'OCT 14254-2015.

B xoMIiekT KopoOOB BXOAT MPsIMbIE, YTIIOBBIE CEKIIMH, YTO 1a€T BO3MOXKHOCTD
coOpath U3 HUX JO0YI0 KabeTbHYIO Tpaccy pa3InIHON KOH(PUTYpaLluK B TOPU30HTAIBHOMN U B
BEPTUKAIBHOM IIIOCKOCTSAX. YTJIIOBBIC CEKIIUHM U3TOTABIMBAIOTCS C YTIaMy IIOBOpOTa Ha 45 °.

JIBepb ycTaHaBIMBAETCsI HA KOPOO Ha CK0OAX M KPEIHUTCS P MOMOIIU ITOBOPOTHBIX
PYKOATOK. BHYTpH KOpoOOB MMEIOTCS J1Ba psAsia KaOelbHbIX KOHcosel. Ha kaOenpHbIe KOHCOIN
KOpOOOB MOTYT OBITh YCTaHOBIICHBI JIOTKH KaOenbHbIe cepun JIKII. YcTaHoBKa JIOTKOB M BX TUTI
YKa3bIBAIOTCS TIPU 3aKase.

Kopo0a mocTaBisioTcs ¢ KOMITICKTOM KPETEKHBIX H3ACIHHA A1 KPETUICHNsT KOpoOOB
Mex Ty coboil. Kopoba MOTyT ycTaHaBIUBAThCS HA TOPH3OHTAIBHBIX U BEPTUKAIBHBIX Y4acTKaX,
C KpeTUIeHHEeM UX K OMOPHBIM KOHCTPYKIIUSM 32 CTHIKOBOUHYIO 000HMY.

CrpykTypa ycnoBHOTO 0003HaueHUs KopoOoB kadenpHbIX cepun KKb:

XXX XXX-X-500/250-X-X-X TY 3449-044-04714038-2016

HanmMmenoBanue

O06o03HaueHue

BricoTa kopoba, MM

HIupuna kopoda, MM

Jlnnna xopoOa, MM (J1s1 yIIIOBBIX KOpOOOB

yKa3bIBaeTCs yrojl MOBOPOTa, TPasl.)

Bun nokpeitus:
be3 0603HaueHus - TaKOKpPACOYHOE;
I'L] - 'opsiuee nuakoBanue no 'OCT 9.307-89;
On - ouMHKOBaHHAs CTaJIb
no 'OCT 14918-2020;
H - xoppo3noHHO-CTOMKAs CTalb;
I1 - TOpOWMIKOBOE MOJMMEPHOE;
K - xomOuHMpOBaHHOE.
Kareropus npounoctu:
be3 0003HaueHus - HopMaibHasi;
O - obuserueHHasl.

[Ipumep ycaoBHOTO 0003HAYCHHS:
Kopo6 xabenpubii mpsimoit Tuna KKb-I1-500/250-2000 TY 3449-044-04714038-2016;
Kopo6 xabenpubiii yriosoit Tuna KKb-YB-500/250-45-H TV 3449-044-04714038-2016.

176

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAXK»



U
KATAJIOI 2021 ’\\‘;ZEI‘IM

CocraB ka0ebHOM Tpacchl BINOJHEHHO U3 Kopo6oB cepun KKB-500/250-2000

1 - Kopo6 xa6enpubiii psamoii cepun KKB-I1-500/250-L;

2 - Kopo0 kabenbHbii yraosoit cepun KKb-YB-500/250-45;
3 - Kopo6 xabenbubiit yriosoi cepun KKb-YH-500/250-45;
4 - Kopo06 kabenbHbIil yriaosoit cepun KKb-YI'B-500/250-45;
5 - Kopo0 kabenbHbii yriaosoi cepunt KKb-YI'H-500/250-45.

177

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



aysum KATAJIOT 2021

Kopo6 katdeabnsiii npsimoii cepuu KKB-11-500/250-2000 noist mpokiaaku kadesst

350
2000 250
. - . - o oo o
220 q'

580
]
@
]
% 6 o
200
500

4 =
| =
\Y 7 #ﬁ
Macca st S=2 MM - 72,5 kr 14
9 ots.

JloToK KaOeapHbII

Tuna JIKC-50/200-2000 I,..ﬁg

JloTok KabeapHbII
tuna JIKC-100/200-2000

[TpenenbHO omycTUMast Harpy3ka Ha KopoO, pu
paccTosIHUM MeXy oropamu 6 M, H

Bue 3nanus BuyTpu 3nanus
HO H5+MP3 HD HD+MP3

1010 1010 1900 1900

HD - HopmanpHas sKcryaranus;
MP3 - MakcUMalIbHOE pacYETHOE 3eMIICTPSACCHHE .

178

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»



KATAJIOI 2021

Kopo06 kabeabnblii yriaosoii cepun KKb-YB-500/250-45 nas

BEPTHKAJBHOI0 NOBOPOTAa KOP000B BBepX Ha 45°

— — T . h
220 tH
~
/D
7 o g | 3
<r bl —
g ;l g
£ £ ] N — — "
. 1000 | 014
Macca st S=2 MM - 37 KT 9 o1B.
.
. =
JloTok xabeIpHBIN =
tuma JIYBC-50/200-45 - -
JloTok KabenbpHBIA ’
tumna JIVBC-100/200-45 |« =<
Kopo0 katdeabnslii yriosoii cepuun KKb-YH-500/250-45 nas
BEPTHKAJIBLHOI0 0BOPOTAa KOPOOOB BHU3 Ha 45°
| 1000 ;014 250
9 OTB.\‘
: T E==
o] (o] 220 o
v v
(U = 2 - f
2t ik
- :I O
S
T T 7 J —
7 N r——
. 555 |
Macca giag S=2 MM - 37 kT
5 ]
JloTok KabeIpHBIN amil
tuna JIYHC-50/200-45 N *
JloTok KabenpHbIN )}
tuma JIVHC-100/200-45 | | L 'J.

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»

179



A\
ay3um KATAJIOT 2021

A(;

y
“
e

Kopo0 katdeabnsblii yriaosoii cepun KKb-YI'B-500/250-45 nous
TOPU30HTAJIBLHOI0 BHYTPEHHEr0 MOBOPOTA KOPOOOB Ha 45°
| 1000 , 14 245
] " 0 '
—
— o o |H 3
L
778 " "
e
| s ol
Macca gaa S=2 mm - 40,5 xr
S
JloTok xabenbHbIH
trna JIYI'C-50/200-45
JIoTok KabeIbHbBIHI
tuna JIVI'C-100/200-45
Kopo6 kateabnsiii yriosoi cepun KKb-YI'H-500/250-45 pust
TOPU30HTAJIBHOI0 HAPYKHOI'0 MOBOPOTA KOPo0OOB Ha 45°
1000 a14 227
| 9 0TB.\
i
z Sk
e
e
1 [ 7]
Macca gg S=2 mm - 40,5 kT
JloTok xabenbHbIH
trna JIYI'C-50/200-45
JIoTok KabeIbHBIH
tuna JIVI'C-100/200-45
180

AO «9JIEKTPOLLEHTPOMOHTAXK»



U
KATAJIOI 2021 i\\;ZELIM

Kopo6a katdeabnble npsiMmble mockue cepun KKb-I10O(3110)-200/500

Kopob6a kabenpuble miiockue ogHokananbubie KKB-I10-200/500 u TpexkaHanbHble
KKB-3I10-200/500 (manee KKb-ITO(3110)-200/500) mpeara3zHadeHbl JIsl MOHTa)Ka KaOeIbHBIX
Tpacc MpH MPOKIIAJKE CHIIOBBIX M KOHTPOJIBHBIX KaOeseil no miomaakaM o0CIyKUBaHMs,
dbepmam, KOJIOHHAM M CTEHAM IO MEPEKPBITUSAM BHYTPH 3/IaHUI U COOPYKEHUH, a TaKKe Ha
OTKPBITOM BO3/yX€ IO CHEHATIbHBIM U TEXHOJOTUYECKUM ACTaKaAaM U IPYTUM OMIOPHBIM
KOHCTPYKIUSIM SHEPTeTUYECKUX OOBEKTOB.

Kopoba cocTosT U3 CTHIKOBOUHBIX 000¥M U Koxkyxa. O00iiMa U3roTaBIuBacTCs U3
YTJIOBOTO MPOKATa U3 CTAJIN YTIIEPOIUCTON OOBIKHOBEHHOTO KaUECTBA C MMOKPHITHEM:
JaKOKPacCO4YHOE, TOPSYMl LIMHK, HOPOLIKOBOE MOJIMMEPHOE, KOMOMHUPOBAHHOE, CIICLIUAIBHOE
AHTUKOPPO3HOHHOE MO TpeOOBaHUIO 3aKa34yMKa.

KoxyX n3roraBianBaeTcs U3 JUCTOBOM CTAJIU C HOKPBITUEM: JTAKOKPACOUHOE, TOPSTUMiA
[IUHK, TIOPOIIKOBOE MOJIMMEPHOE, KOMOMHUPOBAHHOE, CIICIIHAIEHOE aHTUKOPPO3HOHHOE TT0
TpeOoBaHMIO 3aKa3unKa, U3 OIMHKOBAaHHOW JIMCTOBOW CTAJIH, M3 JINCTOBOW KOPPO3UOHHO-
CTOMKOM CTaJIH.

Kopo6a cootBeTcTBYIOT cTenenu 3ammuThl [P33 (6e3 sxamto3uiinbix orBepcTHil) miu [P23
(c xxamo3uitneiMu oTBepeTusiMu) o 'OCT 14254-2015. Hanuuue sxalito3uitHBIX OTBEPCTHI
yKa3blBaeT 3aKa34yMK MpH 3aKase.

B xommiiekT KopoOOB BXOJAT MPsIMbIE, YIIIOBbIE CEKIIMU, YTO 1a€T BO3MOKHOCTh
cobpaTh U3 HUX JTIFOOYIO KaOCIbHYIO TPACCY Pa3IMUHON KOH(PUTYpAIIUU B TOPU3OHTAIBLHOM U B
BEPTUKAJIBHOM MJIOCKOCTAX. YTIIOBBIE CEKLIMU U3TOTABIMBAIOTCS C yIilaMH MOBOpOTa Ha 45 °.

BuyTpu TpexkaHaibHBIX KOPOOOB YCTaHOBJEHBI /IBE KaOeabHbIE IEPEeropoJku. J(Bepp
YCTaHABIIMBAETCS HA KOpPOO Ha CKOOAX M KPEMUTCS MPHU MOMOIIU ITOBOPOTHBIX PYKOSITOK.

Kopoba mocTaBisroTcs ¢ KOMIUIEKTOM KPETIeKHBIX M3CIUHN IS KPEeTUICHUST KOpoOOB
Mexy coboit. KopoOa MoryT ycTaHaBIuBaThCS HAa TOPU3OHTAIBHBIX M BEPTUKAIBHBIX YUaCTKAX,
C KperuIeHneM UX K OOPHBIM KOHCTPYKIIUSM 32 CTHIKOBOUHYIO 000iiMy. Y cTaHOBKa KOPOOOB Ha
OTIOpHBIE KOHCTPYKIIUU Ha O0KOBYIO cTeHKY He nomyckaercs. Kopoda KKb-IT1O u KKB-3I10
KkpensTcs kK kopodam kabenbHbIM cepud KKbB-IT ¢ momomnibio ckoObl TopuieBoit Tuna CT-200/500
U ckoOsI BHyTpeHHei tTuna CB-200/500.

CtpykTypa ycIoBHOTO 0003HaueHHs KOpoOoB kadenbHbIX cepun KKb:
XXX XXX -X-200/500 - X - X-X TV 3449-044-04714038-2016

Haunmenosanue

O06o3HaueHuE

Bricota kopoba, MM

[Hupuna kopodba, MM

Jnnna kopoOa, MM (JU1 YTIOBBIX KOPOOOB

YKa3bIBACTCsI YTOJI TOBOPOTA, TPal.)

Bun nokpeitus:
be3 0603HaueHUS - TAKOKPACOUHOE;
I'L] - I'opstuee nuukoBanue o 'OCT 9.307-89;
Or1 - OIIMHKOBAaHHAS CTaJlb
o 'OCT 14918-2020;
H - xoppo3uoHHO-CTOIKAs CTalb;
I1 - TOpPOLIKOBOE MONMMEPHOE;
K - xomOuHHpOBaHHOE.
Kareropust npo4HOCTH:
be3 0603HaueHus - HopMabHas;
O - oGyieryeHHasl.

[Tpumep ycnoBHOTO 0003HAYCHUS:
Kopo6 kabenbusiii npsimoit Tuma KKb-I10-200/500-2000 TY 3449-044-04714038-2016;
Kopo0 xabensnsrit yraosoit Tuna KKB-3VYT'TI-200/500-45-H TY 3449-044-04714038-2016.

181

AO «QJIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021

CocrtaB ka0ebHOH Tpacchl BbINOJHeHHOI U3 Kopo0oB cepun KKB-ITO(3110)-200/500

Cxema kperienust kopo6os cepun KKB-TTO(3110)-200/500 6 5
kopobam cepun KKB-H/B-2000 npu nmomomnm cko6

o o o 7
\
L ol T

CTBIKOBOYHBIC 000HMBI
KOpoGoB

KKB-II-H/B-L

KKB-IT0-H/B-L

KKB-I1-H/B-L

1 - Kopo6 kabemnpnsbiii npsmoii iockuii cepun KKB-ITO(3110)-200/500-2000;

2 - Kopo0 kabenpHbri yrimoBoi miockuii cepun KKb-YHII(3YHIT)-200/500-45;
3 - Kopo6 kabenbubIi yrioBoii miockuii cepun KKb-YBII(3YBIT)-200/500-45;
4 - Kopob xabenpnbiii yrioBoit mwiockuii cepunt KKb-YTTI(3YTTI)-200/500-45;
5 - Cxob6a topuesas tuna CT-200/500;

6 - Cxoba BayTpenuss tuna CB-200/500.

182

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAK»



KATAJIOT 2021 O E

Kopo06 katdeabnsblii npsimoii miaockuii cepun KKb-I1O3110)-200/500-2000
JJI IPOKJIAAKH Kabest

A
2000+20 a - OJHOKAHAIbHBIN
T hs s
= NS
A " ?
—— - - S g
| S S “ e o N
- ?H'_' ~—o Y o L s
T I T
500
Boatr M12x30.58.019 TOCT 7798-70 - 9 it
[Maii6a 12.01.08xm.019 TOCT 11371-78 - 18 1. 580
[Taii6a 12.65I.019 TOCT 6402-70 - 9 wr. 9 nazos 14x18

Iatika M12-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 9 mr.

Ileperoponka

JlormycTrmast Harpyska ¢ y9eToM JOIMyCTUMOTO

3aIoIHEHYs IPOBOZIOM U KabeneM, H Macca
Bre 3nanwii ipn | BuyTpu 3nanui mpu | IS
Tum kopoba Puc. PACCTOSTHUU MEXKTY | PACCTOSIHUN MEXKTY S_%(FMM’
onopamu 6,0 m onopamu 6,0 m
HD> |HD5+MP3 H3 |HS5+MP3
KKB-I10-200/500-2000 a 450 450 600 600 55,5
KKB-3I10-200/500-2000 0 450 450 600 600 71,5

HD - nopmanbHas skcrutyaTanus;
MP3 - MmakcuManbHOE pacyeTHOE 3€MIIETPSICEHHUE.

183

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



A\
3SLM

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»

0 KATAJIOT 2021
Kopo6 xkaOeabnbiii yriosoi miockuii cepuu KKb-YHII(3YHII)-200/500-45
JIJIs IOBOPOTA KOPO0OOB BHU3 Ha 45°
A
| 1043 a)
T = T
/
A 1 o
- oo | | &
© ©
|
500
= 6) 9 nmazoB 14x18
T i
165 165
° I\ °
S — 0 —0
\ 580
Ileperopojka
Tum xopoOa Puc. év[:%c&?\fﬁ’;
KKB-VHII-200/500-45 | a - ognoxanansssii | 23,0
KKB-3YHII-200/500-45| 6 - TpexkaHanbHbIHA 32,5
Kopo6 xkaOesabnbiii yriosoi miockuii cepuu KKb-YBII(3YBII)-200/500-45
JJI IOBOPOTA KOPO0OOB BBepX Ha 45°
A
1033 a)
Y T T \ o -
A " + ¥ 2
I © ° o N
Lo+ - o —o -0
//_
9 mazom 14x18 500
- 580 —
& # 6)
¢ | .. F
165 165
° ©
o— - o—— \6 —0 —&
M I1
Tun xopoba Puc. szgcf&f[g SpeToportd
KKB-YBII-200/500-45 | a - omHOKaHAIBHBIN 24,1
KKB-3YBII-200/500-45 0 - TpeXKaHaJ'IBHHﬁ 31 ,6
184



Al

7~
KATAJIOT 2021 O, 3umM

Kopo6 kabeabnbiii yriaosoi miuockuii cepuu KKb-YI'TI(3YI'T)-200/500-45 nas
TOPU30HTAJIBHOI0 MOBOPOTAa KOPOOOB Ha 45°

P
N

A
a)
S S— &
[+ o
¢ 0 0 IO [ I I R | [o] o o o
1035 0\ 462

9 mazoB 14x18

~

6)
%
- 5 O

o
o

5 1|\ ;
) o 0\ o o
— 152 \ 152
1 / 543
\ Ileperopoaka
Tun xopoba Puc. Q/I:%C%\f’ﬂg

KKB-VYTTI-200/500-45 | a - oqHOKaHAIBHbIIA 20,0
KKB-3YFH'200/SOO'45 6 - TpeXKaHaJ'II)Hblf/'I 27’0

185

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»



Al

7
“
e

N\
33aUM KATAJIOT 2021

Cko0a Topuesas tuna CT-200/500 qist kpensieHus KOpoOOB
cepuun KKb-I1IO(3110)-200/500 xk xopobam cepun KKb-1I-H/B-L

S=1,5(2,0)
294 40

|
(e

%)  o— °
v

M

i ™ 3 orB.07

Macca - 2,3(3,1) xr \ 5 o1B.014

Cxo0a BayTpennsisi Tuna CB-200/500 nnst kpenJieHust Kopoo6os
cepun KKb-I10(3110)-200/500-2000 k xopooam cepuu KKb-I1-H/B-L

$=3,0(2,0)

FanY
\Y"4

)
(

494

3 oTB.07

7 .
(

Macca - 0,53(0,35) kr

186

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



7Y

‘t@:;;)
11
C
<

KATAJIOI 2021

Hecymue KOHCTPYKIIUM, MOHTAKHbIE 3JIEMEHTHI

Hecyniue KOHCTPYKIIMH, MOHTa)KHBIC DJIEMEHTBI COCTOSIT U3 KaOCIbHBIX CTOCK,
KOHCOJIEeH, mep(OopHpOBaHHBIX CTATBHBIX MPO(MICH U MOJIOC, CKOO Pa3TMYHOTO HAa3HAYCHUS U
np. Hecymme KOHCTPYKIIMY, MOHTaKHBIC 3JIEMEHTHI IPUMEHSIFOTCS COBMECTHO CO BCEMHU
CHCTEMaMH METAJUTMYECKHX JIOTKOB M KOPOOOB, a TakXkKe /IS MPOKIA KU KaOeTbHBIX Tpacc U
CHCTEM MHXCHEPHBIX KOMMYHHKAIMK 0€3 NCTI0Ih30BaHUS CUCTEM METAIUTMYCCKHX JIOTKOB H
KopoOoB. Bee u3aenust coBMecTUMBI MEKIY COOOIA.

Homenknarypa u3aenuii mo3BojsieT KOMILIEKCHO PEIIaTh BCE 3a1a4d 10 KPETUICHUIO
WH)KCHEPHBIX CUCTEM Ha OMOPHBIX KOHCTPYKIHUSIX YHEPTETHUECKUX OOBEKTOB.

W3nenns U3roTaBiauBarOTCA U3 JIMCTOBOW CTaIH C MMOKPBITHEM: JIAKOKPACOYHOE, TOPSTYAN
[IUHK, TOPOIITKOBOE MOJIMMEPHOE, KOMOMHUPOBAHHOE, CIICIIHATHHOE aHTHKOPPO3UOHHOE TI0
TpeOOBaHUIO 3aKa3unKa, W3 OIIMHKOBAHHOM JIMCTOBOM CTaJIM, U3 JINCTOBOM KOPPO3HOHHO-
CTOMKOM CTaJIN.

Ha pucynkax yka3zaHbl OCHOBHBIC pa3Mephl U Ha3HAUCHUE H3/ICITHN .

CTpyKTypa ycI0BHOTO 0003HAYCHHUS :

XXX XXX - X/X - X -X-X TV 3449-044-04714038-2016

HanmMmenosanue

O6o3HaYeHHE

OCHOBHBIE pa3Mephl, MM

Bun nokpeiTys:
be3 0603HaueHus - JTaKOKPAaCOYHOE;
I'll - I'opsuee nuakoBanue no 'OCT 9.307-89;
On1 - OIIMHKOBAHHAS CTaJIb 110

I'OCT 14918-2020;

H - xopp0o31n0OHHO-CTOMKAsI CTAJIb;
I1 - mopomKoBoOe NOJUMEPHOE;
K - koMOnHUpOBaHHOE.
Kareropust npouHocTu:
be3 o6o3HaueHus - HopMasbHas;
O - obnerueHHas.

[Tpumep ycrmoBHOTO 0003HAUEHUS:
Croiika kabempHast Tuna CKC-40/50-2000-O TY 3449-044-04714038-2016;
Croiika ka6enpHas ycunennas tuna CKCY-90/50-1500-T'L] TY 3449-044-04714038-2016;
Koncoap kadenpnas Tuna KKC-40/50-520-O1; TY 3449-044-04714038-2016;
Koncons kabenpHas ycunennas tumna KKCY-40/50-520-H TV 3449-044-04714038-2016;
Cko6a noBopota koHconu tuna CIIK-110/185-I'1] TY 3449-044-04714038-2016.

187

AO «QJIEKTPOLILEHTPOMOHTAX»



7\

A

&)

3uM KATAJIOT 2021

Croiiku

Croiika kabeabHas cepuu CKC-40/50-L niis1 ycTaHOBKH KOHCOJICH
kadeabHbIX cepun KKC-40/50-L, cepuu KKCY-40/50-L u cepun KKCY-80/50-L

L 40
Il ' 8
@ = \\O — g i - 12502,0)
@ 10 20 L ) j

30

[IpenenpHO AOMTyCTUMAsT HATPy3Ka
L, |Macca, Fo.n.*, H Fo.n.** H

Tun crorku

MM T H5 | HO+MP3| HD | HO+MP3
CKC-40/50-250 | 250 [0,64(0,5] 950 | 513 - -
CKC-40/50-500 | 500 |1,28(1,0) 350 | 189  [13000| 4609

CKC-40/50-750 | 750 [1,9(1,5)| 210 113 7800 | 2756

\@@@@@@

CKC 40/50-1000 | 1000 2,6(2,0) | 140 76 4500 | 1595
CKC-40/50-1500 | 1500 {3,8(3,1)| 100 54 2000 709
\ CKC-40/50-2000 {2000 |5,1(4,1) - 1400 496
CKC-40/50-2500 | 2500 [6,4(5,1) - 900 319
CKC-40/50-3000 | 3000 |7,7(6,1) - 500 177

HD - HopmainibHas 3kcrutyaranusi; MP3 - MakcUMalIbHOE pacu€THOE
3eMIIETPsICEHHE HHTSHCHBHOCTBIO 9 GaiioB mo mkaine MSK-64 u
BBICOTOM YCTAHOBKH HaJ HYJIeBO# oTMeTKor 30 M.

[Ipumeuanuns

1 Jomyckaercs:

a) M3TOTOBJICHHE CTOEK KaOenbHbBIX apyroi muusl (300, 400, 600, 700, 800, 900, 1200),
B TOM umciie kpatHoit 150 mm, HO He 6osee 3000 MMm;

0) MCTIONTb30BAaHUE JIJISl YCTAHOBKH ariapaToB.
2 *[IpenenbHO fonmycTUMAas Harpy3Ka npu A0mycTuMoMm nporude 1/75L cToek, ycTaHOBIEHHBIX
Ha T0JTy (TIOTOJIKE)IPH KPETUICHUH 32 OJUH KOHEI (KOHCOJIBHOE KPETUICHHUE).
3 **[IpenenpHO NMOoMmycTUMas Harpys3ka mnpu gomyctumom nporude 1/150L cToek, ycraHoBIeH-
HBIX Ha MMOIy(TMOTOJIKE, CTEHE) MPU KPEIUICHUH N0 KOHIIAM U, TPU HE0OXOJUMOCTH, B CEpEANHE
(mpoJyieTHOE KpEeIIeHue).
4 Tlpu nyuHe cToiiku kabenbpHOM O60see 1500 MM TOJDKHO OBITH BBITIOJHEHO JIOMOJTHUTEIBHOS
KPEIUICHUE B CEPEAUHE CTOMKH.

188

AO «9JIEKTPOIHEHTPOMOHTAXK »



KATAJIOT 2021 i\

Croiika kabenbHas caBoeHHasi cepun CKC-80/50-L nuist yctaHOBKH KOHCOJIe#
ka0eabHbIx cepun KKC-40/50-L, cepuu KKCY-40/50-L u cepun KKCY-80/50-L

bonr M10x100.58.019 'OCT 7802-81

< [Taii6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78
HTaii6a 10.65I'.019 T'OCT 6402-70
‘\/ l"aiika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70

Croiika kabenbHas cepun CKC-40/50-L, S=2,5(2,0)

\\
\

TIpenenbHO IOMyCTUMAs Harpy3Ka
Tun croiiku 1\%1\’4 Me;(crca, Foi* H Fop** H
H5 | HO+MP3| HO | HO+MP3
CKC-80/50-250 | 250] 1.42(1.15] 2900 | 1859 - :
CKC-80/50-500 | 500| 2,70(2,15) 1750 | 1120 21000 12575
CKC-80/50-750 | 750| 3,95(3,15) 800 513 13800 8263
CKC 80/50-1000| 1000| 5,35(4,15) 600 385 9500 5690
CKC-80/50-1500| 1500( 7,82(6,42) 350 224 4500 2695

CKC-80/50-2000] 2000(10,5(8,5) - 3100 1856
CKC-80/50-2500] 2500(13,2(10,6) - 1850 1107
CKC-80/50-3000| 3000(15,83(12,6) - 1200 718

HDO - HopmanbHas s5kcrutyaranus; MP3 - makcuMallbHOE pacueTHOE
3eMIICTPSICEHUE HHTEHCUBHOCTRIO 9 Oamtos mo mkane MSK-64 u
BBICOTOM YCTAaHOBKM HaJ HyJeBO# otMeTkoi 30 M.

[Ipumeuanus

1 Jlommyckaercsi:

a) M3TOTOBJICHHE CTOCK KaOenbHbBIX Apyroi auusl (300, 400, 600, 700, 800, 900, 1200),
B TOM uHciie kpatHoit 150 mm, Ho He Oonee 3000 mm;

0) uCIOJIB30BaHUE VISl YCTAHOBKH arIapaToB.
2 *[IpenenbHO IOMMyCcTUMAs Harpy3Ka MpH JormycTuMoM nporude 1/75L ctoek, ycTaHOBIECHHBIX
Ha Moy (MOTOJIKE)IPU KPEIUICHUH 33 OJIUH KOHEll (KOHCOJIbHOE KPETJICHHUE).
3 **[IpenenpHO MOMycTHMAas Harpy3ka npu gomyctuMom mporude 1/150L croek, ycraHoB-
JICHHBIX Ha MOJY (MOTOJIKE, CTEHE )P KPETJICHUH 110 KOHLIAM H, TPH HEOOXOAUMOCTH, B
cepeuHe (MIPOJETHOE KPEIICHUE).
4 Tlpu nnuHe cToiiku kabenpHOM 60see 1500 MM JOKHO OBITH BBITTOJHEHO JOMOJIHUTEIBHOE
KpEIUIeHUE B CEpeMHE CTOUKH.
5 KomuuectBo 60atoB mist L=1500 mm - 3 mt., L=2000 MM - 4 mt., L=2500 MM - 5 miT.,

L=3000 mm - 6 miT.

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAK» 189



D E= KATAJIOT 2021

Croiika kabeabHas ycuiieHHas cepuu CKCY-90/50-L n1a ycraHOBKH KOHCOJ1ei
ka0eabHbIX cepun KKC-40/50-L, cepuu KKCY-40/50-L u cepun KKCY-80/50-L

Tpy6a 50x50x3 TOCT 8639-82

Bbonr M10x110.58.019 T'OCT 7802-81

[a#i6a 10.01.08kn.019 TOCT 11371-78
[1aii6a 10.65I".019 I'OCT 6402-70
laiixa M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70

Croiika kabensHas cepun CKC-40/50-L, S=2,5(2,0)

o
@@@@@@ \ @

[IpenenbHO HonycTHMas HarpysKa

Tum cToiiku L, | Macca, Frp.* H Frp.** H

MM Kr HD [HO+MP3 HD [HO+MP3

CKCVY-90/50-250 | 250 1,87(1,73) 3000| 1613 | - -

CKCVY-90/50-500 | 500{ 3,6(3,4) |2350] 1263 [28000| 11290

CKCY-90/50-750 | 750| 5,3(4,9) | 1600 860 [20000{ 8064

CKCVY-90/50-1000{1000| 7,1(6,7) | 1120 602 [15300| 6129

CKCVY-90/50-150011500(10,5(9,8) 600 322 | 9200 3710

CKCY-90/50-20002000(14,1(13,1) - 5700 2298
CKCY-90/50-25001250017,6(16,3) - 3550 1431
CKCY-90/50-3000300021,1(19,5) - 2000 806

HD - HopmainbHast akcrutyaTanus; MP3 - MakcuManbHOE pacyeTHOE
3eMJIeTPsICEHUEe NHTEHCHUBHOCTBIO 9 OamutoB o mikane MSK-64 u
BBICOTOH yCTAaHOBKHM HaJl HyJleBo oTMeTKoM 30 M.

[Ipumevanus

1 JJomyckaercs:

a) M3rOTOBJICHHE CTOEK KabenbHBIX Apyroi amuubl (300, 400, 600, 700, 800, 900, 1200),
B TOM uncie kpatHoi 150 MM, HO He 6ostee 3000 Mm;

0) KCIOIb30BaHUE /JIsl YCTAHOBKY armnapaTos.
2 *IIpenenbHo JOMyCTUMAst Harpy3Ka Ipu A0IycTUMOM rporude 1/75L cToek, yCTaHOBIEHHBIX
Ha ToJTy (MOTOJIKE )IPY KPEITUICHUH 32 OJJUH KOHel] (KOHCOJIbHOE KPEIUICHHUE ).
3 **[IpenenpHo AomycTUMAs Harpyska npu jgomyctumoM nporude 1/150L croek, ycTaHOBJIEH-
HBIX Ha TOJTy (ITOTOJIKE, CTeHE )P KPETUICHUH IO KOHIIAM U, P HE0OXO0IMMOCTH, B CEPEINHE
(poJieTHOE KPEeTIeHHE).
4 Tlpu nnune croiiku kabenbHO Oosiee 1500 MM JOMIKHO OBITH BBIIIOJIHEHO JAOMOJTHUTEIHLHOE
KPEIUIEHUE B CEPEIUHE CTOMKHU.
5 KomuuectBo 60atoB w1t L=1500 mm - 3 mrt., L=2000 MM - 4 ., L=2500 MM - 5 miT.,
L=3000 mm - 6 mT.

190

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



N\

KATAJIOT 2021 {j33um
Croiika xkabenbHas caBoeHHasi ycuiieHHass cepun CKCY-130/50-L nast ycraHoBKH
KoHcoJieil kadeabHbIX cepun KKC-40/50-L, cepuu KKCY-40/50-L u cepun KKCY-80/50-L
Tpy6a 50x50x3 'OCT 8639-82
< HInmneka tunma HICK M10x170
< ‘ ¢ [a#i6a 10.01.08xkm.019 T'OCT 11371-78
el | 2 laii6a 10.65I".019 TOCT 6402-70
Ly l"aitka M10-7H.5.019 'OCT 5915-70
/] /@/_ Croiika kabenbHas cepun CKC-40/50-L, S=2,5(2,0)
T 10
=1 0
~ 0
\_5/@
[IpenenbHO qOMyCTUMAas HArpy3Ka
Tun croiiku 1\],[“1\’,[ M?éca’ Fo.po* H Fro.p.**, H
H5 HO5+MP3| HD [HO3+MP3
CKCVY-130/50-250 | 250| 2,7(2,4) | 3200 | 2238 - -
CKCVY-130/50-500 | 500{ 5,0(4,5) | 2500 | 1748 30000| 14492
CKCY-130/50-750 | 750| 7,4(6,6) | 1250 | 874 23500] 11352
CKCVY-130/50-10001000| 9,8(8,6) | 1150 | 804 13500 6521
CKCVY-130/50-1500/1500|14,5(13,1) 700 | 489 12000 5797
CKCVY-130/50-2000{2000{19,4(17,4 - 7500{ 3623
CKCVY-130/50-2500|2500(24,3(21,7 - 47001 2270
CKCVY-130/50-3000/3000{29,2(26,0 - 2300f 1111
HD - HopmainbHast 3kcrutyatanus; MP3 - MmakcuMailbHOE pacueTHOE
3eMIIeTpsCEeHIe NHTEHCUBHOCTHIO 9 6amtoB 1o mkane MSK-64 u
BBICOTOM YCTaHOBKHM HaJ HYJIeBOH oTMeTKoM 30 M.
[Ipumevyanus
1 Jomyckaercs:
a) W3TOTOBJICHHE CTOCK KabenpHBIX apyroii el (300, 400, 600, 700, 800, 900, 1200),
B TOM 4ucie kpaTHoit 150 MM, HO He 6omee 3000 mm;
0) UCTIONTE30BAaHUE JIJISl YCTAHOBKH aIiapaToB.
2 *[IpenenbHO fonMycTUMAs Harpy3Ka npu A0mycTUMoM nporude 1/75L ctoek, ycTaHOBIEHHBIX
Ha ToJTy (TIOTOJIKE ))TPU KPETUICHUH 3a OJMH KOHEIl (KOHCOIBHOE KpPEeIJICHHUE).
3 **[IpenenpHO TOMycTUMas Harpy3ka mnpu gomyctumom nporude 1/150L cToek, ycTaHOBICH-
HBIX Ha Moy (MOTOJIKE, CTEHE)IPU KPETUICHUH TI0 KOHIIaM U, TIPU HEOOXOAMMOCTH, B CEpeInHe
(TIpoJIeTHOE KpEeTUICHHE).
4 Tlpu nnune ctoiiku kabenbHo# 60ee 1500 MM JOIKHO OBITH BBIMIOJHEHO JTOTIOJHUTEIBHOE
KPEIUICHUE B CEPEAUHE CTOMKH.
5 KomnuectBo 60aToB a1 L=1500 mM - 3 ., L=2000 MM - 4 mt., L=2500 MM - 5 mmiT.,
L=3000 mm - 6 mr.
191

AO «QJIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



A
(¢

A\
5 34UM KATAJIOT 2021

Ve
N

Croiika kabeabHasi ycuiieHHasi yHuBepcajabHasa cepun CKYy-L 119 ycTaHOBKH KOHCoJ1ei
kadeabHbIX cepun KKC-40/50-L, cepuu KKCY-40/50-L u cepun KKCY-80/50-L

l 1

0 /
g S5=2,5(2,0)

0

0

0

W
S
5

\69\ /&\ijﬁ}%aﬂ
B =
Tun croiiku 1\1;1(4 60?1(23(:,1 Iljre
/ 0 CKYVy - 300 300 | 1,7(1,6)
Ci115 CKYVy - 400 400 | 2,0(1,8)
0150
CKVy - 500 500 | 2,3(2,0)
. CKVy - 600 600 | 2,52.2)
<. A CKVy - 700 700 | 2,8(24)
0 CKVy - 800 800 | 3,1(2,7)
g CKVy - 900 900 | 3,3(2,9)
0 CKYy-1000 | 1000 | 3,6(3,1)
0 CKYy-1200 | 1200 | 4,1(3,5)
8 CKYy-1400 | 1400 | 4,7(4,0)
0 CKYy-1600 | 1600 | 5.2(4.4)
Q CKYy-1800 | 1800 | 5,8(4,9)
CKYy-2000 | 2000 | 63(53)
CKYy-2200 | 2200 | 68(5.8)
CKYy-2400 | 2400 | 7,4(62)
CKVYy-2500 | 2500 | 7,6(6.4)
CKYy-3000 | 3000 | 9,0(7.5)

192

AO «JIEKTPOLHIEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021

{33um

Croiika ka0eJbHasi yCHJIeHHAs cABOeHHAas YHHBepcajabHas cepuu CKYCy-L
JJIS1 YCTAHOBKH KOHCOJIeH KaldeJbHbIX

cepun KKC-40/50-L, cepuu KKCY-40/50-L u cepun KKCY-80/50-L

1

AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK»

S
Rt /
g $=2,5(2,0) n
0
i
[ Ej ] [ |
“
115 11x20
4 naza Toim cToiiKH L, Macca He
MM  [boJiee, KT
/@/ CKYCy-300 | 300 |2,5(2.3)
o CKYCy-400 | 400 |3,1(2,7)
g CKYCy -500 | 500 |3,7(3,1)
\Q CKYCy -600 | 600 |42(3,5)
50 CKYCy-700 | 700 |4,7(4,0)
0150 CKYCy-800 | 800 |5,3(4,5)
CKYCy -900 | 900 |5,8(4.,9)
CKVYCy -1000| 1000 | 6,3(5,3)
@ CKVYCy -1200| 1200 | 7,4(6,2)
0 CKVYCy -1400| 1400 | 8,5(7,1)
0 CKYCy - 1600| 1600 | 9,5(8,0)
g CKVYCy -1800| 1800 | 10,7(8,4)
0 CKVYCy -2000| 2000 | 11,7(9,7)
0 CKVYCy -2200| 2200 |[12,7(10,6)
g CKYCy -2400 | 2400 |[13,9(11,5)
0 CKYCy -2500| 2500 |14,3(11,9)
R CKVYCy -3000| 3000 [17,1(14,1)

193



AU

A\
yaum

\\\gj KATAJIOTI 2021
Croiika kabeabHasi cepun C-L pi1s1 ycTaHOBKHM
KOHcoJIell ka0eabHbIX cepun K-L
(n-1)x50
50 |12,5 70
<L |
Q CUE BT | &
L)) D LA i ©
IQJ 17 32
IQJ 25
L

g

N

e

~
Tum L, Kpennenue k S, |IIpenensHo | Macca,
croifian | e | | oy
C-300 300 | 6 ITo KOHIIaM CTOMKH 2,0 1600 0,6
C - 400 400 | 8 ITo KoHIAM CTOMKH 2,0 3200 0,8
C-500 | 500 |10| Toxomavcroma | 20| 4000 | 1.1
C-600 | 600|12| Toxomaweromu | 2,0] 4800 | 12
C-700 | 700 |14 | moxommascroicn | 2,0] 5600 | 14
C-800 | 800|16| Toxomawecroin | 2,0] 6400 | 1.6
C-900 | 900 |18 | Moxomaweroiman | 2,0] 7200 | 1.8
C-1000] 100020 | o nremeeme |20 8000 1,9
C-1200] 120024 | ' noememme |20 9600 | 2.3
C-1400| 1400 |28 | "Onormeerol 2,0 11200 2,7
C-1600| 1600 |32 | ' “uycopomme | 20| 12800 | 3,1
C-1800] 1800 | 36 | navs e morstt stn| 2,0| 14400 3,4
C-2000] 2000 | 40 | nays wocras nomes ésmm| 25| 16000 4,7
C - 2200{ 2200 | 44 | myx wecras nepes 700sm| 25| 17600 5,2
C -2400| 2400 | 48 |1pex wecrmn aopes 600w| 2,5 19200 5,6
C-2500] 2500 | 50 |1pox wecrun acnss G00um| 25| 20800 5.8
C-3000] 3000 | 60 | 1ok wosr nonssT0oum| 25| 24000 6,9

194

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»




KATAJIOT 2021

Crolika kadeabHas noroao4Has cepuu Cn-L s ycraHoBku
KOHcoJIeil kadeabHbIX cepuu K-L

- 120
L[]
e

S [l
N
< . —
33
60
90
11
2 maza

ah

Wg
L

ELGELE

L, S, Macca,
Tun croiiku MM | MM KT
Cm - 300 300 | 2,0 0,85
Cm - 400 400 | 2,0 1,1
Cm - 500 500 | 2,0 1,35
Cm - 600 600 | 2,0 1,55
Cn - 700 700 | 2,0 1,65
Cm - 800 800 | 2,0 1,9
Cm - 900 900 | 2,0 2,1
Cm-1000 | 1000 | 2,0 2,2
Cm-1200 | 1200 | 2,0 2,6
Co- 1400 | 1400 | 2,0 3,1
Cn-1600 | 1600 | 2,0 3.4
Cn-1800 | 1800 | 2,0 3,65
Cm-2000 | 2000 | 2,5 5,0
Cm-2200 | 2200 | 2,5 5,5
Cm-2400 | 2400 | 2,5 5,85
Cn-2500 | 2500 | 2,5 6,1
Cn -3000 | 3000 | 2,5 7,2

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»

195



DR KATAJIOT 2021

Croiika kadeabHasi HanoJbHasi cepun CH-L 1151 ycTaHOBKH
KOHcoJ1el ka0eabHbIX cepun K-L

e} 60
o 41
=
w
o (@\]
A 33
|
— .
L,
120
90
S
h L, S, Macca,
Tun CTOﬁKH MM MM KT
plL_Js| =
11 Cu-300 | 300 | 2,0 0,85
2 maza
Cu-400 | 400 | 2,0 1,1
CH-500 | 500 | 2,0 1,35
'ij\/ Cu-600 | 600 | 2,0 1,55
Cu-700 | 700 | 2,0 1,65
'QJ Cu-800 | 800 | 2,0 1,9
IQJ Cu-900 | 900 | 2,0 2.1
'Q\,l Cu-1000| 1000 | 2,0 22
Cr-1200| 1200 | 2,0 2,6
IQJ Cr-1400 | 1400 | 2,0 3,1
4 % Cr-1600| 1600 | 2,0 3.4
N\ Cr-1800| 1800 | 2,0 3,65
Cr - 2000 | 2000 | 2,5 5,0
Cu-2200| 2200 | 2,5 5,5
Cr - 2400 | 2400 | 2.5 5,85
Cr-2500| 2500 | 2,5 6,1
Cr - 3000 | 3000 | 2,5 7.2

196 AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»



Croiika kabeabHasi kopoo4atoro cedenus cepun CK-L nas

KATAJIOT 2021

YCTAHOBKH KOHcoJ1ell Ka0eabHbIX cepun K-L

25

—
= l‘——'J R L, S, [Mpenensro | Macca He
Tum cToiku v | MM noryctumas | Ooiee,

Harpyska, H KT

CK-300 300 | 2,0 3200 12

ﬁ CK-400 400 | 2,0 6400 1,6

S | CK-500 500 | 2,0 8000 2,2

3 CK-600 600 | 2,0 9600 2.4

! CK-700 700 | 2,0 11200 | 2.8

60 CK-800 800 | 2,0 12800 3.2

CK-900 900 | 2,0 14400 3,6

_ CK-1000 | 1000 | 2,0 16000 3.8

< & CK-1200 | 1200 | 2,0 19200 4.6

'QJ' CK-1400 | 1400 | 2,0 22400 5.4

'QJ CK-1600 | 1600 | 2,0 25600 6,2

CK-1800 | 1800 | 2,0 28800 6,8

IQJ CK-2000 | 2000 | 2.5 32000 9,4
'Qj CK-2200 | 2200 | 2,5 35200 10,4
IQJ CK-2400 | 2400 | 2,5 38400 112
% CK-2500 | 2500 | 2,5 41600 11,6
N[ CK-3000 | 3000 | 2,5 48000 13,8

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»

197



N\
a33UMm KATAJIOT 2021

y
W=
N\

Croiika ka0ejbHass KOpo04aToro ceuenus nmoroaounas cepun CKn-L
AJISl yCTAHOBKH KOHcoJIeil ka0eabHbIX cepun K-L

e 160

]l

-
R o —

S\\l:l
L)

50

.
41
S
o B o oS
N o
33
e Tun L, S, | Ilpenensno | Macca,
a 120 CTOMKH | MM | MM | JOIyCTUMas KT
Harpy3ka, H
& 1 CKn-300 | 300 | 2,0 | 3200 2.7
CKn-400 | 400 | 2,0 6400 3,1
CKm - 500 | 500 | 2,0 8000 3,7
S a
S q CKr-600 | 600 | 2,0 | 9600 3.9
J/ CKm-700 | 700 | 2,0 | 11200 | 43
CKm - 800 | 800 | 2,0 12800 4,7
50 60 CKm -900 | 900 | 2,0 14400 5,1
G11 CKn- 1000| 1000 | 2,0 16000 53
4 oTB. CKn- 1200|1200 2,0 19200 6,1
CKn- 1400| 1400| 2,0 22400 6,9
CKm - 1600 1600 | 2,0 25600 7,7
CKn- 1800| 1800 | 2,0 28800 8,3
CKm - 2000 2000 | 2,5 32000 10,9
CKm- 2200| 2200| 2,5 35200 11,9
CKmn- 2400|2400 | 2,5 38400 12,7
CKn - 2500 2500 | 2,5 41600 13,1
CKn - 3000 3000 | 2,5 48000 15,3

198 AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021

Croiika kabeabHass KOpo04YaTOro ceveHusi HanoJbHas cepuu CKu-L
A YCTAHOBKHM KOHcoJIeil kabeabHbIX cepun K-L

12,5

41

17

50
25

33

50

o11

120

4 0TB. \

200

()]

FanY
U

150

o

60

N EHE G

Tun L, S, | IIpenensHo | Macca He
CTOMKH | MM MM | jomyctumasi| Oosee,
Harpyska, H KT
CKu-300 | 300| 2,0 3200 2,7
CKu-400 | 400| 2,0 6400 3,1
CKu - 500 | 500| 2,0 8000 3,7
CKu - 600 | 600 | 2,0 9600 3,9
CKu-700 | 700| 2,0 11200 43
CKu - 800 | 800| 2,0 12800 4,7
CKu - 900 | 900| 2,0 14400 5,1
CKa- 1000 [ 1000 | 2,0 16000 53
CKa- 1200|1200 | 2,0 19200 6,1
CKu- 1400|1400 | 2,0 22400 6,9
CKm - 1600|1600 | 2,0 25600 7,7
CKa- 1800|1800 | 2,0 28800 8,3
CKw - 2000 [ 2000 | 2,5 32000 10,9
CKa- 2200|2200 | 2,5 35200 11,9
CKa- 2400|2400 | 2,5 38400 12,7
CKH - 2500 (2500 | 2.5 41600 13,1
CKwu - 3000 | 3000 | 2,5 48000 15,3

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAXK»

199



§w=3LM KATAJIOT 2021

Croiika onopnas Tuna CO-100 gus kpensieHus K 1moJy
CTOMKH Ka0eabHOH KopoOd4yaToro ceuenust cepun CK-L

S=2.5

N\ | Boar M10x90.58.019 TOCT 7798-70

—— [aii6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78
— —[— ] [Taii6a 10.65I'.019 I'OCT 6402-70

‘ Caiika M10-7H.5.019 TOCT 5915-70

=
pay ‘ a Macca - 1,2 kr
[ ==
e -
’ | | -
| |
201B.014 70
(r a\
3 - P 0 A+
\ T <
120
160

Croiika kabenapHas cepun CK-L

A\~ 4

7A\

QL EEL G

X

Crotrika onopHas tuna CO-100

Vi

200 AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»



KATAJIOT 2021 y3Lm

Croiika cepumn CT-L-S nis1 ycTaHOBKHM KOHCOJIEH Ka0eJbHBIX
cepun KC3-L u cepun KC5-L

32
32

50
50

>
) .
|
)
>

[Ee===)

Tun croviku| L, mm | B,mMm| S, MMm| Macca , kr
CT-400-2.5 | 400 0.9
CT-600-2.5 | 600 13
CT-800-2.5 | 800 1.7
CT-10002.5 1000 | 0 | 2° [ 22
CT-1200-2.5] 1200 2.6
CT-1800-2.5| 1800 3.8
CT-2000-2.5 2000 43
CT-2400-4 | 2400 8.1
CT-2600-4 | 2600 8.7
CT-2800-4 | 2800 9.4
CT-3000-4 | 3000 10.1
CT-3200-4 | 3200 | © |49 08
CT-3600-4 | 3600 12.1
CT-3800-4 | 3800 128
CT-4000-4 | 4000 13.4

201

AO «9JJEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



;5)

Ve
N

.

3umM KATAJIOT 2021

Croiika nBoiinasi cepuu CT/I-L-S 1i1s1 ycTaHOBKH KOHCoJ1€il
kabeabHbIX cepuu KC3-L u cepun KCS-L

35 0\9 11
i g
0L .
\ \—?; ~~ |
i
0/ 0[o]| ) | !
010101 ¢ A 9 1 2
K -
e [0
0v10]| g
o o]l[o imi “
o/ o]l[g ;:
il |
010 g |
85
ULl
) BRI —_—
~0) T T .
109

Tun croitkun | L,mm | B,mM| S, Mmm| Macca , kr
CT/1-400-2,5 400 2,2
CTH-600-2,5 600 3.0
CT/1-800-2,5 800 3,7
CTA-1000-2,5 | 1000 60 25 5,0
CTH-1200-2,5 | 1200 ’ 5.7
CT-1800-2,5 | 1800 8.2
CT-2000-2,5 | 2000 9.2
CT/1-2400-4 2400 17,0
CT/J-2600-4 2600 18.2
CT/1-2800-4 2800 20,0
CT-3000-4 3000 63 | 4,0 21,1
CT/1-3200-4 3200 22.5
CT/-3600-4 3600 252
CT/J-3800-4 3800 26.8
CT/1-4000-4 4000 28.0

202 AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021 Y

Croiika nBoiiHas TappoBas cepun CT/AT-L-S nis ycranoBKu
KkoHcoJeil kadeabHbIX cepun KC3-L u cepun KC5-L

11

32

50

50

200

Q(

8

H
%

200

200

[—X—K—XK—X—X—X—XK—K—K—XK—XK—XK—X—)]

/.’= [— N — N N N N N N N N N N ]
— X —K—XK—XKX—X—XK—XK— XK XK KKK XK—]

T

74 \_

bont M10x25.58.019 'OCT 7798-70
I"aiika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70
[aii6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78
[Taii6a 10.65I'.019 'OCT 6402-70

Tun cToiiku L,mm | B,mMm| S, Mmm| Macca , kr
CTAT-1200-2,5 | 1200 5.4
CTAT-1800-2,5 | 1800 60 2,5 8,0
CTAT-2000-2,5 | 2000 9,0
CTAT-2400-4 2400 16,7
CTAT-2600-4 2600 18,0
CTAT-2800-4 2800 19,4
CTAT-3000-4 3000 63 | 4,0 20,8
CTIT-3200-4 3200 22,2
CTAT-3600-4 3600 24,9
CTAT-3800-4 3800 26.4
CTAT-4000-4 4000 27,6

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAK» 203



Zx3UM KATAJIOT 2021

Cxo0a coequnnteabnasg Tuna CC-30/45-140 nug coeaMHEHUA CTOEK
kabeabHbIX cepun CKC-40/50-L npu Heo0XoauMoCTH UX YAJTHHEHHUS

10 20 30
QQ 4 maza
0 _
0
S
0 e NAY HF S
iz N
140 30
KOOA COCTTUHUTCIIEHAA
Tima CC-30/45-140 Macca - 0,46 xr
' Bont M10x20.58.019 'OCT 7802-81
0 [a#i6a 10.08km.019 TOCT 11371-78
0 [aii6a 10.65I".019 'OCT 6402-70
N laifika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70
0 3
0 _Croiika cepuun
0 CKC-40/50-L
N
C-o0pa3nas BcraBka cepuu CB-40/50-50 puis1 o6ecnieueHust 3a3opa MeR1y
CTPOUTEJbHOM KOHCTPYKIUEH U cTolKo# kKadeabHoil cepun CKC-40/50-L
50 40
> — s
C 1 )
R <D , ——E—ﬁ
Macca - 0,13 kr
Crena Croiika kabenpHas 3akagHas Croiika kabenpHas
L CK(C+40/50-L

1

do

40

|
C-o0pa3Hasi BCcTaBKa

tuna CB-40/50-50

C-obpaznas BCTaBKa‘\
tuna CB-40/50-50

AHKeD - IINWIbKa 1 - bonr M10xL.58.019 TTOCT 7798-70;
2 - T'aitka M10-7H.5.019 TOCT 5915-70;
3 - [ait6a 10.651°.019 T'OCT 6402-70;
4 - llait6a 10.01.08xm.019 T'OCT 11371-78

[Ipumeuganmue- Pazmeps L, hy, d, ompenensirorcs maTepranoM CTpOUTEIEHON
KOHCTPYKIMH U TPEAEIBHO JOMYCTUMON HAarpy3K0oi aHKEPHOMW IIMHIbKH.

204 AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021 {y=um

Cko0a Tuna KC-160 nJ1s1 kpensieHusi CTOMKH KadeJbHOI
cepuu C-L k cTponTebHBIM KOHCTPYKIMAM

3,0

wv
on

_ R

2018, D11 '.:D
N

R

N M Vo) E
Q I o1+

115

160
Macca - 0,23 kr

Croiika kabenpHas cepun C-L

=/E
\
-

Cxo0a Tuna K-1157-01 nis kpenvieHusi CTOMKHM KadeabHOI
cepuu C-L K cTpouTeJbHBIM KOHCTPYKIHMAM

10

33
2,0

/==y~
\

201B. V13

16
N
UV
45
&
{ n(
N\
/e/

D [D

15 15
169

4

Macca - 0,16 kr

Croiika kabenpHas cepun C-

205

AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOI 2021

Cko0a coequnurtenbHass tuna CC-54/200 nuis coefnHeHHUs CTOCK
kabeabHbIX cepun CT-L-S npu Heo0X0AUMOCTH MX YAJTUHHEHUS
Croiiku kabenbubie cepun CT-L-S

200
10, 32 11

4 masza

p

A

) .
)

54

3,0

50

Macca - 0,57 xr
boar M10x20.58.019 I'OCT 7798-70 - 4mr.
IIa#i6a 10.01.08km.019 TOCT 11371-78 -8 .
IIa#i6a 10.65I'.019 T'OCT 6402-70 - 4 wiT.
lNatixa M10-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 4 .

V3ea coenunenusi croek kopoouaroro ceuenuss Tuna Y CCK-200 nis1 coenmHeHHs CTOEK
Ka0eJbHBIX Kopo0uaToro ceyenusi cepuu CK-L npu Heo0X0AMMOCTH MX YAJIMHHEHUS
70
N~ —]|
Croiika kabenpHast kKopoOuaroro cedenus cepuu CK-L
Ve
R =5}
= boatr M10x90.58.019 TOCT 7798-70 - 4.
b la#i6a 10.01.08km.019 TOCT 11371-78 -8 .
[ITaii6a 10.651".019 TOCT 6402-70 - 4 wir.
el
S
(@)
A=t =B
= ]
A VY3en coeIMHeHHs CTOEK KOpOOYaToro CeYeHust
= Ew@ tima YCCK-200
Ve
[\l
.\ (v
=Y Crolika kabenbHas kopoduaToro ceuenus cepuu CK-L
) |
o o _H
O| O E
Macca - 1,6 xr
AO QIEKTPOIIEHTPOMOHTAK»

206



KATAJIOI 2021

Caa3b xkecTkocTH cepun C/K-L-S npeanazHadena i yBeJn4eHUst
7KECTKOCTH CTOEK M Ka0eJbHBIX JIHHUH B 1[eJIOM NPH OAHOCTOPOHHEH
(HeCHUMMeETPHYHOM) Harpyske.

bont M10x25.58.019 TOCT 7798-70 - 1 mit.
[atixa M10-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 1 .
[ait6a C10.01.08xm.019 T'OCT 6958-78 - 2 m1).

9 50 o [Taii6a 10.651.019 'OCT 6402-70 - 1 . 2 _Ea_
= 7@ ; S
o ——— > = =
NS \
32
L+22,5
L w2
0 = \
NS ——] ) - ( &S & B aa)
~ A
9 []32 /ﬁ

Bbont M8x20.58.019 'OCT 7798-70 - 2 mr.

Tumepasu  |L,mM | B,mm| S MM Macea, KI5 w0 e m = 019 TOCT 591570 2 .
CXK-700-2,5 | 700 1.8 Illaii6a C8.01.08k11.019 TOCT 6958-78 - 4 mir.
CH-1000-25 [1000 | (. | 55 2.6 I aii6a 8.65T.019 TOCT 6402-70 - 2 m.
CXK-1500-2,5 [ 1500 > 3.8
CXK-1700-2,5 [ 1700 473
CXK-700-4 700 2,8
CXK-1000-4 1000 3,9
CXK-1500-4 1500 64 4.0 5.8
CXK-1700-4 | 1700 6.5

Cxema cOOpKHM U KpemieHHs CBSA3M xkecTkocTH cepun CHK-L-S
K KocbiHKe nmpocToii cepun KII-S u croiike cepun CT-L-S

Cas3b xkecTkocTu cepun CK-L-S

Croiika cepuun CT-L-S

Kocsinka npoctas cepuu KII-S

110
\

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»

207



KATAJIOI 2021

Kocbinka npocras cepuun KII-S pist kpenieHust croex
cepun CT-L-S u cBsa3eii :xectkocT cepun CHK-L-S k moy u moToJky

170 B
09
\ L —Zom
J
e
—
—i
)
_ \ A\
(@\]
S L) H I
N = /
-8 Suns; Bosit M8x25.58.019 TOCT 7798-70 - 4 1.
o . I"aiika M8-7H.5.019 'OCT 5915-70 - 4 .
| ED— P [Ilaii6a C8.01.08x.019 TOCT 6958-78 - 8 mir.
n [Tait6a 8.651.019 T'OCT 6402-70 - 4 mir.
20 Tun Macca,
55 55 kochiHkM | H,mM | B,MMm | S, MM KT
KII-2,5 61 66 2,5 0,85
KI1-4 64 72| 4,0 1,25
. Caasp sxectkoctn _cepun CK-L-S
] Croiika cepun CT-L-5 KochiHKa mpocTast
J cepuu KII-S
~ 09
N Kocbinka npocrast 4 oTB.
U cepuu KII-S
Bboat M8x20.58.019 TOCT 7798-70 - 2 mr
@— laitka M8-7H.5.019 'OCT 5915-70 - 2 mur.
[Maii6a 8.01.08xn.019 TOCT 11371-78 -4 mir.
ITai16a 8.65I.019 TOCT 6402-70 - 2 mT.
208

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021 Y

Kocbinka 0oxoBas cepun Kb-S nis1 kpenvienust
croek cepuii CT-L-S crene

150

70

3 ma3a

A

bont M8x25.58.019 I'OCT 7798-70 - 4 .

lNaiika M8-7H.5.019 TTOCT 5915-70 - 4 mr.

[Taii6a C8.01.08kn.019 'OCT 6958-78 - 8 mr.
[Taii6a 8.651.019 'OCT 6402-70 - 4 mir.

Croiika cepuun CT-L-S

Koceiaka 0okoBasg

Tm Tm
T |
. Tun xoceinkul H,mMm | B,mMm | S, MmMm| Macca, kr
45 45 Kb-2.5 61 66 | 25| 062
Kb-4 64 72 4,0 0,92
‘ A

cepuu Kb-S
CtpouTenbHasi KOHCTPYKLHUS

A

)
o

Z°°%

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAK» 2

09



Wi SLM KATAJIOT 2021

Kocbinka aoitnas cepumn K/[(T)-H-S-L
na kperienusi croek cepuid CTA-L-S u CTAT-L-S K moJy u noToJIKy

L

—

& —@| dp
AG

%

=
=03 A
()
< © ) Hip
[\l
\. J
S H
50 - ot M8x25.58.019 TOCT 7798-70 - 8 mir.
A8 A1 l'atika M8-7H.5.019 I'OCT 5915-70 - 8 .
—| 2 BN [Tai6a C8.01.08xkn.019 I'OCT 6958-78 - 161mT.
“ [aii6a 8.65I'.019 'OCT 6402-70 - 8 mr.
m. T
ﬁ C
Tun xkoceiaku [H,mM B, mM|S, mMm|L, mMm| A, MMm|C, MM| Macca, kr
KI-61-2,5-109| 61 66 | 2.5 0,8
KJ1-64-4-109 | 64 72 14,0 109185 1 69 1,15
KT-61-2,5-74 | 61 66 | 2.5 0,6
KT-64-4-74 64 72 14,0 4|30 |38 0,85
Koceinka nBoitHas Kocremka aBoitHas
Crpoutenshas ~ceppm KJI-H-S- cepuu KT-H-S-L
KOHCTPYKIUS
| | A
% "/
i
©®—© ©—=©r

Croiika cepuu CT/I-L-S Croiika cepuu CTAT-L-S

210 AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK »



KATAJIOT 2021 W=

Kocbinka 0oxoBas nBoiinas cepun Kb/{(T)-H-S
st kperieHnusi croek cepuit CT/A-L-S u CTAT-L-S k crene

150 B
$
99
8 OTH.
an . _@
<
(A
=) A\ _@
” S
100 Bost M8x25.58.019 TOCT 7798-70 - 8 wir.
T'atika M&-7H.5.019 ’'OCT 5915-70 - 8 mrr.
—'&‘—'&‘—20 ITaii6a C8.01.08km.019 'OCT 6958-78 -1611T.
; < | ITaii6a 8.651'.019 I'OCT 6402-70 - 8 mr.
T ©
45 45 Tun xoceiaku [H,MmM B, MmM|S, MMm|A,MmM| Macca, Kr
KBJI-165-2,5 [ 165 ]| 66 | 2.5 35 1,35
KBJ1-165-4 1651 72 | 4,0 2,0
KbT-130-2,5 [130 ] 66 | 2.5 50 1,15
KBET-130-4 130 | 72 | 4.0 1,7
Koceinka 00KOBast 1BOHHAs KochiHKa 60KOBasI TBOIHAS
cepun Kb/I-H-S cepuu KbT-H-S
0] /0 0] 1
1V /] ,
oo H%
A 1A 1

I !

1 { { H 1 CTDOI/ITCJ'II)HaSI KOHCTPYKIHA

| | |
Croiika cepun CT/I-L-S Croiika cepun CTAT-L-S

211
AO «QJIEKTPOLIEHTPOMOHTAXK»



7\
{33um KATAJIOT 2021

7Y
N

Cko0a nepexoanas tuna CII-150 aas kpenjieHusi KOCBIHOK 0OKOBBIX
cepuii Kb-S u KB/I(T)-H-S k cTenam ¢ noMoub10 aHKepHbIX 00JITOB
U K MeTANJIHYECKHM 3aKJIAAHBIM B CTEHAX € OMOIIbIO CBAPKHU

150
O O—
— ] \
45 45
S o) EB S
R — - )
- . q}i_
= 1 4 Macca - 1,25 kr
25 55

bont M12x30.58.019 I'OCT 7798-70 - 3 wT.
lNaiika M12-7H.5.019 'OCT 5915-70 - 3 mr.
[lait6a C12.01.08kn.019 'OCT 6958-78 - 6 .
[ait6a 12.65I".019 'OCT 6402-70 - 3 mT.

. Croiika cepun CT/IT-L-S  Croiika cepun CT-L-S
Crotika cepun CT/-L-S . Kochiaka 6okoBast aBoitHas\ KocbiHka 60koBas
Koceiaka 60koBasi 1BOitHas cepun KBT-H-S cepui KB-S

\cepm/l KBbJI-H-S \

o170, ¢~ ) BT+

A

P |

f
| ~\H BN
R LS 20

CTpOI/ITCJ'ILHaSI KOHCTPYKIOUA

Cko0a mepexogHast
tuna CII-150

212 AO «9JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»



)

7~
KATAJIOT 2021 Wiz SLUM

P
@
e

YroJok nepexoanoii Tuna YII-4 nis kpemenus croek cepuu CT-L-S k
CTPOMTEIbHBIM KOHCTPYKIHAM (3aKJIaJHBIM) € IOMOIIBIO CBAPKH

60

©

30

60

Macca - 0,26 kr

'

il
25

013

% \ 2 OTB.

\ 25
60

bont M10x25.58.019 I'OCT 7798-70 - 1 mr.
I"aiika M10-7H.5.019 ’'OCT 5915-70 - 1 mir.
[Taii6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78 -2 mT.
aii6a 10.65I'.019 T'OCT 6402-70 - 1 mT.

Croiika cepuu CT-L-S

VYronok nepexoanout Tuna YII-4 - 2 mr.

CrtpoutenbHas KOHCTPYKLHS

-
#

213

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAK»



Al

7
W=
e

~
33UM KATAJIOT 2021

Omnops1

OcHnoBanme nBoiinoe cepuu OC/(T)-B-S
s kpemsienusi croek cepuid CTA-L-S u CTAT-L-S k mouary

A
110

@ ®»

10 ma3zoB

260
-<@p @p—<@p P @
o

\BBA

S
A N
on
L] =
50
A Bont M8x25.58.019 TOCT 7798-70 - 20 .
B I"atika M8-7H.5.019 T'OCT 5915-70 - 20 mr.
[a#i6a C8.01.08kn.019 T'OCT 6958-78 - 40 .
[ITait6a 8.65I'.019 'OCT 6402-70 - 20 miT.
=) @ € [\ Ocnopanue cepuu OCJI-B-S
Croiika cepuu CTI-L-S
Q1O
== |3
—| s
=
;‘ﬁ
P
Tun ocHoBanust| B,mMm| S, MmMm| Macca, kr
37 3720 OC/-85-2,5 g5 |2 1,5
OCJ1-85-4 4,0 2,25
A OCT-50-2.5 | 5o |25 | L5
B OCT-50-4 4,0 2,25
OcnoBanue cepuu OCT-B-S

Croiika cepun CT/T-L-S

214 AO (QJEKTPOUEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021

Onopa kpene:xxnas tTuna OK-50/120-80 nysa kpenienusi cToek KadeJbHbIX

cepuii CKC-40/50-L k nepexkpsITHIO, 10Ty, CTCHE

11
4 mma3a

- ) o
o A 7 D
- ) &Y =

30 30

80 5

bont M10x70.58.019 I'OCT 7802-81
I"aiika M10-7H.5.019 'OCT 5915-70
[Tait6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78
Hlait6a 10.65I'.019 T'OCT 6402-70

Macca 6e3 KpernexxHbIX aetanei - 0,5 kr
Macca o6mas - 0,62 xr

[IpenenbHO AOIMycTUMAs Harpy3Kka Ha U3ru6 npu kperieauu ctroiku CKC-40/50-L:

-
N

90
50

11

20
50

Tun crorikn L Fo.n.* H Fr.p.** H
MM
CKC-40/50-250 250 950 -
CKC-40/50-500 500 350 13000
CKC-40/50-750 750 210 7800
CKC 40/50-1000 1000 140 4500
CKC-40/50-1500 1500 100 2000

[Ipumeuanus

2 maza

1 *IIpenenbHO MoMMycTHMAs Harpy3Ka IMpH JomycTuMoM nporude 1/75L cToek, yCTaHOBICHHBIX
Ha 1oy (MOTOJIKE)IPH KPEMJICHUH 3a OJMH KOHell (KOHCOJIbHOE KPEIUICHHE).

2 **[IpenenbHo TOMyCTUMas Harpy3ka rnpu aonyctumom nporude 1/150L croek,

YCTAaHOBJICHHBIX Ha MOy (IIOTOJIKE, CTEHE) NP KPETUICHUH 110 KOHIAM.

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»

215



GESY KATAJIOT 2021

Omnopa kpenexxnas noiHas tuna OKJ[-50/120-80 ms kperieHus
ctoek kabenbHBIX cepun CKC-40/50-L x mepekpoITHIO, MOy, CTEHE

/ = . Boar M10x70.58.019 'OCT 7802-81 - 2 mmiT.

-, ( IR Taiika M10-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 2 wr.
w2 =T = I1Taii6a 10.65I".019 'OCT 6402-70 - 2 miT.
* — /]‘_/ N [ITaii6a 10.01.08km.019 'OCT 11371-78 - 2 1.

A R

[a)
on
0 90 Omnopa kpenexnas turna OK-50/120-80 - 2 .

>, D - 2

Sk : i | &
- N
<
— : i
= | D
20 Macca - 1,12 kr
50
Omopa kperexHas s caBoeHHoH cTokn Tuna OKC-50/120-80 mist KperuieHust
ctoek kabenpHbIX cepuu CKC-80/50-L u cToek KaOeabHBIX yCUICHHBIX
cepun CKCVY-90/50-L k mepekpbITHIO, MOy, CTEHE
/ Boinr M10x110(120).58.019 'OCT 7802-81 - 2 1.

& 3 J= [ Laiika M10-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 2 .
| = ITait6a 10.65I.019 'OCT 6402-70 - 2 mrr.
> —/ IEh | Llaii6a 10.01.08xm.019 TOCT 11371-78 - 2 mr.

N\ =

a

Ornopa KpenesxHas
tuna OK-50/120-80 - 1 mT.

M
W

120
90

2 maza

11

20
50 Macca - 0,66 kr

216

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAXK»



A\
KATAJIOT 2021 OEC
Ormopa KperexxHas IBoiHas Uil ciBoeHHOH cToiiku Trma OKJIC-50/120-80
1t Kperienns: croek kabenmpHpix cepun CKC-80/50-L u croek kabenbHBIX
ycuneHHbix cepun CKCY-90/50-L k mepekpsIThio, MOy, CTEHE

/ _ Bonr M10x110(120).58.019 TOCT 7802-81 - 2 mr.
- ( - Tajika M10-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 2 mr.
" S — <| | Llaii6a 10.65I.019 TOCT 6402-70 - 2 wr.
* — ] [ IIait6a 10.01.08xm.019 TOCT 11371-78 - 2 mr.
W/ \ /] L] J__ J
LR
30(140 \\
80(90) Omnopa kpenexnas Tama OK-50/120-80 - 2 m.
- D

Z
&

120
90
]
1

2
2

11

2 masa
M
W,

20
50

Macca - 1,16 xr

Onopa kpenexxHasi ABOMHAs 1Jisi CTOMKHU CABOCHHOMN YCUJICHHOM THIIa
OK/JICY-50/120-80 st KperuieHus: CTOEK KaOeIbHBIX CIBOCHHBIX YCHIICHHBIX
cepun CKCVY-130/50-L x mepekpsITHIO, MOy, CTEHE

50
muapka Tuoa HICK M10x170 - 2 .
C :ﬂ:[ﬁ: Y} 1 [Caitka M10-7H.5.019 T -70 - 4 1.
vl I1aii0a 10.65I'.019 T'OCT 6402-70 - 4 mr.
> :H]j /—[E_ T\ [Taii6a 10.01.08x0.019 TOCT 11371-78 - 4 1.
= V)
I~
180
130 Omnopa KpenexHas Tuna
OK-50/120-80 - 2 .
o D)
Az = 5 —]@1
[a~]
=r&
=k D
20 Macca - 1,25 kr

217

AO «9JIEKTPOLLEHTPOMOHTAXK»



QEAY KATAJIOT 2021

Onopa kpene:xnas yriaosas tuna OKY-50/120-80-45 nas kpensieHust
croek kadeabHbIX cepuili CKC-40/50-L, CKC-80/50-L u cToek kadeabHbIX
yeusieHHbIX cepuii CKCY-90/50-L, CKCY-130/50-L k nepekpbITHI0, 101y, CTCHE

50

20
-\
\‘—"

0

v

25 1_30

50

80

oar M10x30.58.019 I'OCT 7802-81

Macca - 0,78 xr

bont M10x20.58.019 'OCT 7802-81

Iajika M10-7H.5.019 TOCT 5915-70  |I'aiixa M10-7H.5.019 TTOCT 5915-70

[Iaii6a 10.01.08krm.019 TOCT 11371-78 |1Iaii6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78

[Taii6a 10.651".019 TOCT 6402-70 [aii6a 10.65T°.019 TOCT 6402-70

Macca 6e3 kpenexa - 0,65 kr
Macca obmas - 0,78 kr

Croiika onopnas cepuu CO-50/120-L nnast kpenJjieHUs1 CTOEK Ka0eJIbHbIX Cepuii
CKC-40/50-L, CKC-80/50-L u cTroek kadeabHbIX YCHJICHHBIX CepHil
CKCY-90/50-L, CKCY-130/50-L. k¥ cTeHaM coOpy:KeHMii KPYIJOro ce4eHust

bontr M10x70.58.019 'OCT 7802-81

L*
Taitka M10-7H.5.019 TOCT 5915-70
30 Iait6a 10.01.08x.019 TOCT 11371-78
20 Iait6a 10.65I.019 TOCT 6402-70
l=—b o | A
— /D Iﬂ S
A —~— = \:n-y» & \l[ =
i :W E
20| \ 0
| s 20| | — §
onT M10x30.58.019 TOCT 7802-81 50 «

I"aiixa M10-7H.5.019 'OCT 5915-70
aii6a 10.01.08xm.019 'OCT 11371-78
Hlait6a 10.65I'.019 F'OCT 6402-70

Macca 6e3 kpenexa - 0,48 kr mist L=70 mm
Macca obmas - 0,64 xr

[IpumeuaHnue - */[nuHa cTOMKM onpenensercsa B IPOEKTe B 3aBUCUMOCTH OT MECTa

YCTaHOBKH

218 AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»



KATAJIOT 2021

Yrouoxk neppopupoannbliii cepuu YII-50/50-L niis1 kpensieHust croex
kabeabHbIX cepuii CKC-40/50-L, CKC-80/50-L u cToek kadeabHbIX

ycuieHHbIx cepuii CKCY-90/50-L, CKCY-130/50-L k nepekpbITHIO, 0y, CTEHE

10 v

—
—

i
%

20
30

Macca - 3,77 xr/mor. M

[IpuMeuanus

1 *JlnuHa yronika onpenessiercs B IPOEeKTe B 3aBUCUMOCTH OT MECTA YCTAaHOBKHU .

2 I[OHYCKaeTCSI HM3rOTOBJICHUE M3 JINCTA 4 MM.

COopka u 10no0JHUTE/IbHOE KpenieHue cToiikn kadeabHoi cepun CKC -

40/50-L x nepekpbITHIO € NOMOIIbIO ONIOPbI KPeNe:KHOM YIJI0BOil THIA

OKY-50/120-80-45° u yroaka nepgopuposannoro cepun YII-50/50-L
(1JIMHA YroJIKa A0JIZKHA ONpeNesiThCS B IPOEKTe)

' Jnuna| Jnuna
CTOWKH YyTOJIKa
L, mm| L1, MM

A,
MM

1500 | 1000

735

2000 | 1355

985

2500 [ 1710

1235

1485

/

3000 | 2065
—Ormopa Kpenexnas
tina OK-50/120-80

Crolika kabenpHas

|
)
N
\N Ceprn CKC - 40/50-1

Ornopa KpenekHast yrioBast

L2

Yroaok nepdopupoBaHHBIN
cepun YII-50/50-L

Trna OKY-50/120-80-45°

Cxko0a kpermnexHas

Bont M10x30.58.019 TOCT 7802-81 X
I'aiika M10-7H.5.019 T'OCT 5915-70
HTait6a 10.651.019 TOCT 6402-70

|

@r tuna CK-22/40
\KOHCOJ‘IB cepun

Hlait6a 10.01.08xm.019 TOCT 11371-78

[Ipumeuanue- Jlnuna yronka
neppopupoBanHoro cepun YII-50/50-L 7

B 3aBHCHMOCTH OT JJTHHBI KaOCIIbHOM ))
CTOMKHM JUIsl JAHHOTO CII0c00a KperieHus
npuBe/icHa B TaOIHIIe.

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAX»

KC - 40/50-L

219



KATAJIOT 2021
Koncoan

Koncoan kadenbnas cepuu KKC-40/50-L nas kpenJieHust Ha CTOMKHN KaldeJbHbIe
JJISI MPOKJIAAKH Kalesiell M yCTAHOBKH JIOTKOB H KOP00OB Ka0eJIbHbIX

L |
a4 | ®
24
¥ ———
: % < 5
L
\
5 20 11
50 2 nmaza

11

\
10 20
30 Boar M10x20.58.019 TOCT 7802-81
Tatika M10-7H.5.019 TOCT 5915-70

[aii6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78
[1ait6a 10.65I".019 I'OCT 6402-70

Hpe,[[CHBHO J0IyCTUMan Hpel[eJ'ILHO A0IIyCcTuMas
Tumn koHCOIH L, MM |Macca, kr
’ Harpyska npu HO, H | Harpy3ka npu H3+MP3, H
KKC-40/50-120 120 |0,60(0,55) 7800 4330
KKC-40/50-220 220 |0,86(0,75) 5400 3000
KKC-40/50-320 320 | 1,12(0,90) 3250 1805
KKC-40/50-420 420 |1,40(1,10) 2500 1380
KKC-40/50-520 520 |1,62(1,40) 2200 1222
KKC-40/50-620 620 |1,90(1,60) 1550 861
KKC-40/50-720 720 |2,20(1,80) 1250 694
HD - HopMmanbHast SkcInTyatarys; MP3 - MakCHManbHOE PaCIeTHOE 3EMIICTPSICEHUE NMHTEHCHBHOCTEIO
9 6amnoB mo nikae MSK-64 1 BBICOTOH YCTaHOBKH HaJ HyJIeBOH oTMeTKoi 30 M.

IIpumMmeuanue - Jlomyckaercs U3TOTOBICHUE KOHCOJIEH APYTON JJINHBI.

220

AO «JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK »



ZXSLIM
e

KATAJIOI 2021

A
Y

Koncoasn kadeabnas ycniennas cepun KKCVY-80/50-L
JJI IPOKJIAAKH Kaleslell H YCTAHOBKH JIOTKOB H KOP00OB Kade1bHbIX

11
L 2maza | 2()

()

It
ll
150
80
\f
L
120

10 30

-—-(II ~ )

ont M10x20.58.019 I'OCT 7802-81
l'aiika M10-7H.5.019 T'OCT 5915-70
[Hait6a 10.01.08xm.019 T'OCT 11371-78
[Mait6a 10.65I.019 T'OCT 6402-70

Macca,| [IpenesnsHo nomycrumast| IlpenensHo gomycTumas
Tur koncom | L, MMy Harpy3ka npu HO, H | narpy3ka npu H3+MP3, H
KKCV-80/50-220 | 220 | 1,45 4500 2970
KKCVY-80/50-320 | 320 | 1,95 4350 2870
KKCVY-80/50-420 | 420 | 2,5 4200 2770
KKCY-80/50-520 | 520 | 2,95 4100 2700
KKCVY-80/50-620 | 620 | 3,45 4000 2640

HD - HopmanbHas skcmyaTanus; MP3 - MakcMManbHOE pacieTHOE 3eMIIETPSICEHNE WHTEHCUBHOCTBIO
9 6amioB mo mkajge MSK-64 v BBICOTOH YCTAHOBKH HaJ HYJIEeBOM oTMeTKOM 30 M.

IIpumMeuanue - Jlomyckaercs U3rOTOBJICHHE KOHCOJIEH IPYTOM JJINHBI.

221
AO QJIEKTPOLIEHTPOMOHTAK»



KATAJIOT 2021

Koncouasn kadeabnas yeniaennas cepuu KKCY-40/50-L pist npoxkinaaku
KaleJiell M YCTAHOBKHM JIOTKOB M KOPO0OOB KadeabHbIX

11

|

|

|

|

|
—
T

|
| |
120

300 :)

I Ve

— § 50
IS 20)
Y e
o ",
<r (q\] o
(@)Y
= |
(e} .
on
(A)
<

bont M10x20.58.019 I'OCT 7802-81

["ajika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70

[Tait6a 10.01.08xn.019 T'OCT 11371-78

Hlait6a 10.65I'.019 T'OCT 6402-70

Macca, [IpenensHo nonyctumasi| IIpenensHO momycTuMast
Tum koncom | L, Mu| g Harpy3ka npu HO, H | narpyska npu HO+MP3, H
KKCVY-40/50-320 | 320 1,6 4800 3158
KKCVY-40/50-420 | 420 1,9 4250 2796
KKCVY-40/50-520 | 520 2,2 3600 2368
KKCVY-40/50-620 | 620 2,5 2800 1842
KKCVY-40/50-720 | 720 2,8 2500 1644

HD - HopmanbHas skciryatanus; MP3 - MakcUManbHOE PacueTHOE 3eMIIETPSACEHHUE MHTEHCUBHOCTHIO
9 6amtoB o nikane MSK-64 1 BBICOTOH yCTaHOBKH HaJ HyJIeBOi oTMeTkor 30 M.

IIpumeuanue - Jlomyckaercs U3rOTOBICHUE KOHCOJIEH IPYTOM JJINHBI.

222

AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK »




KATAJIOT 2021

Koncoab kabeabHas cepun K-L as npokjaaku kabesieil 1 yCTAHOBKH JIOTKOB
Ha cToliKkax kadeabHbIx cepuii C-L, Cn-L, Cu-L, CK-L, CKn-L,CK#u-L

A

A

ran) =

(NP

L
g OO OO S 19
n 1ma3oB 3(2)0
(n-1)x30

Tum | [ vm |A, MM | H, M| n, S, MM IIpenensno nomycrumas | Macca ne 6oiee,
KOHCOJIU 11a30B Harpyska, H KT
K-160| 160 180 | 60 5 12,0(L,5) 2240 0,25(0,18)
K-250| 250 270 | 60 8 12,0(1,5) 2560 0,37(0,28)
K-360| 360 380 75 12 2,0 3040 0,62
K-450] 450 470 | 80 15 2,0 3520 0,88
K-550| 550 570 | 80 18 2,0 3600 1,12
Croiika kabenpHast cepun C-L
M Koncons kabenpHas cepun K-L
[
N\

an

AO «9JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»

223



EUM KATAJIOT 2021

Koncoab kadeasHas cepun KC3-L 1151 yctaHOBKH Ha
croiiku cepuii CT-L-S, CTA-L-S, CTAT-L-S

L 4 45
011
o 20TB.
i s e
- 1] s
) &l
| (@\|
7 50

~)—H—(~)ﬂﬁ

bont M10x25.58.019 I'OCT 7798-70
I"ajixa M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70

32

11aii6a 10.01.08xn.019 TOCT 11371-78 0

111ait6a 10.65I.019 TOCT 6402-70 "

0

0

0

0

0

N u

0

Tun konconu |L, mm | H,mMm| S, MM| Macca , kr 0

KC3-140 140 50 0.5 ¥

KC3-240 240 | 60 0.7 0

KC3-340 340 70 | 2,0 0,9 0
KC3-440 440 80 1,2

KC3-540 540 85 1.4 L~
KC3-600 600 85 | 55 1,85
KC3-750 750 90 | ~ 2.4

224

AO «9JIEKTPOLLEHTPOMOHTAXK»



A

Koncoasn kadeabnas cepun KC5-L 1191 ycTaHOBKH Ha
croiiku cepuii CT-L-S, CTA-L-S, CTAT-L-S

~
KATAJIOT 2021 QS

J

L 54
w
— o m
10\ S
30 bont M8x25.58.019 'OCT 7798-70
7 o I"aiika M8-7H.5.019 'OCT 5915-70
, [ITaii6a 8.01.08xm.019 T'OCT 11371-78
- e [ITaii6a 8.651".019 T'OCT 6402-70
32
Croiika cepuu CT-L-S 0
Koncomnb cepun KC5-L 0
0
0
0
0
Tun koncomu L, mm | H,mMm| ¢, MM | S, mM| Macca , kT
KC5-140 140 0,4
KC5-240 240 65 35 0,6
KC5-340 340 20 08 0
KC5-440 440 1,2 0
KC5-540 540 90 50 1.4
KC5-600 600 25 1,95
KC5-750 750 ’ 2,35

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAK»

225



{33um KATAJIOT 2021
Cxko0a nosopora koncosu tuna CIIK-110/185 nist mnoBopoTa KoHCOI€H
cepun KKC-40/50-L, KKCY-40/5-L, ycTaHOBJIEHHBIX HA CTOMKAaX Ka0eJbHbIX
cepuii CKC-40/50-L, CKC-80/50-L, CKCY-90/50-L, CKCY-130/50-L. B
MecTaxX MOBOPOTa KaleJiell BHU3 MU BBepPX
-~
— - & |
) 82a'5=R
090
: {
[oe)
- bont M10x30.58.019 'OCT 7802-81
laiika M10-7H.5.019 TOCT 5915-70
[lai6a 10.01.08xm.019 TOCT 11371-78
[laii6a 10.65I".019 'OCT 6402-70
@) =5
110
Macca - 0,9 kr
Bbont M10x40.58.019 I'OCT 7802-81
l"aiika M10-7H.5.019 'OCT 5915-70
[aii6a 10.01.08kn.019 'OCT 11371-78
[Tait6a 10.65I".019 TOCT 6402-70
Cko6a tuna CIIK-110/185
N
Croiika kabenpHast cepun CKC - 40/50-L
226 AO QJIEKTPOLIEHTPOMOHTA K »



KATAJIOT 2021

IIpodunan neppopuposannbie

IMonoca nepdopupoBannas cepuu I[II-S/B-L nisa kpensieHusi cuaoBbIX

U KOHTPOJIbHBIX KaleJeil, MPoBOA0B, TPYOD, annapaTos

d
QQ

[Ipumeuvanusa

10]_ 30

1 Jlmuaa nosocsr L (He 6oee 2000 MM) yKa3bsIBacTCs MPH 3aKase.
2 TommHa Matepuaina mojocsr S (1,5 - oomerdennas; 2,0; 2,5; 3,0; 4,0 Mm) yka3bIBaeTcst ipu

3aKa3sc.

3 lupuna nonocsl B (40; 50 MM) yka3siBaeTcs IpH 3aKase.
4 Tlo TpeboBaHUIO 3aKa3yuKka mnepdopanus MOKET BBIIOJHATHCA IIMPUHOU 7 U 9 MM.
5 JlonmyckaeTcst U3roToBJIEHHE MOJIOCH! ¢ pazMepaMu S U B o TpeboBaHuIO 3aKa3uuKa.

Yrouok neppopupoBannbiii YII-S/B-L a5 kpenieHusi CUJIOBBIX

U KOHTPOJIbHBIX KaeJeil, MPpoBOA0B, TPYO, annapaTros

11x20

=

)
—/

B/2

7

Q 15

30

[Ipumeyanus

1 {muna yronka L (#e 6omee 2000 MM) yKa3bIBaeTCs MPH 3aKase.
2 TommHa Matepuana yroaka S (1,5 - obneruennas; 2,0; 2,5; 3,0; 4,0 MM) yKas3bIBaeTCs pu

3aKa3sc.

3 lllupuna nonku yronka B (40; 50 mm) yka3bIiBaeTcs IpH 3aKase.
4 Tlo TpeboBanmIO 3akazuuka mnephopairsi MOKET BBIIOTHATHCS IMUPUHOM 7 U 9 MM.

5 I[OHYCKaeTCH HU3TrOTOBJICHUC YI'OJIKa C pasMCpaMunu S u B no Tp€6OBaHI/IIO 3aKa34yHuKa.

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAX)»

B/2

227



KATAJIOT 2021

IIBensep neppopupoBannblii cepun LITI-S-H/B-L nns kpenyieHusi CHI0BbIX
U KOHTPOJIbHBIX KaleJieil, MPOBOA0B, TPYO, annapaToB

11x20 A
—
SO =T
N
30 B/2
L B

[Ipumeuanus
1 JImuna meemiepa L (He 6omee 2000 MM) yka3bIBacTCs IPH 3aKase.

2 Tommuna matepuana msesepa S (1,5 - obneruennas; 2,0; 2,5; 3,0; 4,0 mm)

yKa3bIBaeTCs MpU 3aKase.
3 Bricota H (40, 50, 60, 80 Mm) u mupuHa nojku msesuiepa B (20, 30, 35, 40 mm)

yKa3bIBaeTCs MPU 3aKase.
4 Tlo TpeboBaHuUIO 3aKa3zunKka mnepdopanus MOKET BBITOIHATHCSA IUPUHONU 7 1 9 MM.
5 B mBemnepe LITT-S-40/20-L ma3sl n3roTaBiauBaroTcs TOIBKO Ha ctopone H.
6 JlomyckaeTcst H3roToBICHHE MIBeJUIepa ¢ pazmepamu S, H, B mo TpeboBanmio 3aka3uunka.

3eToBblil neppopupoBanubliii npoduas cepun 311II-S-H/B-L nns

KpeInjieHHus1 CUJI0BBIX H KOHTPOJILHBIX KabeJieil, MpoBo10B, TPyD, aNnapaTos
11x20
S
<
~
o

Q\\
3

@ | H/4

[Ipumeyanus
1 JJmuua npodunis L (e 6osee 2000 MM) yKa3bIBaeTCs MPH 3aKase.
2 TommuHa matepuana npodpwis S (1,5 - obneruennas; 2,0; 2,5; 3,0; 4,0 MM) yKka3bIBaeTcs

MU 3aKase.
3 Bricota H (60, 80, 100 mm) u mupuna noiku B (30, 40, 50 mM) yka3eIBaeTcs IpH 3aKaze

4 Tlo TpeGoBaHMIO 3aKa3ynKa Mepdoparist MOKET BBIIOTHATHCS IMUPUHONW 7 11 9 MM.
5 Jomyckaetcst u3rotopienue npoduis ¢ pazmepamu S, H, B mo TpeboBanuio 3aka3zdmka.

228 AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK »



KATAJIOI 2021

C-o0pasubiiit npodguab cepun INJIKJI-20/40-L qysa kpenJieHus: CHI0BBIX U
KOHTPOJILHBIX KaleJieil, IPOBOA0B, TPYO, annapaToB

11x20

4 2,5

20

I\

— |
g Sll=
)

30 20

L
Macca 1 m - 1,3(0,95) xr

[Ipumevanus
1 Amuna nmpodwmis L (e 6omee 3000 MM) ykaszbIBaeTCs IpH 3aKase.
2 1o TpeboBaHuUIO 3aKa3zyuKa mnepopanusi MOKET BBITOIHATHCSA MUPUHON 7 U 9 MM.

Cxko0a kpenexnasa Tuna CK-22/40 nas kpenjieHusi KOHcoJ1eidl KadeabHbIX
cepuu KKC-40/50-L k croiikam kadeabHbiM cepun CKC-40/50-L

Bbonr M10x30.58.019 'OCT 7802-81
[Ta#i6a 10.01.08km.019 TOCT 11371-78
[Ta#i6a 10.651".019 TOCT 6402-70
laiika M10-7H.5.019 TOCT 5915-70
I1Taii6a cronopHast D10 STAR-LOCK

gl
ol

22
MI10

Macca - 0,07 xr

AO «QJIEKTPOHEHTPOMOHTAX» 229



7
[
N

7\
Q=AY KATAJIOT 2021

\\-

Cxo0bI

Cxo0a cepun CKK-B/H nis kpensiennsi kadeJieil 1 my4koB Kalesei
K KOHcoJsiM KaOenbHbIM cepuu KKC-40/50-L, cepun KKCY-40/50-L
U K JIOTKaM Ka0eJbHbIM JiecTHUYHbIM cepun JIKJI-H/B-L

M6 60

LA ;:

SRk
B 30
Marepuan: KOppO3MOHHOCTOWKAs IUCTOBAs CTaJb

56

Tumn ckoObl | B,mm | H, MM | h, MM M%(F:ca,

CKK-100/100 | 100 100 65 0,28

CKK-60/85 60 85 65 0,22

CKK-45/65 45 65 45 0,18

CKK-30/45 30 45 45 0,14

Cko0a tuna C-50/100 nnst kpenJieHHs1 T0TKOB M KOPOOOB K
CTPOUTEIbHBIM KOHCTPYKIHUAM
I11aii0a
1 A

Yromnok 50x50x5

100
70
]

(L1
=

11 5
Bonr M10x35.58.019 TOCT 7802-81 > o

I"aiika M10-7H.5.019 'OCT 5915-70 50
[aii6a 10.651°.019 'OCT 6402-70
[Maii6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78

Macca - 0,85 kr

230 AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAX»



ZNSLM

Y

AU;
L

KATAJIOT 2021

7
[
N

Cxko0a tuna C-30/80 nus kpenJieHUs1 JIEKTPOTEeXHUYECKHX
U3J1eJIN K CTPOUTEIBbHBIM KOHCTPYKIMAM

/ 11 4
v
N
&
Ei \f_
Ual
on
30 30

Macca - 0,09 kxr

Cko0a kpenexnas cepuu CKII-45/40-L nist ycTaHOBKH pa3aeuTeIbHBIX
neperopoaok oruectoiikux cepuu I[O-L-2000 mexay koncoasimu cepun KKC-40/50-L

2 S 36
= ‘ N\
0 \ A
N 2
L+5,0
bonr M10x30.58.019 'OCT 7802-81
I"aiika M10-7H.5.019 T'OCT 5915-70
Hlait6a 10.65I'.019 T'OCT 6402-70
HTaii6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78
Tun ckoObI L,mMm | Macca, Kr
CKI1-45/40-120 120 0,20
CKII-45/40-220 220 0,25
CKII-45/40-320 320 0,30
CKII-45/40-420 420 0,35
CKII-45/40-520 520 0,40
[Ipumeuanue-L - amuna kouconu cepun KKC-40/50-L.
231

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»



T3EUM KATAJIOT 2021

IIeperopoaka oruecroikas

Jepxarennb or"ecroiikoi neperopoaku cepum JOII-140-L s
YCTAaHOBKH Ha KOHC0JM KaleabHble cepuil KC3-L, KC5-L u
croiiku cepuii CT-L-S, CTA-L-S, CTAT-L-S

44
m T
(& . -
.
N @}a | =
: )

9

2(3) naza
o o :@j—\ Ty dﬂ
A O OO0

32 A 60

140

L, | A, Macca, bont M8x20.58.019 'OCT 7798-70

Tun pepxarens | vy | MM | kr I'aiika M8-7H.5.019 'OCT 5915-70
JIOI1-140-144 144 - | 0,23 [Taii6a 8.01.08xkn.019 F'OCT 11371-78
JIOI1-140-244 244 130| 0,28 [ITai16a 8.651".019 'OCT 6402-70

JOI1-140-344 344 | 230| 0,32
JOI1-140-444 444\ 330( 0,37

JIOTI-140-544 544| 430] 0,41 )
JIOII-140-604 604| 480[ 0,43 Croiika cepun CT-L-S
JIOTI-140-754 754 630] 0,51

Koncoius cepun KC3-L

JlepxkaTenp OrHECTOMKOU
TIEPETOPOJKIA
cepuu J{OI1-140-L

KoHcoub cepun KC5-LY

\
\ = = o
\ 2 B2 2

\ — = &= U [ — B — B —— i —— N —— QR —— R —— Jy —}

232

AO «9JIEKTPOLHIEHTPOMOHTAXK)»



Qaum

N7

P
I
N

KATAJIOI 2021

Coeaunurennb oruecroiikux neperopoaok tuna COII-100-45-16 nas

JJIS1 COeJUHEHMSI MeKAy 0001 OrHeCTOMKMX NMeperopoaoK TOJIHHOK 10 10 MM
100 1,0(1,2)
75 6
29,0
2 OTB. \ |
N | A | | HFG
' \ < | gl
\ A N
(@]
on
¥‘7V i A\ /
Macca - 0,12(0,14) kr 16

oant M8x25.58.019 I'OCT 7798-70
I"aiika M8-7H.5.019 I'OCT 5915-70
[Tait6a 8.01.08xn.019 'OCT 11371-78
[Taii6a 8.65I'.019 'OCT 6402-70

bont M8x25.58.019 T'OCT 7798-70
l"aiika M8-7H.5.019 'OCT 5915-70
[Taii6a C8.01.08xn.019 I'OCT 6958-78
[Taii6a 8.65I'.019 'OCT 6402-70

Croiika cepun CT-L-S

Koncoius cepun KC3-L

Jepxarenp OrHECTOMKO

TIEPErOpPOIKH
cepuu J{OII-140-L

CoequHuTeNb OTHECTOUKUX MEPETOPOJIOK

tuna COII-100-45-16
JlepkaTtenb OrHECTOMKON
TIEPETOPOIKHI
cepuu J1OII-140-L

ITeperopojika

oruHecromkas, s<I10 mm

233

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAX)»



KATAJIOT 2021

Sy3UM
Hnuabka cepun T - 10/L gas nogBeckn
KOpPOOOB M JIOTKOB K CTPOUTEJIbHBIM KOHCTPYKIIUSIM

M10

L

["ajixa M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70
Hlai6a 10.01.08xn.019 TOCT 11371-78

Tun MmnuiIbKu L, Mmm Macca, xr
HIIIT-10/500 500 0,36
[IIIT-10/1000 1000 0,67

HIIIT-10/1500 1500 0,97
HIIIT-10/2000 2000 1,28

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»

234



KATAJIOT 2021

PexomenayemMblie cxeMbl COOPKH U KpeIJIeHUs!
METAJVIOKOHCTPYKIHN I Ka0eJbHbIX

Kpenuenue croek kadeabubix CKC-40/50-L, CKC-80/50-L, CKC-90/50-L
K 0eTOHHOH (KUPNMYHOH) CTeHe ¢ MOMOIIbI0 AHKEeP-INUJIbLKH

AHKep - mmnuabka .
Crolika kabenpHas

do

[Ipumeuanue-Pasmeps L, hl, d, onpeaensitorcs MmaTepuanoM CTpOUTEIbHON
KOHCTPYKIUHU U IPEAEIBHO AOIYCTUMOW Harpy3K0M aHKEPHOH IIIMHIIBKH.

Kpennenue croiiku kadeabHoii CKC-40/50-L k MeTaniu4eckoi cTpoUTeIbHOM

KOHCTPYKIHH (K 3aKJIATHBIM 1€TAJISIM, OMOPHBIM MPOrOHAM H T.II.) ¢ IOMOIIBIO
NPUBAPHOI0 60JITA

3aknagHas

Crolika kabeabpHas
CKC-40/50-L

1 - Boar M10xL.58.019 TOCT 7798-70;

2 - T'arika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70;

3 - [Ia#6a 10.65I.019 T'OCT 6402-70;

4 - IIIai6a 10.01.08km.019 TOCT 11371-78

235

AO «9JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»



~
5 3UM KATAJIOT 2021

AN;

7
[
N

(G

Kpenuenue croiiku kabeabHoii cepun CKC-40/50-L k crenam
COOpY:KeHHIl KPYIJI0ro ceYeHus ¢ MOMOUIbIO 320MBHBIX AHKEPOB H
aHKep-LIINJIeK, JJTHHA KOTOPbIX ONpeae/sieTcs MeCTOM MX YCTAHOBKH

Anxkep-mmuiska M10 HSA, HST wnun
3a0uBHOI ankep HKD

Kpenuenue croiiku kadeabHoii cepun CKC-40/50-L k cTteHam coopykeHUH
KPYIJIOro ce4eHusi ¢ MOMOIbI0 onop kpene:xxHbIx THIA OK-50/120-80 n
cTroek onopHbix cepun CO-50/120-L

Crotika ka0eapHasg cepun CKC-40/50-L

Croiika onopHnas cepuu CO-50/120-L
Amnkep-mmnuiabka M10 HSA, HST nnu
3abuBHOM ankep HKD

Croiika onopnas cepuu CO-50/120-L

bont M10x70.58.019 I'OCT 7802-70
["aijika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70
HTait6a 10.65I'.019 TOCT 6402-70
Ha#6a 10.01.08xkn.019 'OCT 11371-78

bont M10x30.58.019 I'OCT 7802-70
["aiixa M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70
ait6a 10.65I'.019 TOCT 6402-70
Haii6a 10.01.08xkn.019 I'OCT 11371-78

Omnopa kpenexnas Tuna OK-50/120-80

236 AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK »



KATAJIOT 2021
CxeMbl cOOpPKH M KpeInuIeHHs KOHCOJIM Ka0eJbHOH €0 CTOIKaMu
Ka0eJIbHBIMH IIPH OJHOCTOPOHHEM PACIIOJIOKEHHH KOHCOJIHN

Croiika kabenpHast Croiika KabelIbHasl CEpUU
B cepun CKC-40/50-L CKC-80/50-L (CKCY-90/50-L)
0

%0
)
N 2a
4 4
W 5 5
~ 6 | ~ 6
! L 3
*[ocrasnsores ¢ KKC-40/50-L 80 90
a) Kpennenwe k croiike kabembHOM 6) Kperutenue k croiike kabenpHON
cepuu CKC-40/50-L cepun CKC-80/50-L u CKCY-90/50-L
Croiika kaOenpHas
cepun CKCVY-130/50-L
1 - Bonr M10x20.58.019 'OCT 7802-81
2 - bonr M10x110.58.019 TOCT 7802-81
2a - bontr M10x120.58.019 'OCT 7802-81
3 - nmneka tuna IHICK M10x170
) 4 - T'aitka M10-7H.5.019 TTOCT 5915-70
73 > 5 - [a#i6a 10.651'.019 T'OCT 6402-70
\0\ ROHCONE CC 6 - Ilaii6a 10.01.08xkn.019 'OCT 11371-78
KKC-40/50-L
4
" i
LI
B) Kperienue k croiike kabeabHOM
cepun CKCVY-130/50-L
237

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAK»



S
a33UM

KATAJIOT 2021

7
It
N

CxeMbl cOOpPKH M KpeIuIeHHs KOHCOJIM Ka0eJbHOH €0 CTOIKaMu
Ka0eJbHBIMM IIPH IBYXCTOPOHHEM PACHOJI0KEHHH KOHCOJIel

Croiika kabenpbHas Croiika kabenpHas CepUn
cepuu CKC-40/50-L CKC-80/50-L (CKCVY-90/50-L)

2a
= Us ]g[ =3
i\ R R Ja
80 90
a) Kperutenue k croiike kabeapHOU 0) Kperuienue k croiike kabeapHOU
ceprn CKC-40/50-L cepun CKC-80/50-L (CKCVY-90/50-L)

Croiika kabenpHas

cepun CKCVY-130/50-L

1 - Boinr M10x70.58.019 T'OCT 7802-81
2 - bont M10x110.58.019 'OCT 7802-81
2a - boar M10x120.58.019 TOCT 7802-81
L I 5 3 - IInuneka Tuna IICK M10x170
Jﬂ ﬁ ﬁ" 4 - T'atixa M10-7H.5.019 T'OCT 5915-70
5 - Iaft6a 10.651°.019 'OCT 6402-70
6 - IlIati6a 10.01.08xn.019 TTOCT 11371-78

B) Kpemenue k croiike kaOenbHOI
cepun CKCVY-130/50-L

238

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021

Cxema cOopku croiiku kadeabHoil cepun CKC-80/50-L oTkpbITHIMH
Ma3aMM HAPY:KY U KpenjieHHus1 Ha Heil KOHCOIU

Y

A

7
N

3UM

Croilika kabenpHas
cepun CKC-80/50-L

bont M10x20.58.019 'OCT 7798-70
I"ajixa M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70
[aii6a 10.65I.019 T'OCT 6402-70
[Haii6a 10.01.08kn.019 T'OCT 11371-78

Cxema cOOpkH U KpernuieHust KoHcon kabeabHou cepun KKC-40/50-L k moay,
MOTOJIKY H CTEHAM IPH NPOKJIaJKe Kadenell B OHOM IJIOCKOCTH €
HCI0JIb30BAHHEM YroJika nepgopuposannoro cepuu YII-50/50-L

Yroaok nephopupoBaHHBIN
cepun YII-50/50-L

bontr M10x20.58.019 TTOCT 7802-81
I"ajixa M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70
[Maii6a 10.65I'.019 'OCT 6402-70

[MTaii6a 10.08xkn.019 'OCT 11371-78

L, Mmm

MaxkcuManabpHO IOy CTHMAs
u3rubaroas Harpyska, H

250 6240

500 3120

1000 1560

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»

239



S
\- Bl_lM

KATAJIOT 2021
Coopka u kpemienne cko0bl Tuna CIIK-110/185 Ha cToiikax kadeJbHbIX
cepuii CKC-40/50-L, 1,11 noBOpoTa KOHCOJIeil KadeJbHbIX cepuii
KKC-40/50-L, a Tak:ke cko0bI coequauTeabHoii Tuna CC-30/45-140 gus
COeIMHEHHUS CTOEK Ka0eJbHBIX ¢ KOHCOJIAMH Ka0eJbHBIMH MPH YCTAHOBKE

1 KPEIMJICHUU CTOCK Ka0eJbHBIX K moJjay, CTEHE, MOTOJIKY UJIMA MMOJI-ITOTOJIOK

KKC 40/50 L

bont M10-8gx40.58.019 TOCT 7802-81*

["aiika M10-7H.5.019 'OCT 5915-70*
Hlait6a 10.65I'.019 T'OCT 6402-70*
Hlait6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78*

bont M10x30.58.019 'OCT 7798-70*
["aiika M10-7H.5.019 T'OCT 5915-70*

HTait6a 10.65I'.019 I'OCT 6402-70*
> Hlait6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78*

*TTocrasisrores ¢ CITIK-110/185

Cko6a Tuna CITK-110/185

N i
Crotlika kabenpHas ’

cepun CKC-40/50-L 19
0
e
A
1
g KKC-40/50-L

Coopka u kpemienue cko0b1 kpenexnoi cepuun CKII-45/40-L
AJISl YCTAHOBKH Pa3/eIUTebHBIX MEPEropooK MeKay KOHCOMAMM

q 0
0
@
bosntr M10x30.58.019 'OCT 7798-70* %§§%
I"aiika M10-7H.5.019 TOCT 5915-70* 0 KKC-A0/50.L
[Maii6a 10.651".019 TOCT 6402-70* C) i i

[Iaii6a 10.01.08xm.019 I'OCT 11371-78[% %QQ
*[Tocrasisrores ¢ CKI1-45/40-L S
%L 0 S0

[Hupuna

Tun xoHcoan

Tun ckoObI

MeperopoiKu, MM

KKC-40/50-120

CKII-45/40-120

110

KKC-40/50-520

KKC-40/50-220 | CKII-45/40-220 210
KKC-40/50-320 | CKII-45/40-320 310
KKC-40/50-420 | CKII-45/40-420 410

CKII-45/40-520 510

240

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAXK»

Cxko0a cepuu CKII1-45/40-L




KATAJIOI 2021 if‘"ZELlM

Kpenienue kadeJbHBIX CTOEK K MOJY (IePEeKPBITHSIM, CTEHE)

Ornopa kpenesxHas

tuna OK-50/120-80 Omopa kpemnexHast .
Croiika kabenpHast JTBOMHAS THTIA Crolika kabempHas
cepun CKC-40/50-L OK/I-50/ 120-?/ cepuu CKC-40/50-L
1*
- 4+
! | 5%
H @ | [ =1
AL S
*Mocrasnsrores ¢ OK-50/120-80 *[ocrasnsrorest ¢ OKJ[-50/120-80

Omnopa kpenexxHas st

CIBOCHHON CTOMKY THUIIA Ornopa KpernexHas JBOWHas
OKC-50/120-80 JI1 CIBOEHHOM CTOWKHU THIIA
OKJIC-50/120-80

Croiika ka0enbHas
cepun CKC-80/50-L

Crolika ka0enpHas

cepun CKC-80/50-L
(CKCVY-90/50-L)

{
| * ¢
| | |

ali=== ;‘: NOf j E)/ ;‘:

b !

A . it '
oM W s
7 1777%17%

80(90) 80(90)
*Ilocrapnmores ¢ OKC-50/120-80 *[Toctasistrorest ¢ OKJIC-50/120-80

Omnopa kpemnesxHas JBOHHas
JUISL CTOMKH CIBOCHHOM yCUJIEHHOM

rima OKJICY-50/120-80 Crofixa kabenbHas
cepun CKCY-130/50-L

1 - bBoar M10x70.58.019 TOCT 7802-81

2 - bontr M10x110(120).58.019 TOCT 7802-81
3 - [Immmneka tauma HICK M10x170

4 - T'aiika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70

5 - ai6a 10.65I.019 T'OCT 6402-70

6 - [Iait6a 10.01.08xn.019 I'OCT 11371-78

*TTocrassirorest ¢ OKJICY-50/120-80

241

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»



	Титульный
	1-313
	1-30
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	31-78
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50
	51
	52
	53
	54
	55
	56
	57
	58
	59
	60
	61
	62
	63
	64
	65
	66
	67
	68
	69
	70
	71
	72
	73
	74
	75
	76
	77
	78

	79-107
	79
	80
	81
	82
	83
	84
	85
	86
	87
	88
	89
	90
	91
	92
	93
	94
	95
	96
	97
	98
	99
	100
	101
	102
	103
	104
	105
	106
	107

	108-144
	108-140
	108
	109
	110
	111
	112
	113
	114
	115
	116
	117
	118
	119
	120
	121
	122
	123
	124
	125
	126
	127
	128
	129
	130
	131
	132
	133
	134
	135
	136
	137
	138
	139
	140

	141
	142
	143
	144

	145-165
	145
	146
	147
	148
	149
	150
	151
	152
	153
	154
	155
	156
	157
	158
	159
	160
	161
	162
	163
	164
	165

	166-186
	166
	167
	168
	169
	170
	171
	172
	173
	174
	175
	176
	177
	178
	179
	180
	181
	182
	183
	184
	185
	186

	187-241
	187
	188
	189
	190
	191
	192
	193
	194
	195
	196
	197
	198
	199
	200
	201
	202
	203
	204
	205
	206
	207
	208
	209
	210
	211
	212
	213
	214
	215
	216
	217
	218
	219
	220
	221
	222
	223
	224
	226
	227
	228
	229
	230
	231
	232
	233
	234
	235
	236
	237
	238
	239
	240
	241

	250-269
	250.pdf
	251
	252
	253
	254
	255
	256
	257
	258
	259
	260
	261
	262
	263
	264
	265
	266
	267
	268
	269

	270-299
	270.pdf
	271
	272
	273
	274
	275
	276
	277
	278
	279
	280
	281
	282
	283
	284
	285
	286
	287
	288
	289
	290
	291
	292
	293
	294
	295
	296
	297
	298
	299

	300-313
	300.pdf
	301
	302
	303
	304
	305
	306
	307
	308
	309
	310
	311
	312
	313


	Последний
	242-249.pdf
	242
	243
	244
	245
	246
	247
	248
	249


